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COMUNE DI CASTELLANA GROTTE 
 

C i t tà  M e t r o po l i ta na  d i  Ba r i  

 
CONSIGLIO COMUNALE 

 
DELIBERAZIONE N. 43 del 27/11/2017 

 

Oggetto:  BILANCIO  DI PREVISIONE FINANZIARIO 2017-2019. VARIAZIONI. 

 
L’anno duemiladiciassette, il giorno ventisette del mese di novembre, alle ore 

17,00 nella Sala delle Adunanze consiliari della Sede comunale, si è riunito in seduta  
pubblica di 2a convocazione, il Consiglio Comunale, a seguito d’invito prot. n°  16959 del 
20/11/2017 diramato dal Presidente dott. Emanuele Caputo. 

Alla trattazione dell’argomento in oggetto risultano presenti ed assenti i seguenti 
Consiglieri Comunali: 

Presenti Assenti
1 dott. Francesco De Ruvo Sindaco x
2 dott. Emanuele Caputo Presidente x
3 dott.ssa Maria Filomeno Consigliere x
4 dott. Domenico Quaranta Consigliere x
5 dott. Pasquale Longobardi Consigliere x
6 avv. Davide Giuseppe Sportelli  Consigliere x
7 ing. Emilio Sansonetti Consigliere x
8 rag. Patrizia Caforio Consigliere x
9 prof.ssa Teresa Taccone Consigliere x

10 avv. Antonietta Manghisi Consigliere x
11 dott. Francesco Valente Consigliere x
12 p.ch. Domenico Ciliberti Consigliere x
13 p.i. Antonio Campanella Consigliere x
14 dott.ssa Cinzia Valerio Consigliere x
15 sig. Andrea Rinaldi Consigliere x
16 rag. Michele Galizia Consigliere x
17 geom. Giovanni Bianco Consigliere x

13 4  
 
 Sono altresì presenti con funzioni di referenti, i Sigg.ri Assessori: Simone Luisa, De 
Bellis Franca, Filomeno Giovanni, Pace Maurizio Tommaso, Sansonetti Giovanni. 
 Presiede l’Assemblea il Presidente dott. Emanuele Caputo 
 Partecipa il Segretario Generale, dott.ssa Caterina Binetti 
 Il Presidente, constatato che gli intervenuti sono in numero legale, invita a deliberare 
sull’argomento in oggetto.  
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Presidente del Consiglio Emanuele CAPUTO 
“Bilancio di Previsione Finanziario 2017/2019 – Variazioni”. Il punto viene esposto 

anche in questo caso dall'Assessore al ramo la professoressa de Bellis F.. 
 

Assessore Comunale Franca DE BELLIS 
Entro il 30 novembre di ciascun anno il Consiglio Comunale è chiamato ad 

apportare le ultime variazioni ai documenti di programmazione come approvati per il 
triennio 2017/2019. Questa Amministrazione si è insediata dopo l'appuntamento 
elettorale dell'11 giugno e quale Assessore al Bilancio posso affermare che questa è la 
prima sostanziale variazione di Bilancio che presentiamo all'onorevole Consiglio 
Comunale e alla cittadinanza, resa possibile con il lavoro serio, continuo, sentito degli 
Assessorati e di tutta l'Amministrazione, oltre che della struttura comunale. Cominciamo 
a gestire nell'ambito delle Linee Programmatiche di mandato approvate da questa 
massima Assise nell'interesse dei cittadini del Comune di Castellana Grotte, che sono e 
saranno sempre il nostro unico riferimento. Il bene della nostra amata Castellana ci 
guida e ci guiderà nella nostra gestione. Si è pervenuti alla definizione di una variazione 
di Bilancio che a seguito del contenimento e della riduzione della spesa, 
dell'efficientamento dei servizi erogati, della lotta all'evasione fiscale, consente di 
amministrare nell'interesse generale del paese. Gli atti sono noti ai Consiglieri perché 
depositati nel rispetto della normativa nazionale e regolamentare di riferimento. Illustro 
le variazioni di maggiore rilievo. Si registrano maggiori entrate per euro 750.708,92 di 
cui si segnalano: adeguamenti per euro 98mila della previsione di riscossione del 
canone per la gestione del complesso ipogeo; una importante attività di accertamento 
IMU e TARES già posta in essere che garantisce un recupero complessivo di circa euro 
300.000,00 tra tributi, sanzioni ed interessi; minori spese per euro 797.354,85 rivenienti 
principalmente da un'attenta valutazione delle singole poste di spesa, stanziata in sede 
di previsione, a parità di servizi erogati oltre che da economie naturali della gestione del 
personale (assunzione dipendente D3 specialista tecnico senior non ancora avviata, 
licenziamenti intervenuti in corso d'anno, ecc…); minori entrate per euro 460.344,83 
rivenienti tra gli altri da adeguamenti di stanziamenti e da storni di poste di parte spesa 
(correlate a storni di trasferimenti di parte entrata); maggiori spese per euro 
1.087.718,94; sono state stanziate euro 53mila per l'organizzazione del Natale, quale 
occasione per far coincidere la festa religiosa con il rilancio del territorio, di cui euro 
35.000 da contributi della società Grotte srl; sono state previste le poste per il 
consolidato appuntamento annuale della “Festa dell'Anziano” da tenersi in prossimità 
delle festività natalizie; sono state stanziate euro 62.400,00 circa per il trasferimento al 
Comune di Putignano della quota di competenza per il funzionamento dell'Ufficio di 
Piano; si registrano euro 80.000,00 per la partecipazione al fondo di rotazione della 
Città Metropolitana per interventi di natura tecnica; è stata data soluzione alla 
problematica del tratto di fogna di via San Benedetto coinvolgendo direttamente 
l'autorità idrica pugliese, che autorizzerà l'Acquedotto Pugliese ad effettuare le opere a 
sue spese; non è stata tralasciata neanche la spesa per interventi di manutenzione sul 
patrimonio comunale e sulle strade, nei limiti delle attuali possibilità di Bilancio. In sede 
di predisposizione dei documenti di programmazione 2018/2020, avremo la possibilità 
di programmare interventi più incisivi. La proposta di variazione di Bilancio rispetta il 
pareggio finanziario, gli equilibri di bilancio normativamente previsti e non pregiudica il 
rispetto dei vincoli di finanza pubblica e locale. La medesima proposta riporta i pareri in 
ordine alla Regolarità Tecnica e Contabile favorevoli espressi dal Responsabile del 
Settore Finanziario, nonché il parere favorevole dell'Organo di Revisione economico 
finanziario ai sensi della vigente normativa. Si chiede di porre in votazione anche la 
immediata eseguibilità, al fine di consentire agli uffici con immediatezza le attività 
gestionali di competenza nell'interesse dell'Ente. Grazie. 
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Esce il Consigliere Longobardi P.; presenti 12 ed entrano i Consiglieri: Ciliberti D., 
Valerio C., Longobardi P.; presenti 15 
 

Presidente del Consiglio Emanuele CAPUTO 
Grazie Assessore de Bellis. Chiediamo anche il parere della II Commissione. E’ 

per bocca del Presidente del Consigliere Domenico Quaranta. 
 

Consigliere Comunale Domenico QUARANTA 
Si dà parere favorevole. In più vorrei aggiungere che in mattinata, con carattere 

di urgenza, ho presentato un emendamento a questa proposta di variazione che 
vorrei… non so, se discutiamo credo adesso… 

 
Presidente del Consiglio Emanuele CAPUTO 

Consigliere, da quello che emerge dagli atti aggiunti al carteggio, è 
sostanzialmente una variazione di lieve entità rispetto…  
 

Consigliere Comunale Domenico QUARANTA 
Ai sensi dell'articolo con 34 - 35 dei regolamenti di contabilità… ora non ricordo…  

 
Presidente del Consiglio Emanuele CAPUTO 

Quindi è una questione, da quello che mi risulta, meramente tecnica. Peraltro 
sull'emendamento così chiamato, in realtà su questa variazione di lieve entità, si è 
espresso anche l'Organo di Revisione economico finanziaria, in tempo reale, cioè oggi 
stesso ha adeguato per certi versi il proprio parere, anche in merito a questa lieve 
variazione. Se vuole esporre la piccola variazione, così da condividerla con l'aula e se è 
il caso anche di mettere in discussione. 

 
Consigliere Comunale Domenico QUARANTA 

Sì, allora l'oggetto: “Emendamento alla proposta deliberativa consiliare di 
Variazione del Bilancio di Previsione 2017/2019”. Avendo preso atto che con una nota 
protocollata n.AO162/5879 del 2 novembre 2017, la Regione Puglia ha comunicato con 
una propria deliberazione, l'approvazione del piano di riparto del finanziamento statale 
per la fornitura gratuita e semigratuita dei libri scolastici per l'anno 2017/18, assegnando 
al Comune di Castellana una somma pari a 17.885,00; dato atto che la variazione di 
Bilancio depositata presso il Consiglio comunale in discussione il giorno 27/11/2017 
riportava somme in entrata e spesa parziali, si propone il seguente emendamento: 
"Chiede di integrare lo stanziamento entrata e spesa come segue: alla Missione 4 
Programma 2, Titolo 1,Macroaggregato 4, capitolo 623.1 epigrafato Fornitura libri D.L. 
488/98, una somma incrementativa della spesa di 1.163,00 euro e parimenti il titolo 2 
tipologia 101 Categoria 1 epigrafato “Contributo statale” € 1.163,00, riguardante 
l'entrata”. Vi spiego un po’ che cosa è successo. Praticamente nell'iter di 
comunicazione, è arrivata la comunicazione di questo maggiore somma quando già era 
formata la proposta deliberativa, quindi a quel punto se non con un emendamento non 
si poteva modificare la stessa. Le maggiori somme sarebbero confluite nell’avanzo 
come entrata, diciamo, non prevista. Questo però che cosa comportava: una 
diminuzione, cioè un mancato incremento, di questo maggior contributo sui budget dei 
prossimi anni. Infatti solo stamattina gli uffici regionali ci hanno comunicato che era 
opportuno diciamo prendere, far proprio anche nel Bilancio questa maggior quota per 
far sì che lo stanziamento per gli anni successivi si mantenesse diciamo di questo livello 
maggiorato, che se pur di un'entità piccola, serve ad aiutare numerose famiglie in 
situazioni disagiate. Quindi questo è ciò che riguarda l'emendamento. Inoltre volevo 
chiederle ovviamente non abbiamo fatto neanche in tempo sull'emendamento a dare 
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parere come commissione; quindi nel momento in cui dovesse essere necessario, 
chiederei una sospensione veramente di 5 minuti in modo da riunire la seconda 
commissione ed esprimere parere qui in Consiglio. Grazie. 

 
Presidente del Consiglio Emanuele CAPUTO 

Quindi ricapitolando: viene posta dapprima in dotazione la richiesta di 
sospensione posta del Consigliere Quaranta, per consentire alla II Commissione di 
esprimere parere, presumibilmente positivo, a questa variazione di lieve entità della 
proposta di delibera sul Bilancio di Previsione 2017/2019. Possiamo pertanto… no, c'è 
l'assessore Pace che vuole aggiungere qualcos'altro di esplicativo prima di… 
 

Assessore Comunale Maurizio Tommaso PACE 
In effetti lo stavo dicendo prima. Sostanzialmente la comunicazione del settore 

era di una somma in base a quanto era stato previsto da parte della Regione; poi 
successivamente è arrivata la comunicazione della Regione con il chiarimento della 
somma che metterà a disposizione e quindi oggi si è avuta la conferma diciamo di 
questa somma, che ovviamente sarà inserita nella Variazione di Bilancio sia come 
entrata che come uscita. Tutto qui. 
 

Presidente del Consiglio Emanuele CAPUTO 
Grazie Assessore Pace. Quindi poniamo in votazione la proposta di sospensione 

per dieci minuti di orologio finché la commissione… cinque minuti anche meno, quindi 
affinché possa esprimere il proprio parere. 
 

La votazione eseguita in forma palese, con sistema elettronico, per sospendere il 
Consiglio comunale ha prodotto il seguente risultato: 
 

Presenti   15 
Voti favorevoli  15 

 
Presidente del Consiglio Emanuele CAPUTO 

15 voti favorevoli. Quindi la sospensione avviene alle 19… vediamo l'orario 
satellitare 18:54; alle 19:00 nuovamente in aula. Grazie. 
 

Il Consiglio Comunale è sospeso alle ore 18,54 riprende alle ore 19,04 
 

Presenti 11 
Assenti            6 (Ciliberti D., Campanella A., Valerio C., Rinaldi A., Galizia M., 

Bianco G.) 
 
 

Presidente del Consiglio Emanuele CAPUTO 
11 presenti, seduta ancora valida. Quindi era stata convocata la Commissione, 

chiediamo al Consigliere Quaranta, Presidente della II Commissione, il parere sulla 
variazione di lieve entità in merito al punto all'Ordine del giorno. 

 
 

Consigliere Comunale Domenico QUARANTA 
 Sì, il parere è favorevole, con una sola astensione: quella della Consigliera 

Valerio. 
 
 



 5

Presidente del Consiglio Emanuele CAPUTO 
 D'accordo. Quindi accogliamo anche questo parere favorevole. A questo punto 

possiamo porre in votazione la variazione di lieve entità al punto all'Ordine del giorno. 
C’è un solo voto ancora da esprimere… 

 
La votazione sulla proposta di emendamento eseguita in forma palese, con 

sistema elettronico, ha prodotto il seguente risultato: 
 

Presenti   11 
Voti favorevoli  11 

 
Presidente del Consiglio Emanuele CAPUTO 

11 voti favorevoli su 11 presenti e quindi è approvata questa variazione di lieve 
entità. Se non ci sono interventi in merito al punto all'Ordine del giorno o dichiarazioni di 
voto, possiamo anche…ah, c’è il Consigliere Quaranta che intende ancora partecipare 
alla discussione, esprimere il proprio voto. 

 
Consigliere Comunale Domenico QUARANTA 

Sì. Voglio che rimanga agli atti questa mia dichiarazione perché mi dispiace che 
la collega Valerio se ne sia andata via, per giusti impegni, però noi in sede di 
approvazione di questo Bilancio di Previsione, il sottoscritto e altri colleghi, avevamo 
presentato un emendamento per rimpinguare quella che era la dotazione del capitolo 
riguardante le misure a sostegno della povertà. In quell'approvazione, tale proposta ci fu 
bocciata per garantire un programma estivo compiuto. Volevo tranquillizzare la collega 
Valerio che in realtà la dotazione di quel capitolo è stata raddoppiata cioè dai 60 previsti 
siamo arrivati a circa 120 mila euro di somme da poter impegnare per sostegno alla 
povertà. Questo anche ben oltre quella che era la nostra proposta di integrazione del 
capitolo, quindi ci tenevo a fare questa precisazione, anche perché a luglio, nella fretta 
dell'insediamento, non avevamo potuto fare questa cosa e ci eravamo impegnati a farlo, 
e quindi volevo dare dimostrazione all'Assise che questa maggioranza se prende degli 
impegni nei confronti della città e dei suoi cittadini, soprattutto quelli più bisognosi, fa di 
tutto per mantenerli. Oltre quello, approfitto - non l’ho fatto precedentemente, mi scuso - 
per augurare un buon lavoro al Segretario Comunale e già esprimo il mio voto 
favorevole alla proposta. Grazie. 

 
Presidente del Consiglio Emanuele CAPUTO 

Grazie Consigliere Quaranta. Se non ci sono altre richieste di intervento, 
possiamo procedere alla votazione del punto all'Ordine del giorno, quindi 
all'”Approvazione del Bilancio di Previsione Finanziario 2017/2019 – Variazioni”. 
 

La votazione eseguita in forma palese, con sistema elettronico, ha prodotto il 
seguente risultato: 
 

Presenti   11 
Voti favorevoli  11 

 
Presidente del Consiglio Emanuele CAPUTO 

11 voti favorevoli e 11 presenti. Votiamo anche l'immediata eseguibilità poiché 
serve per l'attività gestionale volta a evitare danni all'Ente. Questa è la motivazione 
espressa dal Responsabile del Servizio. 
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La votazione per l’immediata esecutività, eseguita in forma palese, con sistema 
elettronico, ha prodotto il seguente risultato: 
 

Presenti   11 
Voti favorevoli  11 

 
Presidente del Consiglio Emanuele CAPUTO 

11 voti favorevoli su 11 presenti. L'ottavo punto all'ordine del giorno è approvato ed 
è immediatamente eseguibile. 

Pertanto,  

IL CONSIGLIO COMUNALE 
 

Uditi gli interventi dei consiglieri, la cui trascrizione ad opera di ditta esterna è 
contenuta nella presente deliberazione; 

Vista la proposta di deliberazione predisposta dal IV Settore – Ufficio Ragioneria, 
inserita agli atti così come riportata: 

PREMESSO CHE: 

- con deliberazione di Giunta Comunale n. 101 in data 29.07.2016, il DOCUMENTO 
UNICO DI PROGRAMMAZIONE (DUP) – PERIODO 2017/2019 – è stato presentato 
al Consiglio Comunale, unitamente al parere del Collegio dei revisori dei conti; 

- con deliberazione n. 26 in data 16.09.2016, il Consiglio Comunale ha preso atto della 
suddetta deliberazione; 

– con deliberazione di Consiglio Comunale n. 12 in data 29.03.2017 è stata approvata 
la nota di aggiornamento del Documento Unico di Programmazione (DUP) relativo al 
periodo 2017/2019; 

– con deliberazione di Consiglio Comunale n. 13 del 29.03.2017, è stato approvato il 
BILANCIO DI PREVISIONE FINANZIARIO 2017/2019; 

– con deliberazione di Giunta Comunale n. 43 del 30.03.2017 è stato approvato il PEG 
ARMONIZZATO 2017/2019; 

– con deliberazione di Consiglio Comunale n. 19 del 28.04.2017 è stato approvato il 
RENDICONTO DELLA GESTIONE 2016; 

–  con deliberazione di Giunta Comunale n. 95 del 09.06.2017 è stata approvata una 
variazione d’urgenza al bilancio di previsione finanziario 2017/2019 ai sensi dell’art. 
175, comma 4, del D.Lgs. n. 267/2000, ratificata dal Consiglio Comunale con 
deliberazione n. 25 in data 28.07.2017; 

- con deliberazione di Consiglio Comunale n. 26 del 28.07.2017 è stata approvata la 
Salvaguardia degli equilibri ex art. 193 TUEL  e la variazione di assestamento 
generale ex art. 175, comma 8, TUEL, dandosi atto del permanere e dell’invarianza 
degli equilibri generali di bilancio, del rispetto del pareggio di bilancio, della riduzione 
tendenziale della spesa del personale e degli altri vincoli di finanza pubblica e locale; 

- con deliberazione di Giunta Comunale n. 135 in data 15.09.2017, ai sensi dell’art. 
175 comma 5bis lettera d) del D.Lgs. 267/2000, il BILANCIO DI PREVISIONE 
FINANZIARIO 2017/2019 è stato oggetto di variazione alle dotazioni di cassa; 

- con deliberazione di Giunta Comunale n. 152 del 06.10.2017 è stata approvata una 
variazione d’urgenza al bilancio di previsione finanziario 2017/2019 ai sensi dell’art. 
175, comma 4, del D.Lgs. n. 267/2000, ratificata dal Consiglio Comunale con 
deliberazione n. 42 in data 27/11/2017; 
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Visto l’art. 175 del TUEL, epigrafato Variazioni al bilancio di previsione ed al piano 
esecutivo di gestione, ed in particolare il comma 3 che di seguito si riporta: 

3. Le variazioni al bilancio possono essere deliberate non oltre il 30 novembre di 
ciascun anno, fatte salve le seguenti variazioni, che possono essere deliberate sino al 
31 dicembre di ciascun anno: 

a)  l'istituzione di tipologie di entrata a destinazione vincolata e il correlato programma di 
spesa; 

b)  l'istituzione di tipologie di entrata senza vincolo di destinazione, con stanziamento 
pari a zero, a seguito di accertamento e riscossione di entrate non previste in bilancio, 
secondo le modalità disciplinate dal principio applicato della contabilità finanziaria; 

c)  l'utilizzo delle quote del risultato di amministrazione vincolato ed accantonato per le 
finalità per le quali sono stati previsti; 

d)  quelle necessarie alla reimputazione agli esercizi in cui sono esigibili, di obbligazioni 
riguardanti entrate vincolate già assunte e, se necessario, delle spese correlate; 

e)  le variazioni delle dotazioni di cassa di cui al comma 5-bis, lettera d); 

f)  le variazioni di cui al comma 5-quater, lettera b); 

g)  le variazioni degli stanziamenti riguardanti i versamenti ai conti di tesoreria statale 
intestati all'ente e i versamenti a depositi bancari intestati all'ente.  

Ritenuto pertanto opportuno prendere atto delle esigenze di variazione al Bilancio 
di Previsione finanziario come rappresentate da diversi Responsabili di Settore, giusta 
documentazione agli atti d’ufficio, necessarie per il perfezionamento di procedure 
gestionali; 

Visto il prospetto delle variazioni al bilancio, costituente parte integrante e 
sostanziale   del presente atto; 

Dato atto che la  presente deliberazione rispetta il pareggio finanziario,  gli 
equilibri di bilancio  normativamente previsti  e  non  pregiudica  il  rispetto  dei  vincoli  
di  finanza  pubblica   e locale come  definiti  dalla normativa di riferimento; 

Dato atto  altresì che non sono pervenute al Settore Finanziario segnalazioni per 
riconoscimento di debiti fuori bilancio ex art. 194 TUEL; 

Dato atto che il presente provvedimento sarà trasmesso al Tesoriere comunale 
unitamente allo schema previsto dal D.Lgs. n. 118/2011; 

Visti gli allegati prospetti contabili relativi alla variazione di bilancio, agli equilibri di 
bilancio ed al pareggio di bilancio; 

Visti i pareri in ordine alla regolarità tecnico e contabile, espressi dal Responsabile 
del Settore Finanziario, ai sensi dell’art.49 del D.Lgs. n. 267/2000 (TUEL), come in 
calce riportati; 

Visto il parere dei revisori dei conti, espresso ai sensi dell’art. 239, comma 1, 
lettera b), punto 2), del D.Lgs. n. 267/2000 (TUEL), come in atti; 

Visto il parere espresso dalla 2° Commissione Consiliare “Bilancio e Finanze, 
Servizi e Politiche Sociali” nella seduta del 23/11/2017; 
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Visto l’emendamento alla proposta deliberativa consiliare di “Bilancio di Previsione 
2017/2019 - Variazioni” presentato in data 27/11/2017 dal Consigliere comunale 
Quaranta D. e acquisito al protocollo generale dell’ente in pari data al n. 17416;  

Visti i pareri resi sull’emendamento, “favorevole” in ordine alla regolarità tecnica 
espresso dal Responsabile del Settore II, e contabile espresso dal Responsabile del 
Settore IV-Finanziario, ai sensi dell’art.49 del D.Lgs. n. 267/2000 (TUEL); 

Visto il parere “Favorevole” su: “Emendamento alla proposta di deliberazione 
consiliare di variazione al Bilancio di Previsione 2017/2019” espresso dai revisori dei 
conti, in data 27/11/2017 ai sensi dell’art. 239, comma 1, del D.Lgs. n. 267/2000 
(TUEL), come in atti; 

Visto il parere espresso dalla 2° Commissione Consiliare “Bilancio e Finanze, 
Servizi e Politiche Sociali” durante la sospensione del Consiglio comunale del 
27/11/2017; 

Visti:  

- il D.Lgs. n. 267/2000 (TUEL);  

- il D.Lgs. n. 118/2011 e gli allegati principi contabili applicati; 

- il vigente Statuto comunale;  
 
Visto l’esito delle votazioni come sopra riportate, di cui una riguardante 

l’immediata eseguibilità; 
  

DELIBERA 
 
1. Di approvare l’emendamento presentato in data 27/11/2017 dal Consigliere 

comunale Quaranta D. ed acquisito al protocollo generale dell’Ente in pari data al 
n. 17416 come di seguito riportato: “integrare lo stanziamento entrata e spesa 
come segue: 
 Entrata - € 1.163,00 Titolo 2 tipologia 101 Categoria 1 epigrafato: “Contributo 

statale”; 
 Spesa - € 1.163,00 Missione 4 Programma 2, Titolo 1, Macroaggregato 4, 

cap. 623.1 epigrafato: Fornitura libri D.L. 488/98……”; 

2. Di approvare le variazioni al bilancio di previsione 2017/2019, ivi incluse quelle 
di cui all’emendamento del punto 1 che precede, specificate tutte nel prospetto 
che si allega sub A) al presente atto quale parte integrante e sostanziale; 

3. Di dare atto che, a seguito delle variazioni di cui sopra, vengono rispettati il 
pareggio finanziario, gli equilibri di bilancio come da allegato prospetto sub B) e i 
vincoli di finanza pubblica come da allegato prospetto sub C); 

4. Di dare atto che il contenuto del presente provvedimento costituisce 
modificazione ed integrazione del Documento unico di programmazione (DUP) 
2017-2019; 

5. Di autorizzare l’ufficio di Ragioneria comunale, in conseguenza ed esecuzione 
del presente provvedimento, a variare i documenti di programmazione; 
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6. Di trasmettere copia della presente deliberazione al Tesoriere comunale per i 
provvedimenti di competenza, unitamente allo schema previsto dal D.Lgs. n. 
118/2011, allegato prospetto sub D); 

7. Di dichiarare il presente atto immediatamente eseguibile, ai sensi dell’art. 134, 
4° comma del D.Lgs n. 267/2000. 

 
Controllo preventivo di regolarità amministrativa e contabile mediante il rilascio dei pareri 

(art. 49, c. 1 e 147 bis del D.Lgs. 267/2000) 
 

Parere di regolarità tecnica: Si esprime parere favorevole. 
 
Castellana Grotte, 17/11/2017 
 

 Il Responsabile del Settore IV 

f.to dott.ssa Maria Grazia Abbruzzi 

 
 
Parere di regolarità contabile: Si esprime parere favorevole. 
 
Castellana Grotte, 17/11/2017 
 

 Il Responsabile del Settore IV       

f.to dott.ssa Maria Grazia Abbruzzi 
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Di quanto sopra si è redatto il presente verbale che, previa lettura e conferma, viene 

sottoscritto 

 

I l  Presidente 

f.to dott. Emanuele Caputo   

 

Il Segretario Generale 

f.to dott.ssa Caterina Binetti   

________________________________________________________________________ 

Registro  albo  n: 1894 

Il presente atto viene pubblicato in data odierna all’albo pretorio on line del sito 

istituzionale del Comune di Castellana Grotte consultabile all’indirizzo ip 

www.comune.castellanagrotte.ba.it/ e vi rimarrà per quindici giorni consecutivi dal 

22/12/2017 al 06/01/2018. 

 

Castellana Grotte, 22/12/2017 

 Il Responsabile della Pubblicazione 

f.to dott. Cosimo Cardone 

________________________________________________________________________ 

 

 

La presente deliberazione è divenuta esecutiva il giorno 27/11/2017 in quanto: 

X dichiarata immediatamente eseguibile (art. 134, c. 4, del D.Lgs. 267/2000); 

□ decorsi 10 giorni dalla pubblicazione (art. 134, c. 3, del D.Lgs. 267/2000). 

 

Castellana Grotte, 22/12/2017 

 

 

 Il Responsabile del procedimento 

f.to Donata Notarangelo 

  

 

 
 
 
 
 
revisione al 03/10/2017 



Allegato n.8

COMUNE DI CASTELLANA GROTTE

Allegato  delibera di variazione del bilancio - Variazioni PEG
data   n.protocollo 

Rif. delibera del ORGANO DELIBERANTE del 27/11/2017 n. 43

al D.Lgs 118/2011



SPESE

MISSIONE,
PROGRAMMA, TITOLO,

MACROAGGRATO,
CAPITOLO in aumento in diminuzione

DENOMINAZIONE

PREVISIONI 
AGGIORNATE ALLA  

PRECEDENTE 
VARIAZIONE -

DELIBERA N. 126 
ESERCIZIO 2017

PREVISIONI 
AGGIORNATE 
DELIBERA IN 
OGGETTO-

ESERCIZIO 2017

VARIAZIONI

MISSIONE

Programma

         958.00 NATALE NELLA CITTA' DELLE GROTTE CONTRIBUTI CAP E.201/7
previsione di competenza
previsione di cassa

0,00
0,00

0,00
0,00

0,00
35.000,00

0,00

0,00 0,00
35.000,00

Capitolo
00.00-1.04

residui presunti 

residui presunti 
previsione di competenza
previsione di cassa

0,00
0,00
0,00

35.000,00
0,00

0,00
0,00

0,00
35.000,00

0,00

Totale Titolo 1 Spese correnti 0,00

residui presunti 
previsione di competenza
previsione di cassa

0,00
0,00
0,00

35.000,00
0,00

0,00
0,00

0,00
35.000,00

0,00

Totale Programma 0,00

residui presunti 
previsione di competenza
previsione di cassa

0,00
0,00
0,00

35.000,00
0,00

0,00
0,00

0,00
35.000,00

0,00

TOTALE MISSIONE 0,00

MISSIONE 1 Servizi istituzionali,  generali e di gestione

Programma 1 Organi istituzionali

           2.01 PERSONALE ORGANI ISTITUZIONALI : STIPENDI ED ALTRI
ASSEGNI. previsione di competenza

previsione di cassa

0,00
45.000,00

0,00
250,00

45.000,00
44.750,00

0,00

45.000,00 0,00
0,00

Capitolo
01.01-1.01

residui presunti 

           2.02 ASSEGNI FAMILIARI
previsione di competenza
previsione di cassa

0,00
350,00

0,00
0,00

350,00
450,00

0,00

350,00 0,00
100,00

Capitolo
01.01-1.01

residui presunti 

           2.05 ONERI PREVIDENZIALI ASSISTENZIALI ASSICURATIVI
OBBLIGATORI A CARICO ENTE PERSONALE ORGANI
ISTITUZIONALI.

previsione di competenza
previsione di cassa

0,00
17.643,05

0,00
1.400,00

17.643,05
16.243,05

0,00

17.643,05 0,00
0,00

Capitolo
01.01-1.01

residui presunti 

          50.02 ORGANI ISTITUZIONALI - ALTRE IMPOSTE E TASSE -  IRAP
PERSONALE previsione di competenza

previsione di cassa

0,00
3.586,91

0,00
300,00

3.586,91
3.286,91

0,00

3.586,91 0,00
0,00

Capitolo
01.01-1.02

residui presunti 

          50.03 ORGANI ISTITUZIONALI - ALTRE  IMPOSTE E TASSE - IRAP
AMMINISTRATORI. previsione di competenza

previsione di cassa

0,00
9.500,00

0,00
0,00

9.500,00
12.000,00

0,00

9.500,00 0,00
2.500,00

Capitolo
01.01-1.02

residui presunti 
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MISSIONE,
PROGRAMMA, TITOLO,

MACROAGGRATO,
CAPITOLO in aumento in diminuzione

DENOMINAZIONE

PREVISIONI 
AGGIORNATE ALLA  

PRECEDENTE 
VARIAZIONE -

DELIBERA N. 126 
ESERCIZIO 2017

PREVISIONI 
AGGIORNATE 
DELIBERA IN 
OGGETTO-

ESERCIZIO 2017

VARIAZIONI

           6.05 LIBRI, GIORNALI E RIVISTE
previsione di competenza
previsione di cassa

0,00
1.550,00

0,00
1.350,00

1.550,00
200,00

0,00

1.550,00 0,00
0,00

Capitolo
01.01-1.03

residui presunti 

           7.00 FORNITURA DI BENI PER IL  C.C.
previsione di competenza
previsione di cassa

0,00
250,00

0,00
0,00

250,00
664,00

0,00

250,00 0,00
414,00

Capitolo
01.01-1.03

residui presunti 

           8.00 SEGRETERIA DEL SINDACO:ALTRI BENI DI CONSUMO.
previsione di competenza
previsione di cassa

0,00
800,00

0,00
0,00

800,00
1.800,00

0,00

800,00 0,00
1.000,00

Capitolo
01.01-1.03

residui presunti 

           8.01 SEGRETERIA DEL SINDACO:CARTA, CANCELLERIA E STAMPATI.
previsione di competenza
previsione di cassa

0,00
1.650,00

0,00
1.350,00

1.650,00
300,00

0,00

1.650,00 0,00
0,00

Capitolo
01.01-1.03

residui presunti 

          14.02 INDENNITA' DI PRESENZA  AI CONSIGLIERI COM.LI PER LA
PARTECIPAZIONE ALLE RIUNIONI DEL CONSIGLIO COMUNALEE
DELLE COMMISSI

previsione di competenza
previsione di cassa

3.670,65
12.000,00

0,00
589,00

15.670,65
11.411,00
3.670,65

15.670,65 0,00
0,00

Capitolo
01.01-1.03

residui presunti 

          16.01 RIMBORSO AI DATORI DI LAVORO DEGLIONERI  PER PERMESSI
RETRIBUITI ART. 80 D.L. 267/2000 CONSIGLIERI COM.LI. previsione di competenza

previsione di cassa

0,00
0,00

0,00
0,00

0,00
3.000,00

0,00

0,00 0,00
3.000,00

Capitolo
01.01-1.03

residui presunti 

          18.01 INDENNITA' DI CARICA PRESIDENTE DEL CONSIGLIO
COMUNALE. previsione di competenza

previsione di cassa

1.324,86
16.106,00

0,00
0,00

17.423,74
16.306,00
1.324,86

17.423,74 0,00
200,00

Capitolo
01.01-1.03

residui presunti 

          38.00 SEGRETERIA DEL SINDACO:PRESTAZIONIDI SERVIZIO.
previsione di competenza
previsione di cassa

549,70
900,00

0,00
0,00

1.200,00
2.600,00

549,70

1.200,00 0,00
1.700,00

Capitolo
01.01-1.03

residui presunti 

          39.00 CONSIGLIO COMUNALE - PRESTAZIONE DISERVIZIO.
previsione di competenza
previsione di cassa

951,00
1.600,00

0,00
270,00

2.551,00
1.330,00

951,00

2.551,00 0,00
0,00

Capitolo
01.01-1.03

residui presunti 

          42.01 MANUTENZIONE ORDINARIA IMMOBILI CON I PROVENTI O.U.***
previsione di competenza
previsione di cassa

13.160,44
5.000,00

0,00
0,00

17.861,94
9.200,00

13.160,44

17.861,94 0,00
4.200,00

Capitolo
01.01-1.03

residui presunti 

          42.02 LUCE
previsione di competenza
previsione di cassa

3.565,03
23.500,00

0,00
0,00

27.065,30
26.500,00
3.565,03

27.065,30 0,00
3.000,00

Capitolo
01.01-1.03

residui presunti 

          42.10 SPESE PER LA TRASCRIZIONE DEI DIBATTITI DEL CONSIGLIO
COM.LE. previsione di competenza

previsione di cassa

3.400,20
5.900,00

0,00
1.260,00

9.263,30
4.640,00
3.400,20

9.263,30 0,00
0,00

Capitolo
01.01-1.03

residui presunti 

Pagina 2



MISSIONE,
PROGRAMMA, TITOLO,

MACROAGGRATO,
CAPITOLO in aumento in diminuzione

DENOMINAZIONE

PREVISIONI 
AGGIORNATE ALLA  

PRECEDENTE 
VARIAZIONE -

DELIBERA N. 126 
ESERCIZIO 2017

PREVISIONI 
AGGIORNATE 
DELIBERA IN 
OGGETTO-

ESERCIZIO 2017

VARIAZIONI

          28.02 SPESE ASSICURAZIONE R.C.T./R.C.O. DEL COMUNE E
AMMINISTRATORI, TUTELA LEGALE E INFORTUNI CUMULATIVA .previsione di competenza

previsione di cassa

0,00
60.500,00

0,00
350,90

60.500,00
60.149,10

0,00

60.500,00 0,00
0,00

Capitolo
01.01-1.10

residui presunti 

residui presunti 
previsione di competenza
previsione di cassa

26.621,88
205.835,96
231.865,89

16.114,00
0,00

7.119,90
0,00

26.621,88
214.830,06
231.865,89

Totale Titolo 1 Spese correnti 0,00

        1898.00 FORNITURA DI ARREDI III SETTORE O.U.2017
previsione di competenza
previsione di cassa

0,00
0,00

0,00
0,00

0,00
3.000,00

0,00

0,00 0,00
3.000,00

Capitolo
01.01-2.02

residui presunti 

residui presunti 
previsione di competenza
previsione di cassa

0,00
0,00
0,00

3.000,00
0,00

0,00
0,00

0,00
3.000,00

0,00

Totale Titolo 2 Spese in conto capitale 0,00

residui presunti 
previsione di competenza
previsione di cassa

26.621,88
205.835,96
231.865,89

19.114,00
0,00

7.119,90
0,00

26.621,88
217.830,06
231.865,89

Totale Programma 1 Organi istituzionali 0,00

Programma 2 Segereteria generale
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MISSIONE,
PROGRAMMA, TITOLO,

MACROAGGRATO,
CAPITOLO in aumento in diminuzione

DENOMINAZIONE

PREVISIONI 
AGGIORNATE ALLA  

PRECEDENTE 
VARIAZIONE -

DELIBERA N. 126 
ESERCIZIO 2017

PREVISIONI 
AGGIORNATE 
DELIBERA IN 
OGGETTO-

ESERCIZIO 2017

VARIAZIONI

          56.01 STIPENDI ED ALTRI ASSEGNI FISSI, ECC.PERS-.LE
SEGRETERIA. previsione di competenza

previsione di cassa

0,00
361.502,44

0,00
56.000,00

361.502,44
305.502,44

0,00

361.502,44 0,00
0,00

Capitolo
01.02-1.01

residui presunti 

          56.02 STIPENDI ED ALTRI ASSEGNI AL PERSONALE A TEMPO
DETERMINATO UFF.SEGRETERIA. previsione di competenza

previsione di cassa

0,00
15.700,00

0,00
1.200,00

15.700,00
14.500,00

0,00

15.700,00 0,00
0,00

Capitolo
01.02-1.01

residui presunti 

          56.03 PERSONALE SEGRETERIA:INDENNITA' DI RISULTATO E P.O.
previsione di competenza
previsione di cassa

0,00
12.800,00

0,00
3.000,00

12.800,00
9.800,00

0,00

12.800,00 0,00
0,00

Capitolo
01.02-1.01

residui presunti 

          56.05 ONERI PREV.LI,ASS.LI ED ASS.VI OBBLIGATORI A CARICO
ENTE.SEGRETERIA GENERALE. previsione di competenza

previsione di cassa

100,00
128.711,50

0,00
32.000,00

128.811,50
96.711,50

100,00

128.811,50 0,00
0,00

Capitolo
01.02-1.01

residui presunti 

          56.06 Oneri prev.li, assistenziali ass.vi obbligatori a carico ente personale a
tempo determinato previsione di competenza

previsione di cassa

0,00
4.800,00

0,00
500,00

4.800,00
4.300,00

0,00

4.800,00 0,00
0,00

Capitolo
01.02-1.01

residui presunti 

          56.07 STIPENDI PER INCARICO DI SUPPLENZACONTINUATIVA AL
SEGRETARIO. previsione di competenza

previsione di cassa

0,00
500,00

0,00
400,00

500,00
100,00

0,00

500,00 0,00
0,00

Capitolo
01.02-1.01

residui presunti 

          56.09 ONERI PER INCARICO DI SUPPLENZA CONTINUATIVA AL
SEGRETARIO GENERALE previsione di competenza

previsione di cassa

0,00
150,00

0,00
100,00

150,00
50,00
0,00

150,00 0,00
0,00

Capitolo
01.02-1.01

residui presunti 

          56.10 ASSEGNI FAMILIARI
previsione di competenza
previsione di cassa

0,00
3.700,00

0,00
0,00

3.700,00
4.100,00

0,00

3.700,00 0,00
400,00

Capitolo
01.02-1.01

residui presunti 

          58.01 STIPENDI ED ALTRI ASSEGNI FISSI PERSONALE III SETTORE
previsione di competenza
previsione di cassa

0,00
0,00

0,00
0,00

0,00
14.300,00

0,00

0,00 0,00
14.300,00

Capitolo
01.02-1.01

residui presunti 

          58.02 A.N.F. PERSONALE III SETTORE
previsione di competenza
previsione di cassa

0,00
0,00

0,00
0,00

0,00
10,00
0,00

0,00 0,00
10,00

Capitolo
01.02-1.01

residui presunti 

          58.03 PERSONALE III SETTORE - INDENNITA' P.O.
previsione di competenza
previsione di cassa

0,00
0,00

0,00
0,00

0,00
5.200,00

0,00

0,00 0,00
5.200,00

Capitolo
01.02-1.01

residui presunti 

          58.04 PERSONALE III SETTORE:COMPENSO LAVORO
STRAORDINARIO previsione di competenza

previsione di cassa

0,00
0,00

0,00
0,00

0,00
1.380,17

0,00

0,00 0,00
1.380,17

Capitolo
01.02-1.01

residui presunti 

residui presunti 
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MACROAGGRATO,
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          58.05 ONERI PREV.LI, ASS.LI OBBLIGATORI A CARICO ENTE
PERSONALE III SETTORE previsione di competenza

previsione di cassa

0,00
0,00

0,00
0,00

0,00
6.500,00

0,00

0,00 0,00
6.500,00

Capitolo
01.02-1.01

         141.00 IMPOSTE E TASSE - IRAP - PERSONALESEGRETERIA
GENERALE previsione di competenza

previsione di cassa

100,00
37.901,77

0,00
10.300,00

38.001,77
27.601,77

100,00

38.001,77 0,00
0,00

Capitolo
01.02-1.02

residui presunti 

         141.01 SPESE PER IMPOSTA DI REGISTRAZIONECONTRATTI E
SENTENZE. previsione di competenza

previsione di cassa

129,00
2.450,00

0,00
0,00

2.572,50
4.950,00

129,00

2.572,50 0,00
2.500,00

Capitolo
01.02-1.02

residui presunti 

         141.02 PERSONALE SEGRETERIA A.T.D.IRAP
previsione di competenza
previsione di cassa

0,00
1.500,00

0,00
100,00

1.500,00
1.400,00

0,00

1.500,00 0,00
0,00

Capitolo
01.02-1.02

residui presunti 

         141.03 IRAP PER INCARICO DI SUPPLENZA CONTINUATIVA AL
SEGRETARIO GENERALE previsione di competenza

previsione di cassa

0,00
50,00

0,00
40,00

50,00
10,00
0,00

50,00 0,00
0,00

Capitolo
01.02-1.02

residui presunti 

         141.07 IMPOSTE E TASSE IRAP PERSONALE III SETTORE
previsione di competenza
previsione di cassa

0,00
0,00

0,00
0,00

0,00
3.700,00

0,00

0,00 0,00
3.700,00

Capitolo
01.02-1.02

residui presunti 
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PROGRAMMA, TITOLO,

MACROAGGRATO,
CAPITOLO in aumento in diminuzione
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VARIAZIONI

          82.03 ABBONAMENTI A PUBBLICAZIONI ON LINE.
previsione di competenza
previsione di cassa

32,78
2.800,00

0,00
1.872,80

2.800,00
927,20
32,78

2.800,00 0,00
0,00

Capitolo
01.02-1.03

residui presunti 

          82.05 ALTRI MATERIALI DI CONSUMO.
previsione di competenza
previsione di cassa

0,00
700,00

0,00
500,00

700,00
200,00

0,00

700,00 0,00
0,00

Capitolo
01.02-1.03

residui presunti 

          82.07 PUBBLICAZIONI
previsione di competenza
previsione di cassa

0,00
2.000,00

0,00
1.300,00

2.000,00
700,00

0,00

2.000,00 0,00
0,00

Capitolo
01.02-1.03

residui presunti 

          92.00 SPESE PER PUBBLICAZIONE BANDI
previsione di competenza
previsione di cassa

0,00
0,00

0,00
0,00

0,00
2.500,00

0,00

0,00 0,00
2.500,00

Capitolo
01.02-1.03

residui presunti 

         102.01 COMUNICAZIONI ISTITUZIONALI
previsione di competenza
previsione di cassa

0,00
1.500,00

0,00
0,00

1.500,00
11.786,00

0,00

1.500,00 0,00
10.286,00

Capitolo
01.02-1.03

residui presunti 

         106.01 SPESE PER COMMISSIONI ESTERNE CONCORSI.PRESTAZIONI
DI SERVIZIO. previsione di competenza

previsione di cassa

1.733,83
1.500,00

0,00
1.500,00

3.233,83
0,00

1.733,83

3.233,83 0,00
0,00

Capitolo
01.02-1.03

residui presunti 

         118.03 SPESE PER POSTA, ECC.
previsione di competenza
previsione di cassa

28,19
40.985,00

0,00
0,00

40.985,00
55.985,00

28,19

40.985,00 0,00
15.000,00

Capitolo
01.02-1.03

residui presunti 

         126.00 FESTE NAZIONALI E SOLENNITA' CIVILI.
previsione di competenza
previsione di cassa

747,50
500,00

0,00
48,00

1.247,50
452,00
747,50

1.247,50 0,00
0,00

Capitolo
01.02-1.03

residui presunti 

         129.00 ONERI E SPESE DIVERSE PER ATTIVITA' CONNESSA AL D.Lgs
n.196/2003 in materia di privacy. previsione di competenza

previsione di cassa

0,00
2.500,00

0,00
2.500,00

2.500,00
0,00
0,00

2.500,00 0,00
0,00

Capitolo
01.02-1.03

residui presunti 

         132.02 RIMBORSO SPESE AL PERSONALE DEL III SETTORE
previsione di competenza
previsione di cassa

0,00
0,00

0,00
0,00

0,00
100,00

0,00

0,00 0,00
100,00

Capitolo
01.02-1.03

residui presunti 

         133.00 LICENZA D'USO PER SOFTWARE CONSERVAZIONE CONTRATTI,
E SOFTWARE PROTOCOLLO DELIBERE previsione di competenza

previsione di cassa

0,00
550,00

0,00
550,00

550,00
0,00
0,00

550,00 0,00
0,00

Capitolo
01.02-1.03

residui presunti 

         145.04 ONERI STRAORDINARI PER CONSUMO GAS
previsione di competenza
previsione di cassa

0,00
0,00

0,00
0,00

0,00
77.122,00

0,00

0,00 0,00
77.122,00

Capitolo
01.02-1.03

residui presunti 

residui presunti 
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         145.05 ONERI STRAORDINARI CONSUMO ENERGIA ELETTRICA
previsione di competenza
previsione di cassa

0,00
0,00

0,00
0,00

0,00
49.100,00

0,00

0,00 0,00
49.100,00

Capitolo
01.02-1.03

         145.00 SPESE DI SOCCOMBENZE IN LITI, ECC.
previsione di competenza
previsione di cassa

1.172,01
5.500,00

0,00
0,00

6.672,01
6.500,00
1.172,01

6.672,01 0,00
1.000,00

Capitolo
01.02-1.10

residui presunti 

residui presunti 
previsione di competenza
previsione di cassa

4.043,31
628.300,71
632.276,55

189.098,17
0,00

111.910,80
0,00

4.043,31
705.488,08
632.276,55

Totale Titolo 1 Spese correnti 0,00

residui presunti 
previsione di competenza
previsione di cassa

4.043,31
628.300,71
632.276,55

189.098,17
0,00

111.910,80
0,00

4.043,31
705.488,08
632.276,55

Totale Programma 2 Segereteria generale 0,00

Programma 3 Gestione economica, finanziaria,  programmazione e provveditorato

         146.01 STIPENDI ED ALTRI ASSEGNI FISSI ALPERS.LE FINANZIARIO
previsione di competenza
previsione di cassa

0,00
170.000,00

0,00
0,00

170.000,00
171.800,00

0,00

170.000,00 0,00
1.800,00

Capitolo
01.03-1.01

residui presunti 

         146.02 ASSEGNI FAMILIARI
previsione di competenza
previsione di cassa

0,00
750,00

0,00
50,00

750,00
700,00

0,00

750,00 0,00
0,00

Capitolo
01.03-1.01

residui presunti 

         146.03 PERSONALE FINANZIARIO:INDENNITA' DI RISULTATO E P.O.
previsione di competenza
previsione di cassa

0,00
19.010,11

0,00
0,00

19.010,11
20.010,11

0,00

19.010,11 0,00
1.000,00

Capitolo
01.03-1.01

residui presunti 

         146.05 ONERI PREV.LI,ASS.LI ED ASS.VI OBBLIGATORI A CARICO
DELL'ENTE.PERS.LEFINANZIARIO. previsione di competenza

previsione di cassa

2.081,75
75.527,21

0,00
4.000,00

75.627,21
71.527,21
2.081,75

75.627,21 0,00
0,00

Capitolo
01.03-1.01

residui presunti 

         166.00 SERVIZI FINANZIARI - IMPOSTE E TASSE - IRAP.
previsione di competenza
previsione di cassa

100,00
20.807,79

0,00
1.200,00

20.907,79
19.607,79

100,00

20.907,79 0,00
0,00

Capitolo
01.03-1.02

residui presunti 
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MISSIONE,
PROGRAMMA, TITOLO,

MACROAGGRATO,
CAPITOLO in aumento in diminuzione

DENOMINAZIONE

PREVISIONI 
AGGIORNATE ALLA  

PRECEDENTE 
VARIAZIONE -

DELIBERA N. 126 
ESERCIZIO 2017

PREVISIONI 
AGGIORNATE 
DELIBERA IN 
OGGETTO-

ESERCIZIO 2017

VARIAZIONI

         148.05 ACQUISTO PUBBLICAZIONI
previsione di competenza
previsione di cassa

0,00
0,00

0,00
0,00

0,00
2.300,00

0,00

0,00 0,00
2.300,00

Capitolo
01.03-1.03

residui presunti 

         148.06 ACQUISTO PUBBLICAZIONI ON-LINE.
previsione di competenza
previsione di cassa

0,00
0,00

0,00
0,00

0,00
1.000,00

0,00

0,00 0,00
1.000,00

Capitolo
01.03-1.03

residui presunti 

         151.00 COMPENSO COMPONENTI ESTERNI CONTROLLO ANALOGO
previsione di competenza
previsione di cassa

0,00
1.500,00

0,00
1.500,00

1.500,00
0,00
0,00

1.500,00 0,00
0,00

Capitolo
01.03-1.03

residui presunti 

         151.01 Compenso componenti unita' valutazione performance
previsione di competenza
previsione di cassa

7.660,86
26.578,00

0,00
278,00

34.238,62
26.300,00
7.660,86

34.238,62 0,00
0,00

Capitolo
01.03-1.03

residui presunti 

         155.00 GARE DI APPALTI E CONTRATTI - PRESTAZIONI DI SERVIZIO.
previsione di competenza
previsione di cassa

225,00
500,00

0,00
439,00

725,00
61,00

225,00

725,00 0,00
0,00

Capitolo
01.03-1.03

residui presunti 

residui presunti 
previsione di competenza
previsione di cassa

10.067,61
314.673,11
322.758,73

6.100,00
0,00

7.467,00
0,00

10.067,61
313.306,11
322.758,73

Totale Titolo 1 Spese correnti 0,00

residui presunti 
previsione di competenza
previsione di cassa

10.067,61
314.673,11
322.758,73

6.100,00
0,00

7.467,00
0,00

10.067,61
313.306,11
322.758,73

Totale Programma 3 Gestione economica, finanziaria,  programmazione e provveditorato 0,00

Programma 4 Gestione delle entrate tributarie e servizi fiscali

         172.01 STIPENDI ED ALTRI ASSEGNI FISSI PERS.LE FISCALE E
TRIBUTARIO. previsione di competenza

previsione di cassa

0,00
48.000,00

0,00
300,00

48.000,00
47.700,00

0,00

48.000,00 0,00
0,00

Capitolo
01.04-1.01

residui presunti 

         172.05 ONERI PREV.LE,ASS.LI ED ASS.VI OBBLIGATORI A CARICO
ENTE - PERS.LE FISCALE E TRIBUTARIO. previsione di competenza

previsione di cassa

0,00
17.722,30

0,00
100,00

17.722,30
17.622,30

0,00

17.722,30 0,00
0,00

Capitolo
01.04-1.01

residui presunti 

         200.00 IMPOSTE E TASSE - IRAP - PERSONALEFISCALE E TRIBUTARIO
previsione di competenza
previsione di cassa

0,00
5.491,50

0,00
100,00

5.491,50
5.391,50

0,00

5.491,50 0,00
0,00

Capitolo
01.04-1.02

residui presunti 
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MISSIONE,
PROGRAMMA, TITOLO,

MACROAGGRATO,
CAPITOLO in aumento in diminuzione

DENOMINAZIONE

PREVISIONI 
AGGIORNATE ALLA  

PRECEDENTE 
VARIAZIONE -

DELIBERA N. 126 
ESERCIZIO 2017

PREVISIONI 
AGGIORNATE 
DELIBERA IN 
OGGETTO-

ESERCIZIO 2017

VARIAZIONI

         174.04 ACQUISTO SEGNALI PASSO CARRABILE CAP. E.745.
previsione di competenza
previsione di cassa

0,00
0,00

0,00
0,00

0,00
3.000,00

0,00

0,00 0,00
3.000,00

Capitolo
01.04-1.03

residui presunti 

         174.06 CARTA, CANCELLERIA E STAMPATI
previsione di competenza
previsione di cassa

0,00
50,00

50,00
50,00
0,00

50,00

Capitolo
01.04-1.03

residui presunti 

         183.00 NOTIFICA E SPEDIZIONE ATTI ACCERTAMENTI TRIBUTARI
previsione di competenza
previsione di cassa

5.000,00
4.500,00

0,00
0,00

9.500,00
7.500,00
5.000,00

9.500,00 0,00
3.000,00

Capitolo
01.04-1.03

residui presunti 

         186.00 ATTIVITA' DI LIQUIDAZIONE, ACCERTAMENTO E RISCOSSIONE
TRIBUTI MINORI PRESTAZIONI DI SERVIZIO. previsione di competenza

previsione di cassa

8.174,54
70.000,00

0,00
0,00

78.174,54
71.000,00
8.174,54

78.174,54 0,00
1.000,00

Capitolo
01.04-1.03

residui presunti 

         190.00 RISCOSSIONE DEI TRIBUTI COM.LI.PRESTAZIONI DI SERVIZIO.
previsione di competenza
previsione di cassa

11.969,79
21.100,00

0,00
0,00

21.100,00
31.100,00
11.969,79

21.100,00 0,00
10.000,00

Capitolo
01.04-1.03

residui presunti 

         202.02 TRIBUTI NON DOVUTI.
previsione di competenza
previsione di cassa

17.400,00
500,00

0,00
0,00

17.900,00
1.500,00

17.400,00

17.900,00 0,00
1.000,00

Capitolo
01.04-1.09

residui presunti 

         202.03 ALTRI RIMBORSI DI TRIBUTI ED ENTRATE EXTRATRIBUTARIE.
previsione di competenza
previsione di cassa

2.640,00
694,67

0,00
0,00

3.334,67
1.094,67
2.640,00

3.334,67 0,00
400,00

Capitolo
01.04-1.09

residui presunti 

residui presunti 
previsione di competenza
previsione di cassa

45.184,33
168.058,47
201.273,01

18.400,00
0,00

500,00
0,00

45.184,33
185.958,47
201.273,01

Totale Titolo 1 Spese correnti 0,00

        1980.00 ACQUISTO ATTREZZATURE MOBILI,ARREDIBANCHE DATI
UFFICIO TRIBUTI(ART.3 I°CO.LETT.A FONDO INCENTIVANT E
UFF.TRIBUTI.ENTRATE 

previsione di competenza
previsione di cassa

650,00
250,00

0,00
0,00

250,00
420,00
650,00

250,00 0,00
170,00

Capitolo
01.04-2.02

residui presunti 

residui presunti 
previsione di competenza
previsione di cassa

650,00
250,00
250,00

170,00
0,00

0,00
0,00

650,00
420,00
250,00

Totale Titolo 2 Spese in conto capitale 0,00

residui presunti 
previsione di competenza
previsione di cassa

45.834,33
168.308,47
201.523,01

18.570,00
0,00

500,00
0,00

45.834,33
186.378,47
201.523,01

Totale Programma 4 Gestione delle entrate tributarie e servizi fiscali 0,00

Programma 5 Gestione dei beni demaniali e patrimoniali
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MISSIONE,
PROGRAMMA, TITOLO,

MACROAGGRATO,
CAPITOLO in aumento in diminuzione

DENOMINAZIONE

PREVISIONI 
AGGIORNATE ALLA  

PRECEDENTE 
VARIAZIONE -

DELIBERA N. 126 
ESERCIZIO 2017

PREVISIONI 
AGGIORNATE 
DELIBERA IN 
OGGETTO-

ESERCIZIO 2017

VARIAZIONI

         208.01 MANUTENZIONE ORDINARIA BENI IMMOBILI CON I PROVENTI
O.U.. previsione di competenza

previsione di cassa

5.026,32
1.500,00

0,00
0,00

6.526,32
1.600,00
5.026,32

6.526,32 0,00
100,00

Capitolo
01.05-1.03

residui presunti 

         218.00 OROLOGI PUBBLICI-MANUTENZIONE IMPIANTO.
previsione di competenza
previsione di cassa

0,00
580,00

0,00
580,00

580,00
0,00
0,00

580,00 0,00
0,00

Capitolo
01.05-1.03

residui presunti 

         224.01 MANUTENZIONE ORDINARIA IMMOBILI CON I PROVENTI O.U..
previsione di competenza
previsione di cassa

7.343,28
11.500,00

0,00
0,00

17.288,78
13.850,00
7.343,28

17.288,78 0,00
2.350,00

Capitolo
01.05-1.03

residui presunti 

         224.02 MANUTENZIONE ORDINARIA ESTINTORI E MANUTENZIONE
ORDINARIA IMPIANTI ANTINCENDI-PRESTAZIONE DI
SERVIZIO.OO.UU.

previsione di competenza
previsione di cassa

7.063,43
37.000,00

0,00
6.574,69

43.753,80
30.425,31
7.063,43

43.753,80 0,00
0,00

Capitolo
01.05-1.03

residui presunti 

         224.04 PATRIMONIO COM.LE:LUCE
previsione di competenza
previsione di cassa

399,00
3.000,00

0,00
0,00

3.399,00
3.600,00

399,00

3.399,00 0,00
600,00

Capitolo
01.05-1.03

residui presunti 

         224.08 GAS
previsione di competenza
previsione di cassa

0,00
900,00

0,00
0,00

900,00
1.000,00

0,00

900,00 0,00
100,00

Capitolo
01.05-1.03

residui presunti 

         224.09 PATRIMONIO DISPONIBILE: ACQUA
previsione di competenza
previsione di cassa

834,32
5.900,00

0,00
0,00

6.900,00
6.400,00

834,32

6.900,00 0,00
500,00

Capitolo
01.05-1.03

residui presunti 

         224.13 PATROMONIO DISPONIBILE:CANONE FOGNA
previsione di competenza
previsione di cassa

448,08
3.400,00

0,00
0,00

4.400,00
3.600,00

448,08

4.400,00 0,00
200,00

Capitolo
01.05-1.03

residui presunti 

residui presunti 
previsione di competenza
previsione di cassa

21.114,43
63.780,00
83.747,90

3.850,00
0,00

7.154,69
0,00

21.114,43
60.475,31
83.747,90

Totale Titolo 1 Spese correnti 0,00

residui presunti 
previsione di competenza
previsione di cassa

21.114,43
63.780,00
83.747,90

3.850,00
0,00

7.154,69
0,00

21.114,43
60.475,31
83.747,90

Totale Programma 5 Gestione dei beni demaniali e patrimoniali 0,00

Programma 6 Ufficio tecnico
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MISSIONE,
PROGRAMMA, TITOLO,

MACROAGGRATO,
CAPITOLO in aumento in diminuzione

DENOMINAZIONE

PREVISIONI 
AGGIORNATE ALLA  

PRECEDENTE 
VARIAZIONE -

DELIBERA N. 126 
ESERCIZIO 2017

PREVISIONI 
AGGIORNATE 
DELIBERA IN 
OGGETTO-

ESERCIZIO 2017

VARIAZIONI

         240.01 STIPENDI ED ALTRI ASSEGNI FISSI PERS.LE UFFICIO TECNICO
VI SERVIZIO. previsione di competenza

previsione di cassa

0,00
61.100,00

0,00
14.300,00

61.100,00
46.800,00

0,00

61.100,00 0,00
0,00

Capitolo
01.06-1.01

residui presunti 

         240.05 ONERI PREV.LI,ASS.LI ED ASS.VI OBBLIGATORI A CARICO
ENTE.PERS.LE UFFICIO TECNICO(VI SERVIZIO.) previsione di competenza

previsione di cassa

659,96
29.343,88

0,00
5.400,00

29.393,88
23.943,88

659,96

29.393,88 0,00
0,00

Capitolo
01.06-1.01

residui presunti 

         240.06 PERSONALE UFFICIO TECNICO:STIPENDI PER ASSUNZIONI A
TEMPO DETERMINATO. previsione di competenza

previsione di cassa

0,00
67.100,00

0,00
5.800,00

67.313,43
61.300,00

0,00

67.313,43 0,00
0,00

Capitolo
01.06-1.01

residui presunti 

         240.07 PERSONALE UFFICIO TECNICO:ONERI PER ASSUNZIONI A
TEMPO DETERMINATO. previsione di competenza

previsione di cassa

101,42
20.100,00

0,00
2.650,00

20.201,42
17.450,00

101,42

20.201,42 0,00
0,00

Capitolo
01.06-1.01

residui presunti 

         240.10 STIPENDI ED ALTRI ASSEGNI FISSI ALPERS.LE UFFICIO
TECNICO(V SERVIZIO) previsione di competenza

previsione di cassa

0,00
30.000,00

0,00
0,00

30.000,00
35.850,00

0,00

30.000,00 0,00
5.850,00

Capitolo
01.06-1.01

residui presunti 

         240.11 ONERI PREV.LI,ASS.LI ED ASS.VI OBBLIGATORI A CARICO
ENTE.PERS.LE UFFICIO TECNICO(V SERVIZIO). previsione di competenza

previsione di cassa

50,00
14.313,23

0,00
0,00

14.363,23
19.163,23

50,00

14.363,23 0,00
4.850,00

Capitolo
01.06-1.01

residui presunti 

         240.13 STIPENDI ED ALTRI ASSEGNI FISSI ALPERSONALE UFFICIO
TECNICO( VII SERVIZIO). previsione di competenza

previsione di cassa

0,00
50.000,00

0,00
0,00

50.000,00
52.600,00

0,00

50.000,00 0,00
2.600,00

Capitolo
01.06-1.01

residui presunti 

         240.14 ONERI PREV.LI, ASS.LI ED ASS.VI OBBLIGATORI A CARICO
DELL'ENTE PERSONALE UFFICIO TECNICO (VII SERVIZIO). previsione di competenza

previsione di cassa

50,00
32.421,56

0,00
600,00

32.471,56
31.821,56

50,00

32.471,56 0,00
0,00

Capitolo
01.06-1.01

residui presunti 

         240.16 ASSEGNI NUCLEO FAMILIARE PERSONALE U.T.C. A TEMPO
DETERMINATO previsione di competenza

previsione di cassa

0,00
900,00

0,00
50,00

900,00
850,00

0,00

900,00 0,00
0,00

Capitolo
01.06-1.01

residui presunti 

         240.17 STIPENDI ED ALTRI FISSI PERSONALE EX ART.110 TUEL
267/20000. previsione di competenza

previsione di cassa

0,00
17.718,00

0,00
6.700,00

17.718,00
11.018,00

0,00

17.718,00 0,00
0,00

Capitolo
01.06-1.01

residui presunti 

         240.18 ONERI PERSONALE EX ART.110 TUEL 267/2000
previsione di competenza
previsione di cassa

0,00
8.715,50

0,00
4.800,00

8.715,50
3.915,50

0,00

8.715,50 0,00
0,00

Capitolo
01.06-1.01

residui presunti 

         240.33 PERSONALE SETTORE VI°: INDENNITA' DI RISULTATO E P. O.
previsione di competenza
previsione di cassa

0,00
11.800,00

0,00
5.500,00

11.800,00
6.300,00

0,00

11.800,00 0,00
0,00

Capitolo
01.06-1.01

residui presunti 

residui presunti 
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MISSIONE,
PROGRAMMA, TITOLO,

MACROAGGRATO,
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VARIAZIONI

         240.34 PERSONALE SETTORE V°:INDENNITA' DI RISULTATO E P.O.
previsione di competenza
previsione di cassa

0,00
12.669,26

0,00
0,00

12.669,26
15.369,26

0,00

12.669,26 0,00
2.700,00

Capitolo
01.06-1.01

         240.35 PERSONALE SETTORE VII°:INDENNITA' DI RISULTATO E P. O.
previsione di competenza
previsione di cassa

0,00
17.073,49

0,00
0,00

17.073,49
18.873,49

0,00

17.073,49 0,00
1.800,00

Capitolo
01.06-1.01

residui presunti 

         265.00 IRAP PERSONALE EX ART.110 TUEL 267/2000
previsione di competenza
previsione di cassa

0,00
2.700,00

0,00
1.700,00

2.700,00
1.000,00

0,00

2.700,00 0,00
0,00

Capitolo
01.06-1.02

residui presunti 

         266.00 IMPOSTE E TASSE - IRAP - PERSONALE UTC
previsione di competenza
previsione di cassa

100,00
23.857,27

0,00
1.000,00

23.957,27
22.857,27

100,00

23.957,27 0,00
0,00

Capitolo
01.06-1.02

residui presunti 

         267.00 IMPOSTE E TASSE - IRAP PERSONALE A TEMPO DETERMINATO
UFFICIO TECNICO. previsione di competenza

previsione di cassa

0,00
5.900,00

0,00
300,00

5.900,00
5.600,00

0,00

5.900,00 0,00
0,00

Capitolo
01.06-1.02

residui presunti 

         244.10 SPESE PER ACQUISTO MODULISTICA PRATICHE EDILIZIE E
MANUTENZIONE SOFTWARE SIT,OUTSORCING, E PIC CAP.
ENTRATA 404/6

previsione di competenza
previsione di cassa

12.317,71
30.000,00

0,00
0,00

42.317,71
40.000,00
12.317,71

42.317,71 0,00
10.000,00

Capitolo
01.06-1.03

residui presunti 

         244.11 SERVIZIO DI MANUTENZ. E AGGIORNAMENTO DEL SIT, SUAP,
SERVIZI CARTOGRAFICI CONNESSI. - PRESTAZIONE DI
SERVIZIO O.U.

previsione di competenza
previsione di cassa

11.671,80
9.000,00

0,00
0,00

19.329,80
12.000,00
11.671,80

19.329,80 0,00
3.000,00

Capitolo
01.06-1.03

residui presunti 

         252.00 SPESE PROGETTAZIONE FONDO ROTAZIONE CITTA'
METROPOLITANA CAP. E.205 previsione di competenza

previsione di cassa

0,00
0,00

0,00
0,00

0,00
80.000,00

0,00

0,00 0,00
80.000,00

Capitolo
01.06-1.03

residui presunti 

         254.00 STUDI,PROGETTAZIONI,DIREZ.LAVORI E COLLAUDI A MEZZO DI
PROFESSIONISTI ESTERNI. previsione di competenza

previsione di cassa

39.901,28
80.090,24

0,00
0,00

109.714,24
145.090,24
39.901,28

109.714,24 0,00
65.000,00

Capitolo
01.06-1.03

residui presunti 

         254.01 STUDI PROGETTAZIONI, DIREZIONE LAVORI E COLLAUDI A
MEZZO PROFESSIONISTI ESTERNI. previsione di competenza

previsione di cassa

0,00
35.000,00

0,00
0,00

35.000,00
52.000,00

0,00

35.000,00 0,00
17.000,00

Capitolo
01.06-1.03

residui presunti 

         254.02 STUDI, PROGETTAZIONI, DIREZIONE LAVORI "AMBIENTE"
previsione di competenza
previsione di cassa

0,00
0,00

0,00
0,00

0,00
5.000,00

0,00

0,00 0,00
5.000,00

Capitolo
01.06-1.03

residui presunti 

         259.00 SPESE DIVERSE
previsione di competenza
previsione di cassa

1.114,13
450,00

0,00
0,00

1.564,13
1.050,00
1.114,13

1.564,13 0,00
600,00

Capitolo
01.06-1.03

residui presunti 
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MISSIONE,
PROGRAMMA, TITOLO,

MACROAGGRATO,
CAPITOLO in aumento in diminuzione

DENOMINAZIONE

PREVISIONI 
AGGIORNATE ALLA  

PRECEDENTE 
VARIAZIONE -

DELIBERA N. 126 
ESERCIZIO 2017

PREVISIONI 
AGGIORNATE 
DELIBERA IN 
OGGETTO-

ESERCIZIO 2017

VARIAZIONI

residui presunti 
previsione di competenza
previsione di cassa

65.966,30
560.252,43
614.202,92

198.400,00
0,00

48.800,00
0,00

65.966,30
709.852,43
614.202,92

Totale Titolo 1 Spese correnti 0,00

residui presunti 
previsione di competenza
previsione di cassa

65.966,30
560.252,43
614.202,92

198.400,00
0,00

48.800,00
0,00

65.966,30
709.852,43
614.202,92

Totale Programma 6 Ufficio tecnico 0,00

Programma 7 Elezioni e consultazioni popolari - Anagrafe e stato civile

         272.00 STIPENDI ED ALTRI ASSEGNI FISSI AL PERSONALE  ANAGRAFE
E STATO CIVILE TEMPO DETERMINATO. previsione di competenza

previsione di cassa

0,00
19.800,00

0,00
12.580,94

19.800,00
7.219,06

0,00

19.800,00 0,00
0,00

Capitolo
01.07-1.01

residui presunti 

         272.01 STIPENDI ED ALTRI ASSEGNI FISSI PERSONALE ANAGRAFE E
STATO CIVILE. previsione di competenza

previsione di cassa

0,00
134.000,00

0,00
2.400,00

134.000,00
131.600,00

0,00

134.000,00 0,00
0,00

Capitolo
01.07-1.01

residui presunti 

         272.05 ONERI PREVIDENZIALI ASSISTENZIALI E ASSICURATIVI
OBBLIGATORI A CARICOENTE-PERS.LE ANAGRAFE E STATO
CIVILE.

previsione di competenza
previsione di cassa

0,00
43.803,98

0,00
2.800,00

43.803,98
41.003,98

0,00

43.803,98 0,00
0,00

Capitolo
01.07-1.01

residui presunti 

         274.00 ONERI PREVIDENZ. ASSISTENZ. E ASSICURATIVI OBBLIGATORI
A CARICO ENTE-PERS.LE ANAGRAFE E STATO CIVILE A TEMPO
DETERMINATO

previsione di competenza
previsione di cassa

0,00
6.000,00

0,00
3.963,15

6.000,00
2.036,85

0,00

6.000,00 0,00
0,00

Capitolo
01.07-1.01

residui presunti 

         302.00 IMPOSTE E TASSE RELATIVE AI SERVIZI DEMOGRAFICI - IRAP.
previsione di competenza
previsione di cassa

0,00
13.522,56

0,00
0,00

13.522,56
13.622,56

0,00

13.522,56 0,00
100,00

Capitolo
01.07-1.02

residui presunti 

         305.00 IMPOSTE E TASSE RELATIVE AI SERVIZI DEMOGRAFICI  A
TEMPO DETERMINATO - IRAP. previsione di competenza

previsione di cassa

0,00
1.700,00

0,00
1.086,37

1.700,00
613,63

0,00

1.700,00 0,00
0,00

Capitolo
01.07-1.02

residui presunti 
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MISSIONE,
PROGRAMMA, TITOLO,

MACROAGGRATO,
CAPITOLO in aumento in diminuzione

DENOMINAZIONE

PREVISIONI 
AGGIORNATE ALLA  

PRECEDENTE 
VARIAZIONE -

DELIBERA N. 126 
ESERCIZIO 2017

PREVISIONI 
AGGIORNATE 
DELIBERA IN 
OGGETTO-

ESERCIZIO 2017

VARIAZIONI

         274.03 UFF. ANAGRAFE E STATO CIVILE:GIORNALI E RIVISTE
previsione di competenza
previsione di cassa

0,00
600,00

0,00
0,00

600,00
700,00

0,00

600,00 0,00
100,00

Capitolo
01.07-1.03

residui presunti 

         275.00 ASSISTENZA E MANUTENZIONE SOFTWAREIN DOTAZIONE AGLI
UFFICI DEMOGRAFICI. previsione di competenza

previsione di cassa

1.950,16
11.258,60

0,00
0,00

11.258,60
13.258,60
1.950,16

11.258,60 0,00
2.000,00

Capitolo
01.07-1.03

residui presunti 

         280.01 ELEZIONI AMMINISTRATIVE:PRESTAZIONI DI SERVIZIO.
previsione di competenza
previsione di cassa

0,00
35.258,40

0,00
2.104,55

35.258,40
33.153,85

0,00

35.258,40 0,00
0,00

Capitolo
01.07-1.03

residui presunti 

         282.03 ELEZIONI POLITICHE:PRESTAZIONI DI SERVIZIO
previsione di competenza
previsione di cassa

0,00
0,00

0,00
0,00
0,00

0,00

Capitolo
01.07-1.03

residui presunti 

         282.05 ELEZIONI POLITICHE:NOLEGGIO SOFTWARE
previsione di competenza
previsione di cassa

0,00
0,00

0,00
0,00
0,00

0,00

Capitolo
01.07-1.03

residui presunti 

         288.00 COMMISSIONE ELETTORALE CIRCONDARIALE - SPESE.
previsione di competenza
previsione di cassa

192,24
1.500,00

0,00
0,00

1.692,24
2.000,00

192,24

1.692,24 0,00
500,00

Capitolo
01.07-1.03

residui presunti 

residui presunti 
previsione di competenza
previsione di cassa

2.142,40
267.443,54
267.635,78

2.700,00
0,00

24.935,01
0,00

2.142,40
245.208,53
267.635,78

Totale Titolo 1 Spese correnti 0,00

residui presunti 
previsione di competenza
previsione di cassa

2.142,40
267.443,54
267.635,78

2.700,00
0,00

24.935,01
0,00

2.142,40
245.208,53
267.635,78

Totale Programma 7 Elezioni e consultazioni popolari - Anagrafe e stato civile 0,00

Programma 11 Altri servizi generali
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MISSIONE,
PROGRAMMA, TITOLO,

MACROAGGRATO,
CAPITOLO in aumento in diminuzione

DENOMINAZIONE

PREVISIONI 
AGGIORNATE ALLA  

PRECEDENTE 
VARIAZIONE -

DELIBERA N. 126 
ESERCIZIO 2017

PREVISIONI 
AGGIORNATE 
DELIBERA IN 
OGGETTO-

ESERCIZIO 2017

VARIAZIONI

         322.01 TRATTAMENTO ECONOMICO ACCESSORIO PERSONALE
ORGANI ISTITUZIONALI previsione di competenza

previsione di cassa

0,00
7.900,00

0,00
0,00

7.900,00
8.650,00

0,00

7.900,00 0,00
750,00

Capitolo
01.11-1.01

residui presunti 

         322.08 TRATTAMENTO ECONOMICO ACCESSORIO PERSONALE VIGILI
URBANI previsione di competenza

previsione di cassa

6.203,17
104.154,16

0,00
0,00

110.357,33
107.915,37

6.203,17

110.357,33 0,00
3.761,21

Capitolo
01.11-1.01

residui presunti 

         322.10 TRATTAMENTO ECONOMICO ACCESSORIO PERSONALE III
SETTORE previsione di competenza

previsione di cassa

0,00
15.200,00

0,00
7.600,00

15.200,00
7.600,00

0,00

15.200,00 0,00
0,00

Capitolo
01.11-1.01

residui presunti 

         322.12 TRATTAMENTO ECONOMICO ACCESSORIO PERSONALE III
SETTORE previsione di competenza

previsione di cassa

0,00
0,00

0,00
0,00

0,00
14.600,00

0,00

0,00 0,00
14.600,00

Capitolo
01.11-1.01

residui presunti 

         322.21 TRATTAMENTO ECONOMICO ACCESSORIO PERSONALE
TRASFERITO DALLA REGIONE PUGLIA PER FUNZIONI
DELEGATE.(POLLICELLI) CAP. E.240

previsione di competenza
previsione di cassa

0,00
5.243,53

0,00
0,00

5.243,53
5.543,53

0,00

5.243,53 0,00
300,00

Capitolo
01.11-1.01

residui presunti 

residui presunti 
previsione di competenza
previsione di cassa

6.203,17
132.497,69
138.700,86

19.411,21
0,00

7.600,00
0,00

6.203,17
144.308,90
138.700,86

Totale Titolo 1 Spese correnti 0,00

residui presunti 
previsione di competenza
previsione di cassa

6.203,17
132.497,69
138.700,86

19.411,21
0,00

7.600,00
0,00

6.203,17
144.308,90
138.700,86

Totale Programma 11 Altri servizi generali 0,00

residui presunti 
previsione di competenza
previsione di cassa

181.993,43
2.341.091,91
2.492.711,64

457.243,38
0,00

215.487,40
0,00

181.993,43
2.582.847,89
2.492.711,64

TOTALE MISSIONE 1 Servizi istituzionali,  generali e di gestione 0,00

MISSIONE 3 Ordine pubblico e sicurezza

Programma 1 Polizia locale e amministrativa
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MISSIONE,
PROGRAMMA, TITOLO,

MACROAGGRATO,
CAPITOLO in aumento in diminuzione

DENOMINAZIONE

PREVISIONI 
AGGIORNATE ALLA  

PRECEDENTE 
VARIAZIONE -

DELIBERA N. 126 
ESERCIZIO 2017

PREVISIONI 
AGGIORNATE 
DELIBERA IN 
OGGETTO-

ESERCIZIO 2017

VARIAZIONI

         440.01 STIPENDI ED ALTRI ASSEGNI FISSI PERSONALE POLIZIA
MUNICIPALE previsione di competenza

previsione di cassa

0,00
299.000,00

0,00
27.200,00

299.000,00
271.800,00

0,00

299.000,00 0,00
0,00

Capitolo
03.01-1.01

residui presunti 

         440.02 STIPENDI ED ALTRI ASSEGNI FISSI PERNUOVE ASSUNZIONI
PERSONALE A TEMPODETERMINATO UFFICIO P.M. previsione di competenza

previsione di cassa

0,00
38.200,00

0,00
13.700,00

38.200,00
24.500,00

0,00

38.200,00 0,00
0,00

Capitolo
03.01-1.01

residui presunti 

         440.03 ASSEGNI FAMILIARI
previsione di competenza
previsione di cassa

0,00
3.600,00

0,00
700,00

3.600,00
2.900,00

0,00

3.600,00 0,00
0,00

Capitolo
03.01-1.01

residui presunti 

         440.05 ONERI PREVIDENZIALI ASSISTEN.LI EDASSICURATIVI
OBBLIGATORI A CARICO ENTE PERSONALE P.M. previsione di competenza

previsione di cassa

252,71
121.592,38

0,00
4.400,00

121.845,09
117.192,38

252,71

121.845,09 0,00
0,00

Capitolo
03.01-1.01

residui presunti 

         440.06 ONERI PREVIDENZIALI,ASS.LI,ASS.VI OBBLIGATORI
PERSONALE A TEMPO DETERMINATO. previsione di competenza

previsione di cassa

0,00
11.600,00

0,00
4.600,00

11.600,00
7.000,00

0,00

11.600,00 0,00
0,00

Capitolo
03.01-1.01

residui presunti 

         440.10 STIPENDI ED ALTRI ASSEGNI FISSI III SETTORE
previsione di competenza
previsione di cassa

0,00
28.700,00

0,00
4.200,00

28.700,00
24.500,00

0,00

28.700,00 0,00
0,00

Capitolo
03.01-1.01

residui presunti 

         440.11 ONERI PREVIDENZIALI,ASS.LI,ASS.VI OBBLIGATORI
PERSONALE III SETTORE previsione di competenza

previsione di cassa

100,00
20.548,92

0,00
8.200,00

20.648,92
12.348,92

100,00

20.648,92 0,00
0,00

Capitolo
03.01-1.01

residui presunti 

         440.12 COMPENSO LAVORO STRAORDINARIO III SETTORE
previsione di competenza
previsione di cassa

767,41
2.907,52

0,00
1.380,17

3.674,93
1.527,35

767,41

3.674,93 0,00
0,00

Capitolo
03.01-1.01

residui presunti 

         440.13 INDENNITA' P.O., ECC.AL RESPONSABILE III°SETTORE
previsione di competenza
previsione di cassa

0,00
17.004,01

0,00
3.678,91

17.004,01
13.325,10

0,00

17.004,01 0,00
0,00

Capitolo
03.01-1.01

residui presunti 

         440.22 INDENNITA' P.O. PERSONALE III SETTORE
previsione di competenza
previsione di cassa

0,00
0,00

0,00
0,00

0,00
4.100,00

0,00

0,00 0,00
4.100,00

Capitolo
03.01-1.01

residui presunti 
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MISSIONE,
PROGRAMMA, TITOLO,

MACROAGGRATO,
CAPITOLO in aumento in diminuzione

DENOMINAZIONE

PREVISIONI 
AGGIORNATE ALLA  

PRECEDENTE 
VARIAZIONE -

DELIBERA N. 126 
ESERCIZIO 2017

PREVISIONI 
AGGIORNATE 
DELIBERA IN 
OGGETTO-

ESERCIZIO 2017

VARIAZIONI

         495.00 IMPOSTE E TASSE - IRAP - PERSONALEP.M.
previsione di competenza
previsione di cassa

382,90
34.795,76

0,00
400,00

35.178,66
34.395,76

382,90

35.178,66 0,00
0,00

Capitolo
03.01-1.02

residui presunti 

         496.00 IMPOSTE E TASSE - IRAP PERSONALE ATEMPO DETERMINATO.
previsione di competenza
previsione di cassa

0,00
3.400,00

0,00
1.200,00

3.400,00
2.200,00

0,00

3.400,00 0,00
0,00

Capitolo
03.01-1.02

residui presunti 

         497.00 IMPOSTE E TASSE IRAP III SETTORE
previsione di competenza
previsione di cassa

100,00
6.196,78

0,00
2.900,00

6.296,78
3.296,78

100,00

6.296,78 0,00
0,00

Capitolo
03.01-1.02

residui presunti 

         468.06 PREVENZIONE DEL RANDAGISMO CANINO:PRESTAZIONI DI
SERVIZIO previsione di competenza

previsione di cassa

0,00
2.500,00

0,00
2.400,00

2.500,00
100,00

0,00

2.500,00 0,00
0,00

Capitolo
03.01-1.03

residui presunti 

         468.08 PRESTAZIONI DI SERVIZIO PER LE SOSTE DEI CANI RANDAGI
previsione di competenza
previsione di cassa

83.895,98
118.500,00

0,00
6.300,00

186.371,04
112.200,00
83.895,98

186.371,04 0,00
0,00

Capitolo
03.01-1.03

residui presunti 

         473.01 SERVIZIO DI DEPOSITERIA MEZZI SOTTOPOSTI A SEQUESTO,
FERMO E CONFISCA AMMINISTRATIVA PER VIOLAZIONI AL
C.D.S.

previsione di competenza
previsione di cassa

0,01
6.900,00

0,00
6.800,00

6.900,00
100,00

0,01

6.900,00 0,00
0,00

Capitolo
03.01-1.03

residui presunti 

         488.00 RIMBORSO SPESE PER MISSIONI AL PERS.LE DELLA POLIZIA
MUNICIPALE. previsione di competenza

previsione di cassa

20,00
300,00

0,00
300,00

320,00
0,00

20,00

320,00 0,00
0,00

Capitolo
03.01-1.03

residui presunti 

         488.01 RIMBORSO SPESE PER MISSIONI AL PERSONALE DEL
SETTORE III previsione di competenza

previsione di cassa

0,00
100,00

0,00
100,00

100,00
0,00
0,00

100,00 0,00
0,00

Capitolo
03.01-1.03

residui presunti 

         493.00 COLLABORAZIONE ASS.NE VOLONTARIATO.-CONTRIBUTI.
previsione di competenza
previsione di cassa

2.700,00
14.500,00

0,00
7.450,00

17.200,00
7.050,00
2.700,00

17.200,00 0,00
0,00

Capitolo
03.01-1.04

residui presunti 

residui presunti 
previsione di competenza
previsione di cassa

88.219,01
730.345,37
802.539,43

4.100,00
0,00

95.909,08
0,00

88.219,01
638.536,29
802.539,43

Totale Titolo 1 Spese correnti 0,00

residui presunti 
previsione di competenza
previsione di cassa

88.219,01
730.345,37
802.539,43

4.100,00
0,00

95.909,08
0,00

88.219,01
638.536,29
802.539,43

Totale Programma 1 Polizia locale e amministrativa 0,00

residui presunti 
previsione di competenza
previsione di cassa

88.219,01
730.345,37
802.539,43

4.100,00
0,00

95.909,08
0,00

88.219,01
638.536,29
802.539,43

TOTALE MISSIONE 3 Ordine pubblico e sicurezza 0,00

MISSIONE 4 Istruzione e diritto allo studio
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MISSIONE,
PROGRAMMA, TITOLO,

MACROAGGRATO,
CAPITOLO in aumento in diminuzione

DENOMINAZIONE

PREVISIONI 
AGGIORNATE ALLA  

PRECEDENTE 
VARIAZIONE -

DELIBERA N. 126 
ESERCIZIO 2017

PREVISIONI 
AGGIORNATE 
DELIBERA IN 
OGGETTO-

ESERCIZIO 2017

VARIAZIONI

Programma 1 Istruzione prescolastica

         564.01 MANUTENZIONE ORDINARIA BENI IMMOBILI CON I PROVENTI
O.U.*** previsione di competenza

previsione di cassa

2.057,60
1.500,00

0,00
0,00

3.064,37
1.700,00
2.057,60

3.064,37 0,00
200,00

Capitolo
04.01-1.03

residui presunti 

         566.01 GESTIONE SCUOLE MATERNE:MANUTENZIONE ORDINARIA
IMMOBILI CON I PROVENTI OO.UU. previsione di competenza

previsione di cassa

3.237,24
2.400,00

0,00
0,00

5.637,24
8.100,00
3.237,24

5.637,24 0,00
5.700,00

Capitolo
04.01-1.03

residui presunti 

         566.03 SPESE TELEFONICHE.
previsione di competenza
previsione di cassa

510,75
800,00

0,00
0,00

1.324,35
1.000,00

510,75

1.324,35 0,00
200,00

Capitolo
04.01-1.03

residui presunti 

         566.07 SCUOLE MATERNE : GAS
previsione di competenza
previsione di cassa

4.553,58
13.500,00

0,00
0,00

17.873,58
14.300,00
4.553,58

17.873,58 0,00
800,00

Capitolo
04.01-1.03

residui presunti 

residui presunti 
previsione di competenza
previsione di cassa

10.359,17
18.200,00
27.899,54

6.900,00
0,00

0,00
0,00

10.359,17
25.100,00
27.899,54

Totale Titolo 1 Spese correnti 0,00

        3566.07 MANUTENZIONE ASILO NIDO O.U.2017
previsione di competenza
previsione di cassa

0,00
20.000,00

0,00
0,00

20.000,00
28.869,00

0,00

20.000,00 0,00
8.869,00

Capitolo
04.01-2.02

residui presunti 

residui presunti 
previsione di competenza
previsione di cassa

0,00
20.000,00
20.000,00

8.869,00
0,00

0,00
0,00

0,00
28.869,00
20.000,00

Totale Titolo 2 Spese in conto capitale 0,00

residui presunti 
previsione di competenza
previsione di cassa

10.359,17
38.200,00
47.899,54

15.769,00
0,00

0,00
0,00

10.359,17
53.969,00
47.899,54

Totale Programma 1 Istruzione prescolastica 0,00

Programma 2 Altri ordini di istruzione
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MISSIONE,
PROGRAMMA, TITOLO,

MACROAGGRATO,
CAPITOLO in aumento in diminuzione

DENOMINAZIONE

PREVISIONI 
AGGIORNATE ALLA  

PRECEDENTE 
VARIAZIONE -

DELIBERA N. 126 
ESERCIZIO 2017

PREVISIONI 
AGGIORNATE 
DELIBERA IN 
OGGETTO-

ESERCIZIO 2017

VARIAZIONI

         582.01 MANUTENZIONE ORDINARIA BENI IMMOBILI CON I PROVENTI
O.U.** previsione di competenza

previsione di cassa

2.968,90
3.500,00

0,00
0,00

5.122,13
3.800,00
2.968,90

5.122,13 0,00
300,00

Capitolo
04.02-1.03

residui presunti 

         592.01 MANUTENZIONE ORDINARIA IMMOBILI CON I PROVENTI OO.UU..
previsione di competenza
previsione di cassa

4.183,54
3.000,00

0,00
0,00

7.183,54
13.850,00
4.183,54

7.183,54 0,00
10.850,00

Capitolo
04.02-1.03

residui presunti 

         592.03 SPESE TELEFONICHE.
previsione di competenza
previsione di cassa

677,15
1.800,00

0,00
0,00

2.475,65
2.400,00

677,15

2.475,65 0,00
600,00

Capitolo
04.02-1.03

residui presunti 

         592.04 LUCE
previsione di competenza
previsione di cassa

3.316,40
17.000,00

0,00
0,00

20.316,40
19.000,00
3.316,40

20.316,40 0,00
2.000,00

Capitolo
04.02-1.03

residui presunti 

         592.07 SCUOLE ELEMENTARI.ACQUA
previsione di competenza
previsione di cassa

749,88
5.200,00

0,00
0,00

6.443,94
6.900,00

749,88

6.443,94 0,00
1.700,00

Capitolo
04.02-1.03

residui presunti 

         592.11 SCUOLE ELEMENTARI: CANONE FOGNA
previsione di competenza
previsione di cassa

527,66
3.800,00

0,00
0,00

4.327,66
5.100,00

527,66

4.327,66 0,00
1.300,00

Capitolo
04.02-1.03

residui presunti 

         618.01 MANUTENZIONE ORDINARIA IMMOBILI CON I PROVENTI O.U.***
previsione di competenza
previsione di cassa

2.650,16
4.500,00

0,00
0,00

7.126,16
6.700,00
2.650,16

7.126,16 0,00
2.200,00

Capitolo
04.02-1.03

residui presunti 

         618.03 SPESE TELEFONICHE
previsione di competenza
previsione di cassa

528,10
1.250,00

0,00
0,00

1.796,04
1.570,00

528,10

1.796,04 0,00
320,00

Capitolo
04.02-1.03

residui presunti 

         618.04 LUCE
previsione di competenza
previsione di cassa

2.721,51
11.900,00

0,00
0,00

14.621,51
12.200,00
2.721,51

14.621,51 0,00
300,00

Capitolo
04.02-1.03

residui presunti 

         606.00 CONTRIBUTI SCUOLE ELEMENTARI
previsione di competenza
previsione di cassa

3.000,00
1.000,00

0,00
0,00

4.000,00
4.000,00
3.000,00

4.000,00 0,00
3.000,00

Capitolo
04.02-1.04

residui presunti 

         623.01 FORNITURA LIBRI DL 488/98 ART.27 SCUOLE I° E 2° GRA DO CAP.
100/8 CONTRIB. STATALE previsione di competenza

previsione di cassa

17.228,00
17.228,00

0,00
0,00

34.456,00
18.391,00
17.228,00

34.456,00 0,00
1.163,00

Capitolo
04.02-1.04

residui presunti 

residui presunti 
previsione di competenza
previsione di cassa

38.551,30
70.178,00

107.869,03
23.733,00

0,00
0,00
0,00

38.551,30
93.911,00

107.869,03

Totale Titolo 1 Spese correnti 0,00
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MISSIONE,
PROGRAMMA, TITOLO,

MACROAGGRATO,
CAPITOLO in aumento in diminuzione

DENOMINAZIONE

PREVISIONI 
AGGIORNATE ALLA  

PRECEDENTE 
VARIAZIONE -

DELIBERA N. 126 
ESERCIZIO 2017

PREVISIONI 
AGGIORNATE 
DELIBERA IN 
OGGETTO-

ESERCIZIO 2017

VARIAZIONI

residui presunti 
previsione di competenza
previsione di cassa

38.551,30
70.178,00

107.869,03
23.733,00

0,00
0,00
0,00

38.551,30
93.911,00

107.869,03

Totale Programma 2 Altri ordini di istruzione 0,00

Programma 5 Istruzione tecnica superiore

         638.01 STIPENDI ED ALTRI ASSEGNI FISSI PERSONALE ASSISTENZA
SCOLASTICA previsione di competenza

previsione di cassa

0,00
55.000,00

0,00
300,00

55.000,00
54.700,00

0,00

55.000,00 0,00
0,00

Capitolo
04.05-1.01

residui presunti 

         638.03 PERSONALE II SETTORE:INDENNITA' DI RISULTATO E P.O.
previsione di competenza
previsione di cassa

0,00
17.548,60

0,00
0,00

17.548,60
19.048,60

0,00

17.548,60 0,00
1.500,00

Capitolo
04.05-1.01

residui presunti 

         638.05 ONERI PREVIDENZIALI, ASSISTENZIALIE ASSICURATIVI
OBBLIGATORI A CARICO -PERSONALE ASSISTENZA
SCOLASTICA

previsione di competenza
previsione di cassa

0,00
28.232,42

0,00
2.500,00

28.232,42
25.732,42

0,00

28.232,42 0,00
0,00

Capitolo
04.05-1.01

residui presunti 

         689.00 IMPOSTE E TASSE - IRAP - PERSONALEASSISTENZA
SCOLASTICA previsione di competenza

previsione di cassa

0,00
8.829,63

0,00
400,00

8.829,63
8.429,63

0,00

8.829,63 0,00
0,00

Capitolo
04.05-1.02

residui presunti 

         654.07 MENSE SCOLASTICHE - PRESTAZIONI DISERVIZIO:SPESE
DIVERSE CON CONTRIBUTO REGIONALE 2010 CAP. ENTRATA
138****

previsione di competenza
previsione di cassa

41.799,79
39.258,00

0,00
656,00

78.516,00
38.602,00
41.799,79

78.516,00 0,00
0,00

Capitolo
04.05-1.03

residui presunti 

         658.07 SOGGIORNO CLIMATICO PER MINORI. PRESTAZIONE DI SERVIZI
(SERVIZIO RILEVANTE AI FINI IVA). previsione di competenza

previsione di cassa

445,50
15.000,00

0,00
292,50

15.000,00
14.707,50

445,50

15.000,00 0,00
0,00

Capitolo
04.05-1.03

residui presunti 

         667.00 INTERVENTI VARI LEGGE REGIONALE 42/80
previsione di competenza
previsione di cassa

0,00
0,00

0,00
0,00

0,00
4.073,00

0,00

0,00 0,00
4.073,00

Capitolo
04.05-1.03

residui presunti 

residui presunti 
previsione di competenza
previsione di cassa

42.245,29
163.868,65
203.126,65

5.573,00
0,00

4.148,50
0,00

42.245,29
165.293,15
203.126,65

Totale Titolo 1 Spese correnti 0,00

residui presunti 
previsione di competenza
previsione di cassa

42.245,29
163.868,65
203.126,65

5.573,00
0,00

4.148,50
0,00

42.245,29
165.293,15
203.126,65

Totale Programma 5 Istruzione tecnica superiore 0,00

residui presunti 
previsione di competenza
previsione di cassa

91.155,76
272.246,65
358.895,22

45.075,00
0,00

4.148,50
0,00

91.155,76
313.173,15
358.895,22

TOTALE MISSIONE 4 Istruzione e diritto allo studio 0,00

MISSIONE 5 Tutela e valorizzazione dei beni e attività culturali

Programma 1 Valorizzazione dei beni di interesse storico
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MISSIONE,
PROGRAMMA, TITOLO,

MACROAGGRATO,
CAPITOLO in aumento in diminuzione

DENOMINAZIONE

PREVISIONI 
AGGIORNATE ALLA  

PRECEDENTE 
VARIAZIONE -

DELIBERA N. 126 
ESERCIZIO 2017

PREVISIONI 
AGGIORNATE 
DELIBERA IN 
OGGETTO-

ESERCIZIO 2017

VARIAZIONI

         712.01 STIPENDI ED ALTRI ASSEGNI FISSI ALPERSONALE BIBLIOTECA
previsione di competenza
previsione di cassa

0,00
9.000,00

0,00
446,23

9.000,00
8.553,77

0,00

9.000,00 0,00
0,00

Capitolo
05.01-1.01

residui presunti 

         712.05 ONERI PREVIDENZIALI,ASSISTENZIALI E ASSICURATIVI
OBBLIGATORI A CARICOENTE-PERSONALE BIBLIOTECA previsione di competenza

previsione di cassa

0,00
3.801,60

0,00
0,00

3.801,60
4.501,60

0,00

3.801,60 0,00
700,00

Capitolo
05.01-1.01

residui presunti 

         726.00 IMPOSTE E TASSE - IRAP - PERSONALEBIBLIOTECA
previsione di competenza
previsione di cassa

0,00
1.059,37

0,00
0,00

1.059,37
1.209,37

0,00

1.059,37 0,00
150,00

Capitolo
05.01-1.02

residui presunti 

         716.03 SPESE TELEFONICHE.
previsione di competenza
previsione di cassa

403,47
800,00

0,00
0,00

1.257,00
1.100,00

403,47

1.257,00 0,00
300,00

Capitolo
05.01-1.03

residui presunti 

         717.00 TRASFERIMENTO BIBLIOTECA VITERBO
previsione di competenza
previsione di cassa

17.800,00
11.200,00

0,00
0,00

22.000,00
17.200,00
17.800,00

22.000,00 0,00
6.000,00

Capitolo
05.01-1.03

residui presunti 

residui presunti 
previsione di competenza
previsione di cassa

18.203,47
25.860,97
37.117,97

7.150,00
0,00

446,23
0,00

18.203,47
32.564,74
37.117,97

Totale Titolo 1 Spese correnti 0,00

residui presunti 
previsione di competenza
previsione di cassa

18.203,47
25.860,97
37.117,97

7.150,00
0,00

446,23
0,00

18.203,47
32.564,74
37.117,97

Totale Programma 1 Valorizzazione dei beni di interesse storico 0,00

Programma 2 Attività culturali e interventi diversi nel settore culturale

         743.00 ACQUISTO DI PUBBLICAZIONI DI PROMOZIONE E
VALORIZZAZIONE CULTURALE DEL TERRITORIO previsione di competenza

previsione di cassa

0,00
0,00

0,00
0,00

0,00
5.000,00

0,00

0,00 0,00
5.000,00

Capitolo
05.02-1.03

residui presunti 

         751.00  REALIZZAZIONE DEL CATALOGO MONOGRAFICO DELL'ARTISTA
CASTELLANESE. previsione di competenza

previsione di cassa

5.000,00
4.000,00

0,00
4.000,00

9.000,00
0,00

5.000,00

9.000,00 0,00
0,00

Capitolo
05.02-1.03

residui presunti 

         755.00 MANIFESTAZIONI NATALIZIE:COMUNICAZIONE E PROMOZIONE
previsione di competenza
previsione di cassa

0,00
0,00

0,00
0,00

0,00
18.000,00

0,00

0,00 0,00
18.000,00

Capitolo
05.02-1.03

residui presunti 

         756.01 PROGETTO CROSSING-ARTS - COOFINANZIAMENTO
COMUNALE previsione di competenza

previsione di cassa

0,00
0,00

0,00
0,00

0,00
17.263,00

0,00

0,00 0,00
17.263,00

Capitolo
05.02-1.03

residui presunti 

         756.02 MANIFESTAZIONI VARIE: SPESE PER SIAE
previsione di competenza
previsione di cassa

85,49
7.200,00

0,00
0,00

7.200,00
12.200,00

85,49

7.200,00 0,00
5.000,00

Capitolo
05.02-1.03

residui presunti 
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MACROAGGRATO,
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         737.00 CONTRIBUTI AL COMITATO FESTE PATRONALI.
previsione di competenza
previsione di cassa

11.000,00
48.000,00

0,00
0,00

59.000,00
70.000,00
11.000,00

59.000,00 0,00
22.000,00

Capitolo
05.02-1.04

residui presunti 

         757.00 TRASFERIMENTO ALLA SOCITA' GROTTE  PROGETTO
CROSSING ARTS CAP. E. 144 previsione di competenza

previsione di cassa

0,00
94.000,00

0,00
0,00

94.000,00
153.000,00

0,00

94.000,00 0,00
59.000,00

Capitolo
05.02-1.04

residui presunti 

         757.01 Manifestaz., spettacoli, culturali di tradizione popolare- Contrib. Enti
vari cap. entrata 207/2 previsione di competenza

previsione di cassa

0,00
20.000,00

0,00
20.000,00

20.000,00
0,00
0,00

20.000,00 0,00
0,00

Capitolo
05.02-1.04

residui presunti 

         757.03 TRASFERIMENTI AD ASSOCIAZIONI PROGETTO CROSSING
ARTS CAP. ENTRATA 144 previsione di competenza

previsione di cassa

0,00
80.336,00

0,00
30.336,00

80.336,00
50.000,00

0,00

80.336,00 0,00
0,00

Capitolo
05.02-1.04

residui presunti 

         760.00 ENTI TEATRALI, ISTITUTI, ASSOCIAZ., COMITATI PER FINALITA'
CULTURALI, RELIGIOSE E VARIE - COMPARTECIPAZ.ALLE
SPESE.

previsione di competenza
previsione di cassa

21.170,00
4.000,00

0,00
0,00

19.500,00
44.000,00
21.170,00

19.500,00 0,00
40.000,00

Capitolo
05.02-1.04

residui presunti 

         766.00 BANDO APULIA FILM COMMISSION CONTRIBUTO REG.LE E
SPONSORIZZAZIONI ENTRATA 146 previsione di competenza

previsione di cassa

0,00
30.000,00

0,00
30.000,00

30.000,00
0,00
0,00

30.000,00 0,00
0,00

Capitolo
05.02-1.04

residui presunti 

         766.01 QUOTA ANNUALE A FONDAZIONE APULIA FILM COMMISSION
previsione di competenza
previsione di cassa

0,00
3.000,00

0,00
64,95

3.000,00
2.935,05

0,00

3.000,00 0,00
0,00

Capitolo
05.02-1.04

residui presunti 

         767.00 P.O.FESR 2007-2013 SPETTACOLO HELLIN THE CAVE -
CONTRIBUTO REGIONALE /STATALE (CAP.ENTRATA 143). previsione di competenza

previsione di cassa

25.000,00
44.000,00

0,00
0,00

69.000,00
113.200,00
25.000,00

69.000,00 0,00
69.200,00

Capitolo
05.02-1.04

residui presunti 

         928.00 ESTATE NELLA CITTA' DELLE GROTTE ED ALTRE INIZIATIVE-
COMPARTECIPAZIONE ALLE SPESE.cap. entrata 201/6 previsione di competenza

previsione di cassa

1.000,00
44.500,00

0,00
9.500,00

45.500,00
35.000,00
1.000,00

45.500,00 0,00
0,00

Capitolo
05.02-1.04

residui presunti 

residui presunti 
previsione di competenza
previsione di cassa

63.255,49
379.036,00
436.536,00

235.463,00
0,00

93.900,95
0,00

63.255,49
520.598,05
436.536,00

Totale Titolo 1 Spese correnti 0,00

residui presunti 
previsione di competenza
previsione di cassa

63.255,49
379.036,00
436.536,00

235.463,00
0,00

93.900,95
0,00

63.255,49
520.598,05
436.536,00

Totale Programma 2 Attività culturali e interventi diversi nel settore culturale 0,00

residui presunti 
previsione di competenza
previsione di cassa

81.458,96
404.896,97
473.653,97

242.613,00
0,00

94.347,18
0,00

81.458,96
553.162,79
473.653,97

TOTALE MISSIONE 5 Tutela e valorizzazione dei beni e attività culturali 0,00

MISSIONE 6 Politiche giovanili, sport e tempo libero
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Programma 2 Giovani

         844.01 STIPENDI ED ALTRI ASSEGNI FISSI - PERSONALE
MANIFESTAZIONI DIVERSE previsione di competenza

previsione di cassa

0,00
22.500,00

0,00
2.054,08

22.500,00
20.445,92

0,00

22.500,00 0,00
0,00

Capitolo
06.02-1.01

residui presunti 

         844.05 ONERI PREVIDENZIALI ASSISTENZIALI ED ASSICURATIVI
OBBLIGATORI A CARICO ENTE - PERS.MANIFESTAZIONI
DIVERSE

previsione di competenza
previsione di cassa

0,00
8.250,07

0,00
900,00

8.250,07
7.350,07

0,00

8.250,07 0,00
0,00

Capitolo
06.02-1.01

residui presunti 

         818.00 GESTIONE PALESTRE.ACQUISTO DI BENI (SERVIZIO RILEVANTE
AI FINI DELL'I.V.A.) previsione di competenza

previsione di cassa

0,00
850,00

0,00
280,00

850,00
570,00

0,00

850,00 0,00
0,00

Capitolo
06.02-1.03

residui presunti 

         822.04 GESTIONE PALESTRE : LUCE
previsione di competenza
previsione di cassa

301,93
4.400,00

0,00
0,00

4.701,93
4.900,00

301,93

4.701,93 0,00
500,00

Capitolo
06.02-1.03

residui presunti 

         822.08 IMPIANTI SPORTIVI:ACQUA
previsione di competenza
previsione di cassa

1.043,90
7.000,00

0,00
0,00

8.043,90
9.500,00
1.043,90

8.043,90 0,00
2.500,00

Capitolo
06.02-1.03

residui presunti 

         848.00 PROMOZIONE,MANIFESTAZIONI E DIFFUSIONE DELLO SPORT -
ACQUISTO BENI previsione di competenza

previsione di cassa

400,00
800,00

0,00
0,00

1.200,00
1.250,00

400,00

1.200,00 0,00
450,00

Capitolo
06.02-1.03

residui presunti 

         852.00 PROMOZIONE,MANIFESTAZIONI E DIFFUSIONE DELLO SPORT -
PRESTAZIONI DI SERVIZIO. CAP. E.200/00 previsione di competenza

previsione di cassa

200,02
1.500,00

0,00
0,00

1.700,00
1.700,00

200,02

1.700,00 0,00
200,00

Capitolo
06.02-1.03

residui presunti 

residui presunti 
previsione di competenza
previsione di cassa

1.945,85
45.300,07
47.245,90

3.650,00
0,00

3.234,08
0,00

1.945,85
45.715,99
47.245,90

Totale Titolo 1 Spese correnti 0,00

        2880.07 MANUTENZIONE STRAORDINARIA PALAGROTTE ED ALTRI
IMPIANTI SPORTIVI. previsione di competenza

previsione di cassa

48.000,00
40.000,00

0,00
0,00

88.000,00
60.000,00
48.000,00

88.000,00 0,00
20.000,00

Capitolo
06.02-2.02

residui presunti 

        2880.09 MANUTENZIONE STRAORDINARIA ALTRI IMPIANTI SPORTIVI
CON I PROVENTI OO.UU. 2017 previsione di competenza

previsione di cassa

0,00
5.000,00

0,00
0,00

5.000,00
7.000,00

0,00

5.000,00 0,00
2.000,00

Capitolo
06.02-2.02

residui presunti 

residui presunti 
previsione di competenza
previsione di cassa

48.000,00
45.000,00
93.000,00

22.000,00
0,00

0,00
0,00

48.000,00
67.000,00
93.000,00

Totale Titolo 2 Spese in conto capitale 0,00

residui presunti 
previsione di competenza
previsione di cassa

49.945,85
90.300,07

140.245,90
25.650,00

0,00
3.234,08

0,00

49.945,85
112.715,99
140.245,90

Totale Programma 2 Giovani 0,00
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residui presunti 
previsione di competenza
previsione di cassa

49.945,85
90.300,07

140.245,90
25.650,00

0,00
3.234,08

0,00

49.945,85
112.715,99
140.245,90

TOTALE MISSIONE 6 Politiche giovanili, sport e tempo libero 0,00

MISSIONE 7 Turismo

Programma 1 Sviluppo e valorizzazione del turismo

         878.00 CONTRIB.REG. PER ORGANIZZ. INIZIATIVE DI OSPITALITA' DI
GIORNALISTI  EVENTO WDM OPINION LEADERS. (CAP. E.145). previsione di competenza

previsione di cassa

0,00
25.000,00

0,00
25.000,00

25.000,00
0,00
0,00

25.000,00 0,00
0,00

Capitolo
07.01-1.03

residui presunti 

         878.02 CONTRIB.REG.LE PER ORGANIZZAZ. INIZIATIVE DI OSPITALITA'
DI GIORNALISTI E OPINION LEDERS.(CAP. E. 145/2) previsione di competenza

previsione di cassa

1.450,00
25.000,00

0,00
25.000,00

26.450,00
0,00

1.450,00

26.450,00 0,00
0,00

Capitolo
07.01-1.03

residui presunti 

         879.01 PROGETTO DI COOPERAZIONE EUROPEA ADRION -
CONTRIBUTO REGIONALE previsione di competenza

previsione di cassa

0,00
160.000,24

0,00
160.000,24

160.000,24
0,00
0,00

160.000,24 0,00
0,00

Capitolo
07.01-1.03

residui presunti 

         920.00 INTERVENTI NEL CAMPO TURISTICO.ACQUISTO BENI.
previsione di competenza
previsione di cassa

615,50
500,00

0,00
0,00

1.115,50
600,00
615,50

1.115,50 0,00
100,00

Capitolo
07.01-1.03

residui presunti 

         922.00 INTERVENTI NEL CAMPO TURISTICO - PRESTAZIONE DI
SERVIZI. previsione di competenza

previsione di cassa

11.088,35
6.500,00

16.080,26
6.500,00

11.088,35

16.080,26

Capitolo
07.01-1.03

residui presunti 

         923.00 ESTATE NELLA CITTA' DELLE GROTTE ED ALTRE INIZIATIVE -
PRESTAZIONI DISERVIZIO previsione di competenza

previsione di cassa

7.289,00
24.500,00

0,00
0,00

28.800,00
25.500,00
7.289,00

28.800,00 0,00
1.000,00

Capitolo
07.01-1.03

residui presunti 

         923.01 ESTATE  NELLA CITTA' DELLE GROTTE ED ALTRE INIZIATIVE:
PRESTAZIONE DI SERVIZIO - CAP.E.147/1 E 207/1 previsione di competenza

previsione di cassa

10.000,00
20.000,00

0,00
20.000,00

30.000,00
0,00

10.000,00

30.000,00 0,00
0,00

Capitolo
07.01-1.03

residui presunti 

         923.02 ESTATE NELLA CITTA' DELLE GROTTE - PRESTAZIONI DI
SERVIZIO CAP ENTRATA 201 E 201/1 previsione di competenza

previsione di cassa

0,00
10.000,00

0,00
10.000,00

10.000,00
0,00
0,00

10.000,00 0,00
0,00

Capitolo
07.01-1.03

residui presunti 

         923.04 ENTRATE DA SPONSORIZZAZIONI - PRESTAZIONI DI SERVIZIO
CAP. ENTRATA 201/2 E 201/3 previsione di competenza

previsione di cassa

0,00
10.000,00

0,00
10.000,00

10.000,00
0,00
0,00

10.000,00 0,00
0,00

Capitolo
07.01-1.03

residui presunti 

         923.06 ESTATE 2016 - COMPARTECIPAZIONE GROTTE DI CASTELLANA
CAP. ENTRATA 207/3 previsione di competenza

previsione di cassa

1.250,06
42.000,00

0,00
42.000,00

43.250,00
0,00

1.250,06

43.250,00 0,00
0,00

Capitolo
07.01-1.03

residui presunti 
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         909.00 CONSORZIO INTERCOMUNALE DI PROMOZIONE
TURISTICA.QUOTA DI PERTINENZA DI QUESTO COMUNE PER
PARTECIPAZIONE AL CONSORZIO.

previsione di competenza
previsione di cassa

10.000,00
0,00

0,00
0,00

10.000,00
10.000,00
10.000,00

10.000,00 0,00
10.000,00

Capitolo
07.01-1.04

residui presunti 

residui presunti 
previsione di competenza
previsione di cassa

41.692,91
323.500,24
360.696,00

11.100,00
0,00

292.000,24
0,00

41.692,91
42.600,00

360.696,00

Totale Titolo 1 Spese correnti 0,00

residui presunti 
previsione di competenza
previsione di cassa

41.692,91
323.500,24
360.696,00

11.100,00
0,00

292.000,24
0,00

41.692,91
42.600,00

360.696,00

Totale Programma 1 Sviluppo e valorizzazione del turismo 0,00

residui presunti 
previsione di competenza
previsione di cassa

41.692,91
323.500,24
360.696,00

11.100,00
0,00

292.000,24
0,00

41.692,91
42.600,00

360.696,00

TOTALE MISSIONE 7 Turismo 0,00

MISSIONE 8 Assetto del territorio ed edilizia abitativa

Programma 1 Urbanistica

         976.03 MANUTENZIONE ORDINARIA STRADE COM.LI
EXTRAURBANE.CON I PROVENTI OO.UU.*** previsione di competenza

previsione di cassa

71.765,52
10.000,00

0,00
0,00

81.765,52
11.000,00
71.765,52

81.765,52 0,00
1.000,00

Capitolo
08.01-1.03

residui presunti 

         977.02 MANUTENZIONE DELLE STRADE.PRESTAZIONE DI
SERVIZIO.PROVENTI OO.UU.. previsione di competenza

previsione di cassa

51.453,55
64.000,00

0,00
0,00

75.453,55
99.500,00
51.453,55

75.453,55 0,00
35.500,00

Capitolo
08.01-1.03

residui presunti 

         978.01 GESTIONE PARCHIMETRI:PRESTAZIONI DI SERVIZIO.
previsione di competenza
previsione di cassa

14.527,63
50.000,00

0,00
0,00

64.527,63
72.000,00
14.527,63

64.527,63 0,00
22.000,00

Capitolo
08.01-1.03

residui presunti 

residui presunti 
previsione di competenza
previsione di cassa

137.746,70
124.000,00
221.746,70

58.500,00
0,00

0,00
0,00

137.746,70
182.500,00
221.746,70

Totale Titolo 1 Spese correnti 0,00

        3097.01 REALIZZAZIONE PARCHEGGI - MONETIZZA cap. entrata 878/10
previsione di competenza
previsione di cassa

10.941,00
35.941,00

0,00
0,00

35.941,00
45.941,00
10.941,00

35.941,00 0,00
10.000,00

Capitolo
08.01-2.02

residui presunti 

        3098.24 .MANUTENZIONE STRAORDINARIA STRADE COM.LI  OO.UU.2017
previsione di competenza
previsione di cassa

24.095,78
35.000,00

0,00
7.169,00

59.095,78
27.831,00
24.095,78

59.095,78 0,00
0,00

Capitolo
08.01-2.02

residui presunti 

        3098.44 TRATTO DI COLLEGAMENTO TRA VIA CONVERSANO E VIA
POLIGNANO O.U. 2017 previsione di competenza

previsione di cassa

0,00
30.000,00

0,00
0,00

30.000,00
66.000,00

0,00

30.000,00 0,00
36.000,00

Capitolo
08.01-2.02

residui presunti 
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residui presunti 
previsione di competenza
previsione di cassa

35.036,78
100.941,00
125.036,78

46.000,00
0,00

7.169,00
0,00

35.036,78
139.772,00
125.036,78

Totale Titolo 2 Spese in conto capitale 0,00

residui presunti 
previsione di competenza
previsione di cassa

172.783,48
224.941,00
346.783,48

104.500,00
0,00

7.169,00
0,00

172.783,48
322.272,00
346.783,48

Totale Programma 1 Urbanistica 0,00

Programma 2 Edilizia residenziale pubblica e locale e piani di edilizia economico-popolare

        1014.00 CONSUMO DI ENERGIA ELETTRICA PER LA PUBBLICA
ILLUMINAZIONE, ECC. - PRESTAZIONE DI SERVIZIO. previsione di competenza

previsione di cassa

89.445,87
452.100,00

0,00
0,00

540.871,45
458.600,00
89.445,87

540.871,45 0,00
6.500,00

Capitolo
08.02-1.03

residui presunti 

        1016.00 GESTIONE E MANUTENZIONE IMPIANTI -PRESTAZIONE DI
SERVIZI previsione di competenza

previsione di cassa

19.480,96
79.900,00

0,00
0,00

99.380,96
84.900,00
19.480,96

99.380,96 0,00
5.000,00

Capitolo
08.02-1.03

residui presunti 

residui presunti 
previsione di competenza
previsione di cassa

108.926,83
532.000,00
640.252,41

11.500,00
0,00

0,00
0,00

108.926,83
543.500,00
640.252,41

Totale Titolo 1 Spese correnti 0,00

        3154.02 MANUTENZIONE STRAORDINARIA IMPIANTI PUBBLICA
ILLUMINAZIONE.OO.UU. previsione di competenza

previsione di cassa

5.648,80
10.000,00

0,00
0,00

15.648,60
10.300,00
5.648,80

15.648,60 0,00
300,00

Capitolo
08.02-2.02

residui presunti 

residui presunti 
previsione di competenza
previsione di cassa

5.648,80
10.000,00
15.648,60

300,00
0,00

0,00
0,00

5.648,80
10.300,00
15.648,60

Totale Titolo 2 Spese in conto capitale 0,00

residui presunti 
previsione di competenza
previsione di cassa

114.575,63
542.000,00
655.901,01

11.800,00
0,00

0,00
0,00

114.575,63
553.800,00
655.901,01

Totale Programma 2 Edilizia residenziale pubblica e locale e piani di edilizia economico-popolare 0,00

residui presunti 
previsione di competenza
previsione di cassa

287.359,11
766.941,00

1.002.684,49
116.300,00

0,00
7.169,00

0,00

287.359,11
876.072,00

1.002.684,49

TOTALE MISSIONE 8 Assetto del territorio ed edilizia abitativa 0,00

MISSIONE 9 Sviluppo sostenibile e tutela del territorio e dell'ambiente

Programma 3 Rifiuti

        1278.01 TRASFERIMENTO IVA COMPATTATORE
previsione di competenza
previsione di cassa

0,00
0,00

0,00
0,00

0,00
8.400,00

0,00

0,00 0,00
8.400,00

Capitolo
09.03-1.04

residui presunti 

        1278.02 TRASFERIMENTO PER PRESTAZIONI ACCESSORIE
previsione di competenza
previsione di cassa

0,00
0,00

0,00
0,00

0,00
20.000,00

0,00

0,00 0,00
20.000,00

Capitolo
09.03-1.04

residui presunti 
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residui presunti 
previsione di competenza
previsione di cassa

0,00
0,00
0,00

28.400,00
0,00

0,00
0,00

0,00
28.400,00

0,00

Totale Titolo 1 Spese correnti 0,00

residui presunti 
previsione di competenza
previsione di cassa

0,00
0,00
0,00

28.400,00
0,00

0,00
0,00

0,00
28.400,00

0,00

Totale Programma 3 Rifiuti 0,00

Programma 4 Servizio idrico integrato

        1221.00 MANUTENZIONE IMPIANTO DI SOLLEVAMENTO ACQUE REFLUE
previsione di competenza
previsione di cassa

0,00
2.400,00

0,00
2.400,00

2.400,00
0,00
0,00

2.400,00 0,00
0,00

Capitolo
09.04-1.03

residui presunti 

residui presunti 
previsione di competenza
previsione di cassa

0,00
2.400,00
2.400,00

0,00
0,00

2.400,00
0,00

0,00
0,00

2.400,00

Totale Titolo 1 Spese correnti 0,00

        3490.00 REALIZZAZIONE TRONCO DI FOGNA  VIA SAN BENEDETTO - VIA
SAN JACOPO O.U.2017 previsione di competenza

previsione di cassa

0,00
60.000,00

0,00
60.000,00

60.000,00
0,00
0,00

60.000,00 0,00
0,00

Capitolo
09.04-2.02

residui presunti 

residui presunti 
previsione di competenza
previsione di cassa

0,00
60.000,00
60.000,00

0,00
0,00

60.000,00
0,00

0,00
0,00

60.000,00

Totale Titolo 2 Spese in conto capitale 0,00

residui presunti 
previsione di competenza
previsione di cassa

0,00
62.400,00
62.400,00

0,00
0,00

62.400,00
0,00

0,00
0,00

62.400,00

Totale Programma 4 Servizio idrico integrato 0,00

Programma 5 Aree protette, parchi naturali, protezione naturalistica e forestazione

        1302.01 GESTIONE AREE A VERDE.PRESTAZIONI DI SERVIZIO -
PROVENTI OO.UU. previsione di competenza

previsione di cassa

21.134,20
55.000,00

0,00
0,00

76.134,20
57.500,00
21.134,20

76.134,20 0,00
2.500,00

Capitolo
09.05-1.03

residui presunti 

        1302.02 GESTIONE VERDE PUBBLICO - PRESTAZIONI DI SERVIZIO.
previsione di competenza
previsione di cassa

40.415,00
20.000,00

0,00
0,00

60.415,00
23.000,00
40.415,00

60.415,00 0,00
3.000,00

Capitolo
09.05-1.03

residui presunti 

residui presunti 
previsione di competenza
previsione di cassa

61.549,20
75.000,00

136.549,20
5.500,00

0,00
0,00
0,00

61.549,20
80.500,00

136.549,20

Totale Titolo 1 Spese correnti 0,00
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        3498.00 BANDO ARREDO GIOCHI INCLUSIVI CONTRIBUTO REG.LE CAP.
E.826/2 previsione di competenza

previsione di cassa

0,00
0,00

0,00
0,00

0,00
10.000,00

0,00

0,00 0,00
10.000,00

Capitolo
09.05-2.02

residui presunti 

        3498.01 COOFINANZIAMENTO BANDO ARREDO GIOCHI INCLUSIVI
O.U.2017 previsione di competenza

previsione di cassa

0,00
0,00

0,00
0,00

0,00
6.000,00

0,00

0,00 0,00
6.000,00

Capitolo
09.05-2.02

residui presunti 

residui presunti 
previsione di competenza
previsione di cassa

0,00
0,00
0,00

16.000,00
0,00

0,00
0,00

0,00
16.000,00

0,00

Totale Titolo 2 Spese in conto capitale 0,00

residui presunti 
previsione di competenza
previsione di cassa

61.549,20
75.000,00

136.549,20
21.500,00

0,00
0,00
0,00

61.549,20
96.500,00

136.549,20

Totale Programma 5 Aree protette, parchi naturali, protezione naturalistica e forestazione 0,00

Programma 6 Tutela e valorizzazione delle risorse idriche

        1208.03 FONTANE E IDRANTI:ACQUA
previsione di competenza
previsione di cassa

2.379,46
8.000,00

0,00
0,00

10.379,46
10.100,00
2.379,46

10.379,46 0,00
2.100,00

Capitolo
09.06-1.03

residui presunti 

        1208.11 FONTANE ED IDRANTI:CANONE FOGNA
previsione di competenza
previsione di cassa

656,88
5.500,00

0,00
0,00

6.156,88
6.200,00

656,88

6.156,88 0,00
700,00

Capitolo
09.06-1.03

residui presunti 

residui presunti 
previsione di competenza
previsione di cassa

3.036,34
13.500,00
16.536,34

2.800,00
0,00

0,00
0,00

3.036,34
16.300,00
16.536,34

Totale Titolo 1 Spese correnti 0,00

residui presunti 
previsione di competenza
previsione di cassa

3.036,34
13.500,00
16.536,34

2.800,00
0,00

0,00
0,00

3.036,34
16.300,00
16.536,34

Totale Programma 6 Tutela e valorizzazione delle risorse idriche 0,00

residui presunti 
previsione di competenza
previsione di cassa

64.585,54
150.900,00
215.485,54

52.700,00
0,00

62.400,00
0,00

64.585,54
141.200,00
215.485,54

TOTALE MISSIONE 9 Sviluppo sostenibile e tutela del territorio e dell'ambiente 0,00

MISSIONE 12 Diritti sociali, politiche sociali e famiglia

Programma 1 Interventi per l'infanzia e per i minori

        1342.00 MINORI OGGETTO DI PROVVEDIMENTI AUTORITA' GIUDIZIARIA -
RETTE AD ISTITUTI. previsione di competenza

previsione di cassa

73.661,48
225.500,00

0,00
0,00

299.161,48
236.500,00
73.661,48

299.161,48 0,00
11.000,00

Capitolo
12.01-1.03

residui presunti 

residui presunti 
previsione di competenza
previsione di cassa

73.661,48
225.500,00
299.161,48

11.000,00
0,00

0,00
0,00

73.661,48
236.500,00
299.161,48

Totale Titolo 1 Spese correnti 0,00
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residui presunti 
previsione di competenza
previsione di cassa

73.661,48
225.500,00
299.161,48

11.000,00
0,00

0,00
0,00

73.661,48
236.500,00
299.161,48

Totale Programma 1 Interventi per l'infanzia e per i minori 0,00

Programma 2 Interventi per la disabilità

        1366.00 CANONE DI LOCAZIONE EX C.P.R..
previsione di competenza
previsione di cassa

0,00
12.000,00

0,00
0,00

12.000,00
12.608,00

0,00

12.000,00 0,00
608,00

Capitolo
12.02-1.03

residui presunti 

        1367.02 EX C.P.R.:ACQUA
previsione di competenza
previsione di cassa

5,66
300,00

0,00
0,00

405,84
400,00

5,66

405,84 0,00
100,00

Capitolo
12.02-1.03

residui presunti 

        1367.03 EX C.P.R.:CANONE FOGNA
previsione di competenza
previsione di cassa

0,00
200,00

0,00
0,00

200,00
280,00

0,00

200,00 0,00
80,00

Capitolo
12.02-1.03

residui presunti 

residui presunti 
previsione di competenza
previsione di cassa

5,66
12.500,00
12.605,84

788,00
0,00

0,00
0,00

5,66
13.288,00
12.605,84

Totale Titolo 1 Spese correnti 0,00

residui presunti 
previsione di competenza
previsione di cassa

5,66
12.500,00
12.605,84

788,00
0,00

0,00
0,00

5,66
13.288,00
12.605,84

Totale Programma 2 Interventi per la disabilità 0,00

Programma 3 Interventi per gli anziani

        1382.00 SPESE PER APPALTI E CONTRATTI.
previsione di competenza
previsione di cassa

792,60
100,00

0,00
0,00

892,60
400,00
792,60

892,60 0,00
300,00

Capitolo
12.03-1.03

residui presunti 

residui presunti 
previsione di competenza
previsione di cassa

792,60
100,00
892,60

300,00
0,00

0,00
0,00

792,60
400,00
892,60

Totale Titolo 1 Spese correnti 0,00

residui presunti 
previsione di competenza
previsione di cassa

792,60
100,00
892,60

300,00
0,00

0,00
0,00

792,60
400,00
892,60

Totale Programma 3 Interventi per gli anziani 0,00

Programma 4 Interventi per soggetti a rischio di esclusione sociale
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        1398.01 PERS.LE ASS.ZA E BENEFICENZA:STIPENDI ED ALTRI ASSEGNI
FISSI AL PER.LE previsione di competenza

previsione di cassa

0,00
106.000,00

0,00
500,00

106.000,00
105.500,00

0,00

106.000,00 0,00
0,00

Capitolo
12.04-1.01

residui presunti 

        1398.02 Assegni Familiari
previsione di competenza
previsione di cassa

0,00
700,00

0,00
0,00

700,00
850,00

0,00

700,00 0,00
150,00

Capitolo
12.04-1.01

residui presunti 

        1398.03 STIPENDI ED ALTRI ASSEGNI FISSI PERSONALE ASSISTENZA E
BENEFICENZA A TEMPO DETERMINATO. previsione di competenza

previsione di cassa

0,00
15.700,00

0,00
1.300,00

15.700,00
14.400,00

0,00

15.700,00 0,00
0,00

Capitolo
12.04-1.01

residui presunti 

        1398.05 PERS.LE ASS.ZA E BENEFICENZA:ONERIPREV.LI,ASS.LI ED
ASS.VI OBBLIGATORI A CARICO DEL COMUNE previsione di competenza

previsione di cassa

100,00
37.281,25

0,00
0,00

37.381,25
40.431,25

100,00

37.381,25 0,00
3.150,00

Capitolo
12.04-1.01

residui presunti 

        1398.07 ONERI AL PERSONALE ASSISTENZA E BENEFICENZA A TEMPO
DETERMINATO. previsione di competenza

previsione di cassa

0,00
4.800,00

0,00
600,00

4.800,00
4.200,00

0,00

4.800,00 0,00
0,00

Capitolo
12.04-1.01

residui presunti 

        1398.10 ASSEGNI FAMILIARI PERSONALE A TEMPO DETERMINATO
previsione di competenza
previsione di cassa

0,00
850,00

0,00
140,00

850,00
710,00

0,00

850,00 0,00
0,00

Capitolo
12.04-1.01

residui presunti 

        1466.00 IMPOSTE E TASSE - IRAP - PERSONALE ASSISTENZA E
BENEFICENZA previsione di competenza

previsione di cassa

100,00
11.957,87

0,00
900,00

12.057,87
11.057,87

100,00

12.057,87 0,00
0,00

Capitolo
12.04-1.02

residui presunti 

        1466.02 IRAP PERSONALE ASSISTENZA E BENFICENZA A TEMPO
DETERMINATO. previsione di competenza

previsione di cassa

0,00
1.500,00

0,00
200,00

1.500,00
1.300,00

0,00

1.500,00 0,00
0,00

Capitolo
12.04-1.02

residui presunti 
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MISSIONE,
PROGRAMMA, TITOLO,

MACROAGGRATO,
CAPITOLO in aumento in diminuzione

DENOMINAZIONE

PREVISIONI 
AGGIORNATE ALLA  

PRECEDENTE 
VARIAZIONE -

DELIBERA N. 126 
ESERCIZIO 2017

PREVISIONI 
AGGIORNATE 
DELIBERA IN 
OGGETTO-

ESERCIZIO 2017

VARIAZIONI

        1409.00 GESTIONE BAGNI PUBBLICI:MANUTENZIONE ORDINARIA
IMMOBILI-ACQUISTO BENICON I PROVENTI O.U..*** previsione di competenza

previsione di cassa

300,00
2.300,00

0,00
1.000,00

2.300,00
1.300,00

300,00

2.300,00 0,00
0,00

Capitolo
12.04-1.03

residui presunti 

        1411.00 GESTIONE BAGNI PUBBLICI:ENERGIA ELETTRICA
previsione di competenza
previsione di cassa

91,55
550,00

0,00
0,00

641,55
700,00
91,55

641,55 0,00
150,00

Capitolo
12.04-1.03

residui presunti 

        1411.01 BAGNI PUBBLICI:ACQUA
previsione di competenza
previsione di cassa

1.243,32
7.600,00

0,00
0,00

9.083,84
10.100,00
1.243,32

9.083,84 0,00
2.500,00

Capitolo
12.04-1.03

residui presunti 

        1411.04 BAGNI PUBBLICI:CANONE FOGNA
previsione di competenza
previsione di cassa

630,94
2.600,00

0,00
0,00

3.360,63
3.500,00

630,94

3.360,63 0,00
900,00

Capitolo
12.04-1.03

residui presunti 

        1412.01 CENTRO APERTO POLIVALENTE ANZIANI:LUCE.
previsione di competenza
previsione di cassa

286,91
2.200,00

0,00
0,00

2.486,91
2.900,00

286,91

2.486,91 0,00
700,00

Capitolo
12.04-1.03

residui presunti 

        1412.05 CENTRO APERTO POLIVALENTE ANZIANI:UNIVERSITA'III
ETA',FESTA DELL'ANZIANO,ATTIVITA' RICREATIVE. CAP.E.738 previsione di competenza

previsione di cassa

18.943,60
1.000,00

0,00
0,00

16.870,80
16.000,00
18.943,60

16.870,80 0,00
15.000,00

Capitolo
12.04-1.03

residui presunti 

        1412.08 C.A.P.:SPESE TELEFONICHE
previsione di competenza
previsione di cassa

179,54
1.100,00

0,00
0,00

1.279,54
1.350,00

179,54

1.279,54 0,00
250,00

Capitolo
12.04-1.03

residui presunti 

        1416.00 CENTRO INFORMAGIOVANI:TELEFONO
previsione di competenza
previsione di cassa

231,15
800,00

0,00
0,00

1.027,16
840,00
231,15

1.027,16 0,00
40,00

Capitolo
12.04-1.03

residui presunti 

        1425.00 PULIZIA BAGNI PUBBLICI-PRESTAZIONIDI SERVIZIO.
previsione di competenza
previsione di cassa

3.660,00
22.000,00

0,00
40,00

25.660,00
21.960,00
3.660,00

25.660,00 0,00
0,00

Capitolo
12.04-1.03

residui presunti 

        1442.00 TRASFERIMENTO AL COMUNE DI PUTIGNANO
COOFINANZIAMENTO ADESIONE PIANO DI ZONA PER
FUNZIONAMENTO UFFICIO DI PIANO

previsione di competenza
previsione di cassa

363.212,21
189.594,99

0,00
0,00

552.740,10
251.967,55
363.212,21

552.740,10 0,00
62.372,56

Capitolo
12.04-1.04

residui presunti 

residui presunti 
previsione di competenza
previsione di cassa

388.979,22
408.534,11
794.439,65

85.212,56
0,00

4.680,00
0,00

388.979,22
489.066,67
794.439,65

Totale Titolo 1 Spese correnti 0,00

residui presunti 
previsione di competenza
previsione di cassa

388.979,22
408.534,11
794.439,65

85.212,56
0,00

4.680,00
0,00

388.979,22
489.066,67
794.439,65

Totale Programma 4 Interventi per soggetti a rischio di esclusione sociale 0,00

Programma 9 Servizio necroscopico e cimiteriale
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        1472.01 STIPENDI ED ALTRI ASSEGNI FISSI - PERSONALE CIMITERO
previsione di competenza
previsione di cassa

0,00
26.000,00

0,00
12.579,37

26.000,00
13.420,63

0,00

26.000,00 0,00
0,00

Capitolo
12.09-1.01

residui presunti 

        1472.05 ONERI PREVIDENZIALI ASSISTENZIALI ED ASSICURATIVI
OBBLIGATORI A CARICO ENTE - PERSONALE CIMITERO previsione di competenza

previsione di cassa

0,00
8.600,00

0,00
3.700,00

8.600,00
4.900,00

0,00

8.600,00 0,00
0,00

Capitolo
12.09-1.01

residui presunti 

        1510.00 IMPOSTE E TASSE - IRAP - PERSONALECIMITERO
previsione di competenza
previsione di cassa

50,00
2.600,00

0,00
1.200,00

2.650,00
1.400,00

50,00

2.650,00 0,00
0,00

Capitolo
12.09-1.02

residui presunti 

        1474.02 MANUTENZIONE ORDINARIA BENI MOBILI
previsione di competenza
previsione di cassa

2.858,48
2.000,00

0,00
500,00

4.585,00
1.500,00
2.858,48

4.585,00 0,00
0,00

Capitolo
12.09-1.03

residui presunti 

        1488.04 CIMITERO:ACQUA
previsione di competenza
previsione di cassa

2.588,85
9.000,00

0,00
0,00

12.065,58
9.800,00
2.588,85

12.065,58 0,00
800,00

Capitolo
12.09-1.03

residui presunti 

        1488.06 CIMITERO COMUNALE:PRESTAZIONI DI SERVIZIO.
previsione di competenza
previsione di cassa

14.169,60
64.000,00

78.169,60
64.000,00
14.169,60

78.169,60

Capitolo
12.09-1.03

residui presunti 

        1488.09 CIMITERO:CANONE FOGNA
previsione di competenza
previsione di cassa

860,83
3.000,00

0,00
0,00

4.000,00
4.000,00

860,83

4.000,00 0,00
1.000,00

Capitolo
12.09-1.03

residui presunti 

residui presunti 
previsione di competenza
previsione di cassa

20.527,76
115.200,00
136.070,18

1.800,00
0,00

17.979,37
0,00

20.527,76
99.020,63

136.070,18

Totale Titolo 1 Spese correnti 0,00

residui presunti 
previsione di competenza
previsione di cassa

20.527,76
115.200,00
136.070,18

1.800,00
0,00

17.979,37
0,00

20.527,76
99.020,63

136.070,18

Totale Programma 9 Servizio necroscopico e cimiteriale 0,00

residui presunti 
previsione di competenza
previsione di cassa

483.966,72
761.834,11

1.243.169,75
99.100,56

0,00
22.659,37

0,00

483.966,72
838.275,30

1.243.169,75

TOTALE MISSIONE 12 Diritti sociali, politiche sociali e famiglia 0,00
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residui presunti 
previsione di competenza
previsione di cassa

1.370.377,29
5.842.056,32
7.090.081,94

1.088.881,94
0,00

797.354,85
0,00

1.370.377,29
6.133.583,41
7.090.081,94

TOTALE VARIAZIONI IN USCITA
0,00
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ENTRATE

TITOLO, TIPOLOGIA,
CATEGORIA,
CAPITOLO in aumento in diminuzione

DENOMINAZIONE

PREVISIONI 
AGGIORNATE ALLA  

PRECEDENTE 
VARIAZIONE -

DELIBERA N. 126 
ESERCIZIO 2017

PREVISIONI 
AGGIORNATE 
DELIBERA IN 
OGGETTO-

ESERCIZIO 2017

VARIAZIONI

Titolo 1 Entrate correnti di natura tributaria e contributiva

Tipologia 101 Imposte, tasse e proventi assimilati

residui presunti 
previsione di competenza
previsione di cassa

Capitolo            2.05 CONTRIBUTO STATALE PER IMU E ICI ART.3 C.1 E 2
DL.78/2015

0,00
319.194,16
319.194,16 319.194,16

319.194,16
0,00

residui presunti 
previsione di competenza
previsione di cassa

Capitolo            2.06 IMU:TERRENI AGRICOLI 487,10
3.600,00
4.093,20

2.000,00
0,00

0,00
0,00 4.093,20

5.600,00
487,10

residui presunti 
previsione di competenza
previsione di cassa

Capitolo            2.11 RECUPERI DA ACCERTAMENTI TRIBUTARI IMU 0,00
88.994,00
88.994,00

207.411,87
0,00

0,00
0,00 88.994,00

296.405,87
0,00

residui presunti 
previsione di competenza
previsione di cassa

487,10
411.788,16
412.281,36

209.411,87
0,00

0,00
0,00

487,10
621.200,03
412.281,36

Totale Categoria 6 Imposta municipale propria 0,00

residui presunti 
previsione di competenza
previsione di cassa

Capitolo           34.00 TASSE SU CONCESSIONI COMUNALI 455,08
2.000,00
2.455,08

1.500,00
0,00

0,00
0,00 2.455,08

3.500,00
455,08

residui presunti 
previsione di competenza
previsione di cassa

455,08
2.000,00
2.455,08

1.500,00
0,00

0,00
0,00

455,08
3.500,00
2.455,08

Totale Categoria 49 Tasse sulle concessioni comunali 0,00

residui presunti 
previsione di competenza
previsione di cassa

Capitolo           33.01 TARI-TASSA SUI RIFIUTI. 1.423.680,96
3.105.000,00
4.390.699,41

0,00
0,00

11.344,59
0,00 4.390.699,41

3.093.655,41
1.423.680,96

residui presunti 
previsione di competenza
previsione di cassa

1.423.680,96
3.105.000,00
4.390.699,41

0,00
0,00

11.344,59
0,00

1.423.680,96
3.093.655,41
4.390.699,41

Totale Categoria 51 Tassa smaltimento rifiuti solidi urbani 0,00

residui presunti 
previsione di competenza
previsione di cassa

1.424.623,14
3.518.788,16
4.805.435,85

210.911,87
0,00

11.344,59
0,00

1.424.623,14
3.718.355,44
4.805.435,85

Totale Tipologia 101 Imposte, tasse e proventi assimilati 0,00

residui presunti 
previsione di competenza
previsione di cassa

1.424.623,14
3.518.788,16
4.805.435,85

210.911,87
0,00

11.344,59
0,00

1.424.623,14
3.718.355,44
4.805.435,85

Entrate correnti di natura tributaria e contributiva1TOTALE TITOLO 0,00

Titolo 2 Trasferimenti correnti

Tipologia 101 Trasferimenti correnti da Amministrazioni pubbliche
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TITOLO, TIPOLOGIA,
CATEGORIA,
CAPITOLO in aumento in diminuzione

DENOMINAZIONE

PREVISIONI 
AGGIORNATE ALLA  

PRECEDENTE 
VARIAZIONE -

DELIBERA N. 126 
ESERCIZIO 2017

PREVISIONI 
AGGIORNATE 
DELIBERA IN 
OGGETTO-

ESERCIZIO 2017

VARIAZIONI

residui presunti 
previsione di competenza
previsione di cassa

Capitolo          100.08 CONTRIBUTO STATALE PER LIBRI DI TESTO CAP. SPESA
623/1

0,00
17.228,00
17.228,00

1.163,00
0,00

0,00
0,00 17.228,00

18.391,00
0,00

residui presunti 
previsione di competenza
previsione di cassa

Capitolo          100.13 TRASFERIMENTO DELLO STATO AI SENSI DELL'ART.1,
COMMA 6 D.L N.133/2013 CONVERTITO DALLA LEGGE

0,00
23.254,34
23.254,34

3.906,65
0,00

0,00
0,00 23.254,34

27.160,99
0,00

residui presunti 
previsione di competenza
previsione di cassa

Capitolo          100.14 TRASFERIMENTO STATALE COMPENSATIVO IMU, TARI E TASI
IMMOBILI DEI CITTADINI ITALIANI RESIDENTI ESTERO

0,00
0,00
0,00

6.674,40
0,00

0,00
0,00 0,00

6.674,40
0,00

residui presunti 
previsione di competenza
previsione di cassa

Capitolo          104.01 ELEZIONI POLITICHE:RIMBORSO SPESE 0,00
0,00
0,00 0,00

0,00
0,00

residui presunti 
previsione di competenza
previsione di cassa

0,00
40.482,34
40.482,34

11.744,05
0,00

0,00
0,00

0,00
52.226,39
40.482,34

Totale Categoria 1 Trasferimenti correnti da Amministrazioni Centrali 0,00
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TITOLO, TIPOLOGIA,
CATEGORIA,
CAPITOLO in aumento in diminuzione

DENOMINAZIONE

PREVISIONI 
AGGIORNATE ALLA  

PRECEDENTE 
VARIAZIONE -

DELIBERA N. 126 
ESERCIZIO 2017

PREVISIONI 
AGGIORNATE 
DELIBERA IN 
OGGETTO-

ESERCIZIO 2017

VARIAZIONI

residui presunti 
previsione di competenza
previsione di cassa

Capitolo          138.00 CONTRIBUTO REGIONALE PER ASSISTENZA SCOLASTICA,
TRASPORTO, REFEZIONE ED ALTRI SERVIZI - CAP. SPESA:

0,00
77.208,00
77.208,00

3.417,00
0,00

0,00
0,00 77.208,00

80.625,00
0,00

residui presunti 
previsione di competenza
previsione di cassa

Capitolo          143.00 P.O.FESR  SPETTACOLO HELLIN THE CAVE - CONTRIBUTO
REGIONALE E STATALE(CAPITOLO DI SPESA N. 767).

0,00
44.000,00
44.000,00

69.200,00
0,00

0,00
0,00 44.000,00

113.200,00
0,00

residui presunti 
previsione di competenza
previsione di cassa

Capitolo          144.00 CONTRIB.REG.LE LO SPETTACOLO DAL VIVO E LE
RESIDENZE ARTISTICHE PROGETTO CROSSING ARTS CAP.

0,00
174.336,00
174.336,00

28.664,00
0,00

0,00
0,00 174.336,00

203.000,00
0,00

residui presunti 
previsione di competenza
previsione di cassa

Capitolo          145.00 CONTR. REG.LE OSPITALITA' GIORNALISTI E OPINION
LEADERS  EVENTI PROMOSSI DAL COM.NE  CAP. 878

0,00
25.000,00
25.000,00

0,00
0,00

25.000,00
0,00 25.000,00

0,00
0,00

residui presunti 
previsione di competenza
previsione di cassa

Capitolo          145.02 CONT.REG. PER ORGANIZ. INIZIATIVE DI OSPITALITA'
GIORNALISTI  ED OPINION LEADERS EVENTI PROMOSSI DAL

0,00
25.000,00
25.000,00

0,00
0,00

25.000,00
0,00 25.000,00

0,00
0,00

residui presunti 
previsione di competenza
previsione di cassa

Capitolo          146.00 BANDO APULIA FILM COMMISSION CONTRIBUTO REG.LE E
SPONSORIZZAZIONI CAP.SPESA 766

0,00
30.000,00
30.000,00

0,00
0,00

30.000,00
0,00 30.000,00

0,00
0,00

residui presunti 
previsione di competenza
previsione di cassa

Capitolo          147.01 ESTATE NELLA CITTA' DELLE GROTTE - CONTRIBUTO
REGIONALE EX CAP 726 ( CAP. SPESA 923/1)

10.000,00
5.000,00

15.000,00
0,00
0,00

5.000,00
0,00 15.000,00

0,00
10.000,00

residui presunti 
previsione di competenza
previsione di cassa

Capitolo          147.02 CONTRIBUTO REGIONALE PER MANIFESTAZIONI DI
TRADIZIONE POPOLARE EX CAP.726/1 (CAP. SPESA 757/1)

0,00
10.000,00
10.000,00

0,00
0,00

10.000,00
0,00 10.000,00

0,00
0,00

residui presunti 
previsione di competenza
previsione di cassa

Capitolo          148.00 PROGETTO DI COOPERAZIONE EUROPEA ADRION CAP.
SPESA 879/1 CONTRIBUTO REGIONALE

0,00
160.000,24
160.000,24

0,00
0,00

160.000,24
0,00 160.000,24

0,00
0,00

residui presunti 
previsione di competenza
previsione di cassa

Capitolo          201.00 ESTATE CITTA' DELLE GROTTE:CONTRIBUTO DALLA CAMERA
DI COMMERCIO CAP. SPESA 923/2

0,00
10.000,00
10.000,00

0,00
0,00

10.000,00
0,00 10.000,00

0,00
0,00

residui presunti 
previsione di competenza
previsione di cassa

Capitolo          205.00 FONDO DI ROTAZIONE CITTA' METROPOLITANA -
PROGETTAZIONI

0,00
0,00
0,00

80.000,00
0,00

0,00
0,00 0,00

80.000,00
0,00

residui presunti 
previsione di competenza
previsione di cassa

Capitolo          207.01 ESTATE CITTA' DELLE GROTTE CONTRIBUTI DALLA CITTA'
METROPOLITANA CAP. SPESA 923/1

0,00
10.000,00
10.000,00

0,00
0,00

10.000,00
0,00 10.000,00

0,00
0,00

Pagina 3



TITOLO, TIPOLOGIA,
CATEGORIA,
CAPITOLO in aumento in diminuzione

DENOMINAZIONE

PREVISIONI 
AGGIORNATE ALLA  

PRECEDENTE 
VARIAZIONE -
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ESERCIZIO 2017

PREVISIONI 
AGGIORNATE 
DELIBERA IN 
OGGETTO-

ESERCIZIO 2017

VARIAZIONI

residui presunti 
previsione di competenza
previsione di cassa

Capitolo          207.02 CONTRIBUTI CITTA' METROPOLITANA PER MANIFESTAZIONI
DI TRADIZIONE POPOLARE CAP. SPESA 757/1

0,00
10.000,00
10.000,00

0,00
0,00

10.000,00
0,00 10.000,00

0,00
0,00

residui presunti 
previsione di competenza
previsione di cassa

Capitolo          240.00 REGIONE PUGLIA:RIMBORSO PER PERSONALE TRASFERITO
PER FUNZIONI DELEGATE.CAP.SPESA 240/2-240/8-269-322/21.

2.648,17
36.270,00
38.918,17

300,00
0,00

0,00
0,00 38.918,17

36.570,00
2.648,17

residui presunti 
previsione di competenza
previsione di cassa

12.648,17
616.814,24
629.462,41

181.581,00
0,00

285.000,24
0,00

12.648,17
513.395,00
629.462,41

Totale Categoria 2 Trasferimenti correnti da Amministrazioni Locali 0,00

residui presunti 
previsione di competenza
previsione di cassa

12.648,17
657.296,58
669.944,75

193.325,05
0,00

285.000,24
0,00

12.648,17
565.621,39
669.944,75

Totale Tipologia 101 Trasferimenti correnti da Amministrazioni pubbliche 0,00

Tipologia 103 Trasferimenti correnti da Imprese

residui presunti 
previsione di competenza
previsione di cassa

Capitolo          200.01 RASSEGNA BOCCARDI: SPONSORIZZAZIONI 0,00
500,00
500,00

0,00
0,00

500,00
0,00 500,00

0,00
0,00

residui presunti 
previsione di competenza
previsione di cassa

0,00
500,00
500,00

0,00
0,00

500,00
0,00

0,00
0,00

500,00

Totale Categoria 1 Sponsorizzazioni da imprese 0,00
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TITOLO, TIPOLOGIA,
CATEGORIA,
CAPITOLO in aumento in diminuzione

DENOMINAZIONE

PREVISIONI 
AGGIORNATE ALLA  

PRECEDENTE 
VARIAZIONE -

DELIBERA N. 126 
ESERCIZIO 2017

PREVISIONI 
AGGIORNATE 
DELIBERA IN 
OGGETTO-

ESERCIZIO 2017

VARIAZIONI

residui presunti 
previsione di competenza
previsione di cassa

Capitolo          201.01 ESTATE NELLA CITTA' DELLE GROTTE CONTRIBUTI SOCIETA'
PARTECIPATE CAP. SPESA 923/1

0,00
5.000,00
5.000,00

0,00
0,00

5.000,00
0,00 5.000,00

0,00
0,00

residui presunti 
previsione di competenza
previsione di cassa

Capitolo          201.02 SPONSORIZZAZIONE SOCIETA' PARTECIPATE CAP. SPESA
923/4

0,00
5.000,00
5.000,00

0,00
0,00

5.000,00
0,00 5.000,00

0,00
0,00

residui presunti 
previsione di competenza
previsione di cassa

Capitolo          201.03 SPONSORIZZAZIONI DA IMPRESE CAP. SPESA 923/04 0,00
5.000,00
5.000,00

0,00
0,00

5.000,00
0,00 5.000,00

0,00
0,00

residui presunti 
previsione di competenza
previsione di cassa

Capitolo          201.06 ESTATE NELLA CITTA' DELLE GROTTE CONTRIBUTI SOCIETA'
PARTECIPATE CAP. SPESA 928

0,00
50.000,00
50.000,00

0,00
0,00

15.000,00
0,00 50.000,00

35.000,00
0,00

residui presunti 
previsione di competenza
previsione di cassa

Capitolo          201.07 NATALE NELLA CITTA' DELLE GROTTE- CONTRIBUTI SOCITA'
GROTTE S.R.L.

0,00
0,00
0,00

35.000,00
0,00

0,00
0,00 0,00

35.000,00
0,00

residui presunti 
previsione di competenza
previsione di cassa

Capitolo          207.03 COMPARTECIPAZIONE GROTTE DI CASTELLANA S.R.L. PER
PROMOZIONE SITO CARSICO CAP. SPESA 923/6

42.000,00
42.000,00
84.000,00

0,00
0,00

42.000,00
0,00 84.000,00

0,00
42.000,00

residui presunti 
previsione di competenza
previsione di cassa

42.000,00
107.000,00
149.000,00

35.000,00
0,00

72.000,00
0,00

42.000,00
70.000,00

149.000,00

Totale Categoria 2 Altri trasferimenti correnti da imprese 0,00

residui presunti 
previsione di competenza
previsione di cassa

42.000,00
107.500,00
149.500,00

35.000,00
0,00

72.500,00
0,00

42.000,00
70.000,00

149.500,00

Totale Tipologia 103 Trasferimenti correnti da Imprese 0,00

residui presunti 
previsione di competenza
previsione di cassa

54.648,17
764.796,58
819.444,75

228.325,05
0,00

357.500,24
0,00

54.648,17
635.621,39
819.444,75

Trasferimenti correnti2TOTALE TITOLO 0,00

Titolo 3 Entrate extratributarie

Tipologia 100 Vendita di beni e servizi e proventi derivanti dalla gestione dei beni

residui presunti 
previsione di competenza
previsione di cassa

Capitolo          745.00 ACQUISTO SEGNALE PER PASSO CARRABILE 182,98
300,00
482,98

200,00
0,00

0,00
0,00 482,98

500,00
182,98

residui presunti 
previsione di competenza
previsione di cassa

182,98
300,00
482,98

200,00
0,00

0,00
0,00

182,98
500,00
482,98

Totale Categoria 1 Vendita di beni 0,00
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TITOLO, TIPOLOGIA,
CATEGORIA,
CAPITOLO in aumento in diminuzione

DENOMINAZIONE

PREVISIONI 
AGGIORNATE ALLA  

PRECEDENTE 
VARIAZIONE -

DELIBERA N. 126 
ESERCIZIO 2017

PREVISIONI 
AGGIORNATE 
DELIBERA IN 
OGGETTO-

ESERCIZIO 2017

VARIAZIONI

residui presunti 
previsione di competenza
previsione di cassa

Capitolo          378.01 DIRITTI DI SEGRETERIA E DI ROGITO:ROGITO CONTRATTI
SOGGETTI A COMPENSAZIONE CON L'AGENZIA AUTONOMA

0,00
25.000,00
25.000,00

0,00
0,00

15.000,00
0,00 25.000,00

10.000,00
0,00

residui presunti 
previsione di competenza
previsione di cassa

Capitolo          378.03 DIRITTI DI SEGRETERIA E DI ROGITO -DIRITTI DI TOTALE
PERTINENZA COMUNALE

0,00
40.000,00
40.000,00

0,00
0,00

38.000,00
0,00 40.000,00

2.000,00
0,00

residui presunti 
previsione di competenza
previsione di cassa

Capitolo          404.06 DIRITTI:ACQ. MODULSITICA, ACCESSO AGLI ATTI, SCIA
COMM.LE, INSEGNE, OUTSOURCING E PIC CAP. SPESA

16.765,79
41.000,00
57.765,79

40.000,00
0,00

0,00
0,00 57.765,79

81.000,00
16.765,79

residui presunti 
previsione di competenza
previsione di cassa

Capitolo          429.01 PROVENTI DERIVANTI DALLA RISCOSSIONE DI MONETE
GESTIONE PARCHIMETRI CAP. SPESA 3098/29.€.20.000,00

15.054,49
60.000,00
75.054,49

21.000,00
0,00

0,00
0,00 75.054,49

81.000,00
15.054,49

residui presunti 
previsione di competenza
previsione di cassa

Capitolo          429.02 CANONE ANNUO SERVIZIO SOSTA A PAGAMENTO 0,00
10.000,00
10.000,00

0,00
0,00

10.000,00
0,00 10.000,00

0,00
0,00

residui presunti 
previsione di competenza
previsione di cassa

Capitolo          448.00 COLONIE E CENTRI RICREATIVI SCOLASTICI - MINORI 0,00
1.500,00
1.500,00

230,00
0,00

0,00
0,00 1.500,00

1.730,00
0,00

residui presunti 
previsione di competenza
previsione di cassa

Capitolo          594.00 PROVENTI LOCULI CIMITERIALI 41.327,82
1.000,00

42.327,82
1.500,00

0,00
0,00
0,00 42.327,82

2.500,00
41.327,82

residui presunti 
previsione di competenza
previsione di cassa

73.148,10
178.500,00
251.648,10

62.730,00
0,00

63.000,00
0,00

73.148,10
178.230,00
251.648,10

Totale Categoria 2 Entrate dalla vendita e dall'erogazione di servizi 0,00

residui presunti 
previsione di competenza
previsione di cassa

Capitolo          613.00 CANONE PER GESTIONE COMPLESSO IPOGEO 415.514,49
1.110.000,00
1.525.514,49

98.000,00
0,00

0,00
0,00 1.525.514,49

1.208.000,00
415.514,49

residui presunti 
previsione di competenza
previsione di cassa

415.514,49
1.110.000,00
1.525.514,49

98.000,00
0,00

0,00
0,00

415.514,49
1.208.000,00
1.525.514,49

Totale Categoria 3 Proventi derivanti dalla gestione dei beni 0,00

residui presunti 
previsione di competenza
previsione di cassa

488.845,57
1.288.800,00
1.777.645,57

160.930,00
0,00

63.000,00
0,00

488.845,57
1.386.730,00
1.777.645,57

Totale Tipologia 100 Vendita di beni e servizi e proventi derivanti dalla gestione dei beni 0,00

Tipologia 200 Proventi derivanti dall'attività di controllo e repressione delle irregolarità e degli illeciti
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TITOLO, TIPOLOGIA,
CATEGORIA,
CAPITOLO in aumento in diminuzione

DENOMINAZIONE

PREVISIONI 
AGGIORNATE ALLA  

PRECEDENTE 
VARIAZIONE -

DELIBERA N. 126 
ESERCIZIO 2017

PREVISIONI 
AGGIORNATE 
DELIBERA IN 
OGGETTO-

ESERCIZIO 2017

VARIAZIONI

residui presunti 
previsione di competenza
previsione di cassa

Capitolo          382.00 RIMBORSO SPESE PER LITI 77.615,57
0,00

77.615,57
1.455,00

0,00
0,00
0,00 77.615,57

1.455,00
77.615,57

residui presunti 
previsione di competenza
previsione di cassa

Capitolo          406.01 SANZIONI ICI/IMU DA ACCERTAMENTI. 63.529,89
44.500,00

108.029,89
45.500,00

0,00
0,00
0,00 108.029,89

90.000,00
63.529,89

residui presunti 
previsione di competenza
previsione di cassa

Capitolo          406.02 SANZIONE TARSU/TARES/TARI DA ACCERTAMENTI 210.958,83
22.500,00

233.458,83
3.000,00

0,00
0,00
0,00 233.458,83

25.500,00
210.958,83

residui presunti 
previsione di competenza
previsione di cassa

Capitolo          406.03 SANZIONI TOSAP DA ACCERTAMENTI 0,00
4.000,00
4.000,00

2.800,00
0,00

0,00
0,00 4.000,00

6.800,00
0,00

residui presunti 
previsione di competenza
previsione di cassa

Capitolo          406.04 SANZIONI PUBBLICITA' E AFFISSIONI DA ACCERTAMENTI. 1.342,12
3.000,00
4.342,12

500,00
0,00

0,00
0,00 4.342,12

3.500,00
1.342,12

residui presunti 
previsione di competenza
previsione di cassa

Capitolo          729.00 RIMB.VARI SPESE POSTALI DI NOTIFICAZIONE VERBALI
PROCEDURE ESECUZIONI DECRETI VIOLAZIONI AL CODICE

6.728,61
15.000,00
21.728,61

0,00
0,00

10.000,00
0,00 21.728,61

5.000,00
6.728,61

residui presunti 
previsione di competenza
previsione di cassa

360.175,02
89.000,00

449.175,02
53.255,00

0,00
10.000,00

0,00

360.175,02
132.255,00
449.175,02

Totale Categoria 2 Entrate da famiglie derivanti dall'attività di controllo e repressione
delle irregolarità e degli illeciti

0,00

residui presunti 
previsione di competenza
previsione di cassa

360.175,02
89.000,00

449.175,02
53.255,00

0,00
10.000,00

0,00

360.175,02
132.255,00
449.175,02

Totale Tipologia 200 Proventi derivanti dall'attività di controllo e repressione delle
irregolarità e degli illeciti

0,00

Tipologia 300 Interessi attivi

residui presunti 
previsione di competenza
previsione di cassa

Capitolo          654.00 INTERESSI ATTIVI DIVERSI 9,48
0,00
9,48

5.000,00
0,00

0,00
0,00 9,48

5.000,00
9,48

residui presunti 
previsione di competenza
previsione di cassa

Capitolo          655.00 INTERESSI ICI/IMU DA ACCERTAMENTI 12.789,56
2.300,00

15.089,56
48.700,00

0,00
0,00
0,00 15.089,56

51.000,00
12.789,56

residui presunti 
previsione di competenza
previsione di cassa

Capitolo          655.01 INTERESSI TARSU/TARES/TARI DA ACCERTAMENTI 21.738,38
3.000,00

24.738,38
2.250,00

0,00
0,00
0,00 24.738,38

5.250,00
21.738,38

residui presunti 
previsione di competenza
previsione di cassa

34.537,42
5.300,00

39.837,42
55.950,00

0,00
0,00
0,00

34.537,42
61.250,00
39.837,42

Totale Categoria 3 Altri interessi attivi 0,00
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TITOLO, TIPOLOGIA,
CATEGORIA,
CAPITOLO in aumento in diminuzione

DENOMINAZIONE

PREVISIONI 
AGGIORNATE ALLA  

PRECEDENTE 
VARIAZIONE -

DELIBERA N. 126 
ESERCIZIO 2017

PREVISIONI 
AGGIORNATE 
DELIBERA IN 
OGGETTO-

ESERCIZIO 2017

VARIAZIONI

residui presunti 
previsione di competenza
previsione di cassa

34.537,42
5.300,00

39.837,42
55.950,00

0,00
0,00
0,00

34.537,42
61.250,00
39.837,42

Totale Tipologia 300 Interessi attivi 0,00

Tipologia 500 Rimborsi e altre entrate correnti

residui presunti 
previsione di competenza
previsione di cassa

Capitolo          726.01 Manif.ni,spettacoli culturali,sportivi,sociali, di tradizione
popolare:contrib.EE.PP.Cap.Spesa 757/1.

0,00
10.000,00
10.000,00

0,00
0,00

10.000,00
0,00 10.000,00

0,00
0,00

residui presunti 
previsione di competenza
previsione di cassa

Capitolo          730.00 RIMBORSO SPESE PER NOTIFICHE ATTI UFFICIO TRIBUTI
(CAP. SPESA 182/3)

28.839,71
5.000,00

33.839,71
1.500,00

0,00
0,00
0,00 33.839,71

6.500,00
28.839,71

residui presunti 
previsione di competenza
previsione di cassa

Capitolo          738.00 ALTRE ENTRATE - CONTRIBUZIONE DELL'ANZIANO
CAP.SPESA 1412/5.

0,00
1.000,00
1.000,00

12.000,00
0,00

0,00
0,00 1.000,00

13.000,00
0,00

residui presunti 
previsione di competenza
previsione di cassa

Capitolo          742.00 INTROITI E RIMBORSI VARI  (IV SETTORE). 1.710,14
10.000,00
11.165,41

0,00
0,00

4.500,00
0,00 11.165,41

5.500,00
1.710,14

residui presunti 
previsione di competenza
previsione di cassa

Capitolo          742.01 INTROITI PER ASSENZA PER MALATTIA E PER PERMESSO
RETRIBUITO PERSONALEDIPENDENTE - ART.71 1° COMMA

534,59
4.500,00
5.034,59

0,00
0,00

2.000,00
0,00 5.034,59

2.500,00
534,59

residui presunti 
previsione di competenza
previsione di cassa

Capitolo          742.03 INTROITI E RIMBORSI VARI I SETTORE 21.527,60
6.000,00
6.000,00

0,00
0,00

2.000,00
0,00 6.000,00

4.000,00
21.527,60

residui presunti 
previsione di competenza
previsione di cassa

52.612,04
36.500,00
67.039,71

13.500,00
0,00

18.500,00
0,00

52.612,04
31.500,00
67.039,71

Totale Categoria 99 Altre entrate correnti n.a.c. 0,00

residui presunti 
previsione di competenza
previsione di cassa

52.612,04
36.500,00
67.039,71

13.500,00
0,00

18.500,00
0,00

52.612,04
31.500,00
67.039,71

Totale Tipologia 500 Rimborsi e altre entrate correnti 0,00

residui presunti 
previsione di competenza
previsione di cassa

936.170,05
1.419.600,00
2.333.697,72

283.635,00
0,00

91.500,00
0,00

936.170,05
1.611.735,00
2.333.697,72

Entrate extratributarie3TOTALE TITOLO 0,00

Titolo 4 Entrate in conto capitale

Tipologia 200 Contributi agli investimenti
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TITOLO, TIPOLOGIA,
CATEGORIA,
CAPITOLO in aumento in diminuzione

DENOMINAZIONE

PREVISIONI 
AGGIORNATE ALLA  

PRECEDENTE 
VARIAZIONE -

DELIBERA N. 126 
ESERCIZIO 2017

PREVISIONI 
AGGIORNATE 
DELIBERA IN 
OGGETTO-

ESERCIZIO 2017

VARIAZIONI

residui presunti 
previsione di competenza
previsione di cassa

Capitolo          826.02 CONTRIBUTO REGIONALE "BANDO ARREDO GIOCHI
INCLUSIVI CAP. SPESA 3498

0,00
0,00
0,00

10.000,00
0,00

0,00
0,00 0,00

10.000,00
0,00

residui presunti 
previsione di competenza
previsione di cassa

0,00
0,00
0,00

10.000,00
0,00

0,00
0,00

0,00
10.000,00

0,00

Totale Categoria 1 Contributi agli investimenti da amministrazioni pubbliche 0,00

residui presunti 
previsione di competenza
previsione di cassa

0,00
0,00
0,00

10.000,00
0,00

0,00
0,00

0,00
10.000,00

0,00

Totale Tipologia 200 Contributi agli investimenti 0,00

Tipologia 500 Altre entrate in conto capitale

residui presunti 
previsione di competenza
previsione di cassa

Capitolo          878.03 SANZIONI - OO.UU.*** 0,00
35.750,00
35.750,00

9.000,00
0,00

0,00
0,00 35.750,00

44.750,00
0,00

residui presunti 
previsione di competenza
previsione di cassa

Capitolo          878.10 MONETIZZAZIONE AREE A PARCHEGGI.CAP. SPESA 3097/1. 0,00
25.000,00
25.000,00

10.000,00
0,00

0,00
0,00 25.000,00

35.000,00
0,00

residui presunti 
previsione di competenza
previsione di cassa

0,00
60.750,00
60.750,00

19.000,00
0,00

0,00
0,00

0,00
79.750,00
60.750,00

Totale Categoria 1 Permessi di costruire 0,00

residui presunti 
previsione di competenza
previsione di cassa

0,00
60.750,00
60.750,00

19.000,00
0,00

0,00
0,00

0,00
79.750,00
60.750,00

Totale Tipologia 500 Altre entrate in conto capitale 0,00

residui presunti 
previsione di competenza
previsione di cassa

0,00
60.750,00
60.750,00

29.000,00
0,00

0,00
0,00

0,00
89.750,00
60.750,00

Entrate in conto capitale4TOTALE TITOLO 0,00

residui presunti 
previsione di competenza
previsione di cassa

2.415.441,36
5.763.934,74
8.019.328,32

751.871,92
0,00

460.344,83
0,00

2.415.441,36
6.055.461,83
8.019.328,32

TOTALE VARIAZIONI IN ENTRATA
0,00
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SPESE

MISSIONE,
PROGRAMMA, TITOLO,

MACROAGGRATO,
CAPITOLO in aumento in diminuzione

DENOMINAZIONE

PREVISIONI 
AGGIORNATE ALLA  

PRECEDENTE 
VARIAZIONE -

DELIBERA N. 126 
ESERCIZIO 2017

PREVISIONI 
AGGIORNATE 
DELIBERA IN 
OGGETTO-

ESERCIZIO  2018

VARIAZIONI

MISSIONE

Programma

         958.00 NATALE NELLA CITTA' DELLE GROTTE CONTRIBUTI CAP E.201/7 previsione di competenza 0,00 0,00
00.00-1.04

previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00Totale Titolo 1 Spese correnti

previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00Totale Programma

previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00TOTALE MISSIONE

MISSIONE 1 Servizi istituzionali,  generali e di gestione

Programma 1 Organi istituzionali

           2.01 PERSONALE ORGANI ISTITUZIONALI : STIPENDI ED ALTRI
ASSEGNI.

previsione di competenza 45.000,00 45.000,00
01.01-1.01

           2.02 ASSEGNI FAMILIARI previsione di competenza 350,00 350,00
01.01-1.01

           2.05 ONERI PREVIDENZIALI ASSISTENZIALI ASSICURATIVI
OBBLIGATORI A CARICO ENTE PERSONALE ORGANI
ISTITUZIONALI.

previsione di competenza 16.000,00 16.000,00
01.01-1.01

          50.02 ORGANI ISTITUZIONALI - ALTRE IMPOSTE E TASSE -  IRAP
PERSONALE

previsione di competenza 3.000,00 3.000,00
01.01-1.02

          50.03 ORGANI ISTITUZIONALI - ALTRE  IMPOSTE E TASSE - IRAP
AMMINISTRATORI.

previsione di competenza 9.500,00 9.500,00
01.01-1.02
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MISSIONE,
PROGRAMMA, TITOLO,

MACROAGGRATO,
CAPITOLO in aumento in diminuzione

DENOMINAZIONE

PREVISIONI 
AGGIORNATE ALLA  

PRECEDENTE 
VARIAZIONE -

DELIBERA N. 126 
ESERCIZIO 2017

PREVISIONI 
AGGIORNATE 
DELIBERA IN 
OGGETTO-

ESERCIZIO  2018

VARIAZIONI

           6.05 LIBRI, GIORNALI E RIVISTE previsione di competenza 50,00 50,00
01.01-1.03

           7.00 FORNITURA DI BENI PER IL  C.C. previsione di competenza 150,00 150,00
01.01-1.03

           8.00 SEGRETERIA DEL SINDACO:ALTRI BENI DI CONSUMO. previsione di competenza 500,00 0,00 1.500,001.000,00
01.01-1.03

           8.01 SEGRETERIA DEL SINDACO:CARTA, CANCELLERIA E STAMPATI. previsione di competenza 150,00 150,00
01.01-1.03

          14.02 INDENNITA' DI PRESENZA  AI CONSIGLIERI COM.LI PER LA
PARTECIPAZIONE ALLE RIUNIONI DEL CONSIGLIO COMUNALEE
DELLE COMMISSI

previsione di competenza 12.000,00 12.000,00
01.01-1.03

          16.01 RIMBORSO AI DATORI DI LAVORO DEGLIONERI  PER PERMESSI
RETRIBUITI ART. 80 D.L. 267/2000 CONSIGLIERI COM.LI.

previsione di competenza 0,00 0,00 3.000,003.000,00
01.01-1.03

          18.01 INDENNITA' DI CARICA PRESIDENTE DEL CONSIGLIO
COMUNALE.

previsione di competenza 15.820,00 15.820,00
01.01-1.03

          38.00 SEGRETERIA DEL SINDACO:PRESTAZIONIDI SERVIZIO. previsione di competenza 1.500,00 0,00 3.200,001.700,00
01.01-1.03

          39.00 CONSIGLIO COMUNALE - PRESTAZIONE DISERVIZIO. previsione di competenza 800,00 800,00
01.01-1.03

          42.01 MANUTENZIONE ORDINARIA IMMOBILI CON I PROVENTI O.U.*** previsione di competenza 5.000,00 5.000,00
01.01-1.03

          42.02 LUCE previsione di competenza 17.500,00 0,00 27.321,949.821,94
01.01-1.03

          42.10 SPESE PER LA TRASCRIZIONE DEI DIBATTITI DEL CONSIGLIO
COM.LE.

previsione di competenza 4.000,00 4.000,00
01.01-1.03

          28.02 SPESE ASSICURAZIONE R.C.T./R.C.O. DEL COMUNE E
AMMINISTRATORI, TUTELA LEGALE E INFORTUNI CUMULATIVA .

previsione di competenza 60.500,00 60.500,00
01.01-1.10

previsione di competenza 191.820,00 15.521,94 0,00 207.341,94Totale Titolo 1 Spese correnti

        1898.00 FORNITURA DI ARREDI III SETTORE O.U.2017 previsione di competenza 0,00 0,00
01.01-2.02

previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00Totale Titolo 2 Spese in conto capitale

previsione di competenza 191.820,00 15.521,94 0,00 207.341,94Totale Programma 1 Organi istituzionali
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MISSIONE,
PROGRAMMA, TITOLO,

MACROAGGRATO,
CAPITOLO in aumento in diminuzione

DENOMINAZIONE

PREVISIONI 
AGGIORNATE ALLA  

PRECEDENTE 
VARIAZIONE -

DELIBERA N. 126 
ESERCIZIO 2017

PREVISIONI 
AGGIORNATE 
DELIBERA IN 
OGGETTO-

ESERCIZIO  2018

VARIAZIONI

Programma 2 Segereteria generale

          56.01 STIPENDI ED ALTRI ASSEGNI FISSI, ECC.PERS-.LE
SEGRETERIA.

previsione di competenza 319.200,00 319.200,00
01.02-1.01

          56.02 STIPENDI ED ALTRI ASSEGNI AL PERSONALE A TEMPO
DETERMINATO UFF.SEGRETERIA.

previsione di competenza 19.800,00 19.800,00
01.02-1.01

          56.03 PERSONALE SEGRETERIA:INDENNITA' DI RISULTATO E P.O. previsione di competenza 12.800,00 12.800,00
01.02-1.01

          56.05 ONERI PREV.LI,ASS.LI ED ASS.VI OBBLIGATORI A CARICO
ENTE.SEGRETERIA GENERALE.

previsione di competenza 108.500,00 108.500,00
01.02-1.01

          56.06 Oneri prev.li, assistenziali ass.vi obbligatori a carico ente personale a
tempo determinato

previsione di competenza 5.900,00 5.900,00
01.02-1.01

          56.07 STIPENDI PER INCARICO DI SUPPLENZACONTINUATIVA AL
SEGRETARIO.

previsione di competenza 500,00 500,00
01.02-1.01

          56.09 ONERI PER INCARICO DI SUPPLENZA CONTINUATIVA AL
SEGRETARIO GENERALE

previsione di competenza 150,00 150,00
01.02-1.01

          56.10 ASSEGNI FAMILIARI previsione di competenza 3.700,00 3.700,00
01.02-1.01

          58.01 STIPENDI ED ALTRI ASSEGNI FISSI PERSONALE III SETTORE previsione di competenza 0,00 0,00 40.000,0040.000,00
01.02-1.01

          58.02 A.N.F. PERSONALE III SETTORE previsione di competenza 0,00 0,00 10,0010,00
01.02-1.01

          58.03 PERSONALE III SETTORE - INDENNITA' P.O. previsione di competenza 0,00 0,00 5.200,005.200,00
01.02-1.01

          58.04 PERSONALE III SETTORE:COMPENSO LAVORO
STRAORDINARIO

previsione di competenza 0,00 0,00 2.907,522.907,52
01.02-1.01

          58.05 ONERI PREV.LI, ASS.LI OBBLIGATORI A CARICO ENTE
PERSONALE III SETTORE

previsione di competenza 0,00 0,00 25.000,0025.000,00
01.02-1.01
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         141.00 IMPOSTE E TASSE - IRAP - PERSONALESEGRETERIA
GENERALE

previsione di competenza 32.100,00 32.100,00
01.02-1.02

         141.01 SPESE PER IMPOSTA DI REGISTRAZIONECONTRATTI E
SENTENZE.

previsione di competenza 1.200,00 1.200,00
01.02-1.02

         141.02 PERSONALE SEGRETERIA A.T.D.IRAP previsione di competenza 1.700,00 1.700,00
01.02-1.02

         141.03 IRAP PER INCARICO DI SUPPLENZA CONTINUATIVA AL
SEGRETARIO GENERALE

previsione di competenza 50,00 50,00
01.02-1.02

         141.07 IMPOSTE E TASSE IRAP PERSONALE III SETTORE previsione di competenza 0,00 0,00 3.100,003.100,00
01.02-1.02
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          82.03 ABBONAMENTI A PUBBLICAZIONI ON LINE. previsione di competenza 2.000,00 2.000,00
01.02-1.03

          82.05 ALTRI MATERIALI DI CONSUMO. previsione di competenza 1.000,00 1.000,00
01.02-1.03

          82.07 PUBBLICAZIONI previsione di competenza 0,00 0,00
01.02-1.03

          92.00 SPESE PER PUBBLICAZIONE BANDI previsione di competenza 0,00 0,00 2.500,002.500,00
01.02-1.03

         102.01 COMUNICAZIONI ISTITUZIONALI previsione di competenza 0,00 0,00 17.000,0017.000,00
01.02-1.03

         106.01 SPESE PER COMMISSIONI ESTERNE CONCORSI.PRESTAZIONI
DI SERVIZIO.

previsione di competenza 0,00 0,00
01.02-1.03

         118.03 SPESE PER POSTA, ECC. previsione di competenza 35.000,00 0,00 35.000,000,00
01.02-1.03

         126.00 FESTE NAZIONALI E SOLENNITA' CIVILI. previsione di competenza 500,00 48,00 452,000,00
01.02-1.03

         129.00 ONERI E SPESE DIVERSE PER ATTIVITA' CONNESSA AL D.Lgs
n.196/2003 in materia di privacy.

previsione di competenza 2.500,00 2.500,00 0,000,00
01.02-1.03

         132.02 RIMBORSO SPESE AL PERSONALE DEL III SETTORE previsione di competenza 0,00 0,00 100,00100,00
01.02-1.03

         133.00 LICENZA D'USO PER SOFTWARE CONSERVAZIONE CONTRATTI,
E SOFTWARE PROTOCOLLO DELIBERE

previsione di competenza 750,00 750,00
01.02-1.03

         145.04 ONERI STRAORDINARI PER CONSUMO GAS previsione di competenza 0,00 0,00
01.02-1.03

         145.05 ONERI STRAORDINARI CONSUMO ENERGIA ELETTRICA previsione di competenza 0,00 0,00
01.02-1.03

         145.00 SPESE DI SOCCOMBENZE IN LITI, ECC. previsione di competenza 1.500,00 1.500,00
01.02-1.10

previsione di competenza 548.850,00 95.817,52 2.548,00 642.119,52Totale Titolo 1 Spese correnti

previsione di competenza 548.850,00 95.817,52 2.548,00 642.119,52Totale Programma 2 Segereteria generale

Programma 3 Gestione economica, finanziaria,  programmazione e provveditorato
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         146.01 STIPENDI ED ALTRI ASSEGNI FISSI ALPERS.LE FINANZIARIO previsione di competenza 170.000,00 170.000,00
01.03-1.01

         146.02 ASSEGNI FAMILIARI previsione di competenza 750,00 750,00
01.03-1.01

         146.03 PERSONALE FINANZIARIO:INDENNITA' DI RISULTATO E P.O. previsione di competenza 15.800,00 15.800,00
01.03-1.01

         146.05 ONERI PREV.LI,ASS.LI ED ASS.VI OBBLIGATORI A CARICO
DELL'ENTE.PERS.LEFINANZIARIO.

previsione di competenza 67.200,00 67.200,00
01.03-1.01

         166.00 SERVIZI FINANZIARI - IMPOSTE E TASSE - IRAP. previsione di competenza 18.500,00 18.500,00
01.03-1.02

         148.05 ACQUISTO PUBBLICAZIONI previsione di competenza 0,00 0,00 300,00300,00
01.03-1.03

         148.06 ACQUISTO PUBBLICAZIONI ON-LINE. previsione di competenza 0,00 0,00 1.000,001.000,00
01.03-1.03

         151.00 COMPENSO COMPONENTI ESTERNI CONTROLLO ANALOGO previsione di competenza 5.000,00 5.000,00 0,000,00
01.03-1.03

         151.01 Compenso componenti unita' valutazione performance previsione di competenza 27.578,00 278,00 27.300,000,00
01.03-1.03

         155.00 GARE DI APPALTI E CONTRATTI - PRESTAZIONI DI SERVIZIO. previsione di competenza 500,00 500,00
01.03-1.03

previsione di competenza 305.328,00 1.300,00 5.278,00 301.350,00Totale Titolo 1 Spese correnti

previsione di competenza 305.328,00 1.300,00 5.278,00 301.350,00Totale Programma 3 Gestione economica, finanziaria,  programmazione e provveditorato

Programma 4 Gestione delle entrate tributarie e servizi fiscali

         172.01 STIPENDI ED ALTRI ASSEGNI FISSI PERS.LE FISCALE E
TRIBUTARIO.

previsione di competenza 48.000,00 48.000,00
01.04-1.01

         172.05 ONERI PREV.LE,ASS.LI ED ASS.VI OBBLIGATORI A CARICO
ENTE - PERS.LE FISCALE E TRIBUTARIO.

previsione di competenza 16.000,00 16.000,00
01.04-1.01

         200.00 IMPOSTE E TASSE - IRAP - PERSONALEFISCALE E TRIBUTARIO previsione di competenza 4.800,00 4.800,00
01.04-1.02
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         174.04 ACQUISTO SEGNALI PASSO CARRABILE CAP. E.745. previsione di competenza 0,00 0,00
01.04-1.03

         174.06 CARTA, CANCELLERIA E STAMPATI previsione di competenza 150,00 0,00 2.150,002.000,00
01.04-1.03

         183.00 NOTIFICA E SPEDIZIONE ATTI ACCERTAMENTI TRIBUTARI previsione di competenza 5.000,00 5.000,00
01.04-1.03

         186.00 ATTIVITA' DI LIQUIDAZIONE, ACCERTAMENTO E RISCOSSIONE
TRIBUTI MINORI PRESTAZIONI DI SERVIZIO.

previsione di competenza 70.000,00 0,00 71.000,001.000,00
01.04-1.03

         190.00 RISCOSSIONE DEI TRIBUTI COM.LI.PRESTAZIONI DI SERVIZIO. previsione di competenza 15.000,00 0,00 25.000,0010.000,00
01.04-1.03

         202.02 TRIBUTI NON DOVUTI. previsione di competenza 4.500,00 0,00 5.100,00600,00
01.04-1.09

         202.03 ALTRI RIMBORSI DI TRIBUTI ED ENTRATE EXTRATRIBUTARIE. previsione di competenza 1.500,00 0,00 1.500,000,00
01.04-1.09

previsione di competenza 164.950,00 13.600,00 0,00 178.550,00Totale Titolo 1 Spese correnti

        1980.00 ACQUISTO ATTREZZATURE MOBILI,ARREDIBANCHE DATI
UFFICIO TRIBUTI(ART.3 I°CO.LETT.A FONDO INCENTIVANT E
UFF.TRIBUTI.ENTRATE 

previsione di competenza 250,00 250,00
01.04-2.02

previsione di competenza 250,00 0,00 0,00 250,00Totale Titolo 2 Spese in conto capitale

previsione di competenza 165.200,00 13.600,00 0,00 178.800,00Totale Programma 4 Gestione delle entrate tributarie e servizi fiscali

Programma 5 Gestione dei beni demaniali e patrimoniali
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         208.01 MANUTENZIONE ORDINARIA BENI IMMOBILI CON I PROVENTI
O.U..

previsione di competenza 1.000,00 0,00 6.000,005.000,00
01.05-1.03

         218.00 OROLOGI PUBBLICI-MANUTENZIONE IMPIANTO. previsione di competenza 500,00 100,00 400,000,00
01.05-1.03

         224.01 MANUTENZIONE ORDINARIA IMMOBILI CON I PROVENTI O.U.. previsione di competenza 4.500,00 0,00 4.500,000,00
01.05-1.03

         224.02 MANUTENZIONE ORDINARIA ESTINTORI E MANUTENZIONE
ORDINARIA IMPIANTI ANTINCENDI-PRESTAZIONE DI
SERVIZIO.OO.UU.

previsione di competenza 5.000,00 5.000,00
01.05-1.03

         224.04 PATRIMONIO COM.LE:LUCE previsione di competenza 1.500,00 0,00 3.000,001.500,00
01.05-1.03

         224.08 GAS previsione di competenza 500,00 500,00
01.05-1.03

         224.09 PATRIMONIO DISPONIBILE: ACQUA previsione di competenza 1.400,00 0,00 2.400,001.000,00
01.05-1.03

         224.13 PATROMONIO DISPONIBILE:CANONE FOGNA previsione di competenza 1.400,00 1.400,00
01.05-1.03

previsione di competenza 15.800,00 7.500,00 100,00 23.200,00Totale Titolo 1 Spese correnti

previsione di competenza 15.800,00 7.500,00 100,00 23.200,00Totale Programma 5 Gestione dei beni demaniali e patrimoniali

Programma 6 Ufficio tecnico
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         240.01 STIPENDI ED ALTRI ASSEGNI FISSI PERS.LE UFFICIO TECNICO
VI SERVIZIO.

previsione di competenza 80.500,00 80.500,00
01.06-1.01

         240.05 ONERI PREV.LI,ASS.LI ED ASS.VI OBBLIGATORI A CARICO
ENTE.PERS.LE UFFICIO TECNICO(VI SERVIZIO.)

previsione di competenza 31.000,00 31.000,00
01.06-1.01

         240.06 PERSONALE UFFICIO TECNICO:STIPENDI PER ASSUNZIONI A
TEMPO DETERMINATO.

previsione di competenza 56.200,00 56.200,00
01.06-1.01

         240.07 PERSONALE UFFICIO TECNICO:ONERI PER ASSUNZIONI A
TEMPO DETERMINATO.

previsione di competenza 17.000,00 17.000,00
01.06-1.01

         240.10 STIPENDI ED ALTRI ASSEGNI FISSI ALPERS.LE UFFICIO
TECNICO(V SERVIZIO)

previsione di competenza 39.600,00 39.600,00
01.06-1.01

         240.11 ONERI PREV.LI,ASS.LI ED ASS.VI OBBLIGATORI A CARICO
ENTE.PERS.LE UFFICIO TECNICO(V SERVIZIO).

previsione di competenza 15.200,00 15.200,00
01.06-1.01

         240.13 STIPENDI ED ALTRI ASSEGNI FISSI ALPERSONALE UFFICIO
TECNICO( VII SERVIZIO).

previsione di competenza 48.500,00 48.500,00
01.06-1.01

         240.14 ONERI PREV.LI, ASS.LI ED ASS.VI OBBLIGATORI A CARICO
DELL'ENTE PERSONALE UFFICIO TECNICO (VII SERVIZIO).

previsione di competenza 26.400,00 26.400,00
01.06-1.01

         240.16 ASSEGNI NUCLEO FAMILIARE PERSONALE U.T.C. A TEMPO
DETERMINATO

previsione di competenza 0,00 0,00
01.06-1.01

         240.17 STIPENDI ED ALTRI FISSI PERSONALE EX ART.110 TUEL
267/20000.

previsione di competenza 0,00 0,00
01.06-1.01

         240.18 ONERI PERSONALE EX ART.110 TUEL 267/2000 previsione di competenza 0,00 0,00
01.06-1.01

         240.33 PERSONALE SETTORE VI°: INDENNITA' DI RISULTATO E P. O. previsione di competenza 11.800,00 11.800,00
01.06-1.01

         240.34 PERSONALE SETTORE V°:INDENNITA' DI RISULTATO E P.O. previsione di competenza 14.600,00 14.600,00
01.06-1.01

         240.35 PERSONALE SETTORE VII°:INDENNITA' DI RISULTATO E P. O. previsione di competenza 14.150,00 14.150,00
01.06-1.01
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         265.00 IRAP PERSONALE EX ART.110 TUEL 267/2000 previsione di competenza 0,00 0,00
01.06-1.02

         266.00 IMPOSTE E TASSE - IRAP - PERSONALE UTC previsione di competenza 22.000,00 22.000,00
01.06-1.02

         267.00 IMPOSTE E TASSE - IRAP PERSONALE A TEMPO DETERMINATO
UFFICIO TECNICO.

previsione di competenza 5.000,00 5.000,00
01.06-1.02

         244.10 SPESE PER ACQUISTO MODULISTICA PRATICHE EDILIZIE E
MANUTENZIONE SOFTWARE SIT,OUTSORCING, E PIC CAP.
ENTRATA 404/6

previsione di competenza 9.500,00 0,00 40.000,0030.500,00
01.06-1.03

         244.11 SERVIZIO DI MANUTENZ. E AGGIORNAMENTO DEL SIT, SUAP,
SERVIZI CARTOGRAFICI CONNESSI. - PRESTAZIONE DI
SERVIZIO O.U.

previsione di competenza 4.000,00 4.000,00
01.06-1.03

         252.00 SPESE PROGETTAZIONE FONDO ROTAZIONE CITTA'
METROPOLITANA CAP. E.205

previsione di competenza 0,00 0,00
01.06-1.03

         254.00 STUDI,PROGETTAZIONI,DIREZ.LAVORI E COLLAUDI A MEZZO DI
PROFESSIONISTI ESTERNI.

previsione di competenza 0,00 0,00 40.000,0040.000,00
01.06-1.03

         254.01 STUDI PROGETTAZIONI, DIREZIONE LAVORI E COLLAUDI A
MEZZO PROFESSIONISTI ESTERNI.

previsione di competenza 0,00 0,00 40.000,0040.000,00
01.06-1.03

         254.02 STUDI, PROGETTAZIONI, DIREZIONE LAVORI "AMBIENTE" previsione di competenza 0,00 0,00
01.06-1.03

         259.00 SPESE DIVERSE previsione di competenza 500,00 500,00
01.06-1.03

previsione di competenza 395.950,00 110.500,00 0,00 506.450,00Totale Titolo 1 Spese correnti

previsione di competenza 395.950,00 110.500,00 0,00 506.450,00Totale Programma 6 Ufficio tecnico

Programma 7 Elezioni e consultazioni popolari - Anagrafe e stato civile

Pagina 10



MISSIONE,
PROGRAMMA, TITOLO,

MACROAGGRATO,
CAPITOLO in aumento in diminuzione

DENOMINAZIONE

PREVISIONI 
AGGIORNATE ALLA  

PRECEDENTE 
VARIAZIONE -

DELIBERA N. 126 
ESERCIZIO 2017

PREVISIONI 
AGGIORNATE 
DELIBERA IN 
OGGETTO-

ESERCIZIO  2018

VARIAZIONI

         272.00 STIPENDI ED ALTRI ASSEGNI FISSI AL PERSONALE  ANAGRAFE
E STATO CIVILE TEMPO DETERMINATO.

previsione di competenza 0,00 0,00
01.07-1.01

         272.01 STIPENDI ED ALTRI ASSEGNI FISSI PERSONALE ANAGRAFE E
STATO CIVILE.

previsione di competenza 131.500,00 131.500,00
01.07-1.01

         272.05 ONERI PREVIDENZIALI ASSISTENZIALI E ASSICURATIVI
OBBLIGATORI A CARICOENTE-PERS.LE ANAGRAFE E STATO
CIVILE.

previsione di competenza 42.000,00 42.000,00
01.07-1.01

         274.00 ONERI PREVIDENZ. ASSISTENZ. E ASSICURATIVI OBBLIGATORI
A CARICO ENTE-PERS.LE ANAGRAFE E STATO CIVILE A TEMPO
DETERMINATO

previsione di competenza 0,00 0,00
01.07-1.01

         302.00 IMPOSTE E TASSE RELATIVE AI SERVIZI DEMOGRAFICI - IRAP. previsione di competenza 12.500,00 12.500,00
01.07-1.02

         305.00 IMPOSTE E TASSE RELATIVE AI SERVIZI DEMOGRAFICI  A
TEMPO DETERMINATO - IRAP.

previsione di competenza 0,00 0,00
01.07-1.02

         274.03 UFF. ANAGRAFE E STATO CIVILE:GIORNALI E RIVISTE previsione di competenza 400,00 400,00
01.07-1.03

         275.00 ASSISTENZA E MANUTENZIONE SOFTWAREIN DOTAZIONE AGLI
UFFICI DEMOGRAFICI.

previsione di competenza 8.000,00 8.000,00
01.07-1.03

         280.01 ELEZIONI AMMINISTRATIVE:PRESTAZIONI DI SERVIZIO. previsione di competenza 0,00 0,00
01.07-1.03

         282.03 ELEZIONI POLITICHE:PRESTAZIONI DI SERVIZIO previsione di competenza 20.000,00 0,00 25.000,005.000,00
01.07-1.03

         282.05 ELEZIONI POLITICHE:NOLEGGIO SOFTWARE previsione di competenza 2.000,00 0,00 3.000,001.000,00
01.07-1.03

         288.00 COMMISSIONE ELETTORALE CIRCONDARIALE - SPESE. previsione di competenza 500,00 500,00
01.07-1.03

previsione di competenza 216.900,00 6.000,00 0,00 222.900,00Totale Titolo 1 Spese correnti

previsione di competenza 216.900,00 6.000,00 0,00 222.900,00Totale Programma 7 Elezioni e consultazioni popolari - Anagrafe e stato civile

Programma 11 Altri servizi generali
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         322.01 TRATTAMENTO ECONOMICO ACCESSORIO PERSONALE
ORGANI ISTITUZIONALI

previsione di competenza 3.950,00 3.950,00
01.11-1.01

         322.08 TRATTAMENTO ECONOMICO ACCESSORIO PERSONALE VIGILI
URBANI

previsione di competenza 76.408,65 0,00 80.169,863.761,21
01.11-1.01

         322.10 TRATTAMENTO ECONOMICO ACCESSORIO PERSONALE III
SETTORE

previsione di competenza 7.600,00 7.600,00 0,000,00
01.11-1.01

         322.12 TRATTAMENTO ECONOMICO ACCESSORIO PERSONALE III
SETTORE

previsione di competenza 0,00 0,00 14.600,0014.600,00
01.11-1.01

         322.21 TRATTAMENTO ECONOMICO ACCESSORIO PERSONALE
TRASFERITO DALLA REGIONE PUGLIA PER FUNZIONI
DELEGATE.(POLLICELLI) CAP. E.240

previsione di competenza 3.520,00 0,00 3.820,00300,00
01.11-1.01

previsione di competenza 91.478,65 18.661,21 7.600,00 102.539,86Totale Titolo 1 Spese correnti

previsione di competenza 91.478,65 18.661,21 7.600,00 102.539,86Totale Programma 11 Altri servizi generali

previsione di competenza 1.931.326,65 268.900,67 15.526,00 2.184.701,32TOTALE MISSIONE 1 Servizi istituzionali,  generali e di gestione

MISSIONE 3 Ordine pubblico e sicurezza

Programma 1 Polizia locale e amministrativa
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         440.01 STIPENDI ED ALTRI ASSEGNI FISSI PERSONALE POLIZIA
MUNICIPALE

previsione di competenza 350.000,00 350.000,00
03.01-1.01

         440.02 STIPENDI ED ALTRI ASSEGNI FISSI PERNUOVE ASSUNZIONI
PERSONALE A TEMPODETERMINATO UFFICIO P.M.

previsione di competenza 61.100,00 61.100,00
03.01-1.01

         440.03 ASSEGNI FAMILIARI previsione di competenza 3.600,00 3.600,00
03.01-1.01

         440.05 ONERI PREVIDENZIALI ASSISTEN.LI EDASSICURATIVI
OBBLIGATORI A CARICO ENTE PERSONALE P.M.

previsione di competenza 126.300,00 126.300,00
03.01-1.01

         440.06 ONERI PREVIDENZIALI,ASS.LI,ASS.VI OBBLIGATORI
PERSONALE A TEMPO DETERMINATO.

previsione di competenza 18.200,00 18.200,00
03.01-1.01

         440.10 STIPENDI ED ALTRI ASSEGNI FISSI III SETTORE previsione di competenza 28.700,00 28.700,00
03.01-1.01

         440.11 ONERI PREVIDENZIALI,ASS.LI,ASS.VI OBBLIGATORI
PERSONALE III SETTORE

previsione di competenza 18.400,00 18.400,00
03.01-1.01

         440.12 COMPENSO LAVORO STRAORDINARIO III SETTORE previsione di competenza 2.907,52 2.907,52
03.01-1.01

         440.13 INDENNITA' P.O., ECC.AL RESPONSABILE III°SETTORE pre visione di competenza 14.150,00 14.150,00 0,000,00
03.01-1.01

         440.22 INDENNITA' P.O. PERSONALE III SETTORE previsione di competenza 0,00 0,00 5.000,005.000,00
03.01-1.01

         495.00 IMPOSTE E TASSE - IRAP - PERSONALEP.M. previsione di competenza 37.000,00 37.000,00
03.01-1.02

         496.00 IMPOSTE E TASSE - IRAP PERSONALE ATEMPO DETERMINATO. previsione di competenza 5.200,00 5.200,00
03.01-1.02

         497.00 IMPOSTE E TASSE IRAP III SETTORE previsione di competenza 5.900,00 5.900,00
03.01-1.02
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         468.06 PREVENZIONE DEL RANDAGISMO CANINO:PRESTAZIONI DI
SERVIZIO

previsione di competenza 3.000,00 3.000,00
03.01-1.03

         468.08 PRESTAZIONI DI SERVIZIO PER LE SOSTE DEI CANI RANDAGI previsione di competenza 130.000,00 130.000,00
03.01-1.03

         473.01 SERVIZIO DI DEPOSITERIA MEZZI SOTTOPOSTI A SEQUESTO,
FERMO E CONFISCA AMMINISTRATIVA PER VIOLAZIONI AL
C.D.S.

previsione di competenza 6.900,00 452,00 6.448,000,00
03.01-1.03

         488.00 RIMBORSO SPESE PER MISSIONI AL PERS.LE DELLA POLIZIA
MUNICIPALE.

previsione di competenza 300,00 300,00
03.01-1.03

         488.01 RIMBORSO SPESE PER MISSIONI AL PERSONALE DEL
SETTORE III

previsione di competenza 100,00 100,00 0,000,00
03.01-1.03

         493.00 COLLABORAZIONE ASS.NE VOLONTARIATO.-CONTRIBUTI. previsione di competenza 15.000,00 15.000,00
03.01-1.04

previsione di competenza 826.757,52 5.000,00 14.702,00 817.055,52Totale Titolo 1 Spese correnti

previsione di competenza 826.757,52 5.000,00 14.702,00 817.055,52Totale Programma 1 Polizia locale e amministrativa

previsione di competenza 826.757,52 5.000,00 14.702,00 817.055,52TOTALE MISSIONE 3 Ordine pubblico e sicurezza

MISSIONE 4 Istruzione e diritto allo studio

Programma 1 Istruzione prescolastica

         564.01 MANUTENZIONE ORDINARIA BENI IMMOBILI CON I PROVENTI
O.U.***

previsione di competenza 1.000,00 1.000,00
04.01-1.03

         566.01 GESTIONE SCUOLE MATERNE:MANUTENZIONE ORDINARIA
IMMOBILI CON I PROVENTI OO.UU.

previsione di competenza 1.500,00 1.500,00
04.01-1.03

         566.03 SPESE TELEFONICHE. previsione di competenza 800,00 800,00
04.01-1.03

         566.07 SCUOLE MATERNE : GAS previsione di competenza 9.830,00 9.830,00
04.01-1.03

previsione di competenza 13.130,00 0,00 0,00 13.130,00Totale Titolo 1 Spese correnti

        3566.07 MANUTENZIONE ASILO NIDO O.U.2017 previsione di competenza 0,00 0,00
04.01-2.02

previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00Totale Titolo 2 Spese in conto capitale

Pagina 14



MISSIONE,
PROGRAMMA, TITOLO,

MACROAGGRATO,
CAPITOLO in aumento in diminuzione

DENOMINAZIONE

PREVISIONI 
AGGIORNATE ALLA  

PRECEDENTE 
VARIAZIONE -

DELIBERA N. 126 
ESERCIZIO 2017

PREVISIONI 
AGGIORNATE 
DELIBERA IN 
OGGETTO-

ESERCIZIO  2018

VARIAZIONI

previsione di competenza 13.130,00 0,00 0,00 13.130,00Totale Programma 1 Istruzione prescolastica

Programma 2 Altri ordini di istruzione

         582.01 MANUTENZIONE ORDINARIA BENI IMMOBILI CON I PROVENTI
O.U.**

previsione di competenza 4.000,00 4.000,00
04.02-1.03

         592.01 MANUTENZIONE ORDINARIA IMMOBILI CON I PROVENTI OO.UU.. previsione di competenza 3.000,00 0,00 23.000,0020.000,00
04.02-1.03

         592.03 SPESE TELEFONICHE. previsione di competenza 1.800,00 1.800,00
04.02-1.03

         592.04 LUCE previsione di competenza 17.000,00 17.000,00
04.02-1.03

         592.07 SCUOLE ELEMENTARI.ACQUA previsione di competenza 3.300,00 3.300,00
04.02-1.03

         592.11 SCUOLE ELEMENTARI: CANONE FOGNA previsione di competenza 2.500,00 2.500,00
04.02-1.03

         618.01 MANUTENZIONE ORDINARIA IMMOBILI CON I PROVENTI O.U.*** previsione di competenza 5.000,00 5.000,00
04.02-1.03

         618.03 SPESE TELEFONICHE previsione di competenza 1.250,00 1.250,00
04.02-1.03

         618.04 LUCE previsione di competenza 12.000,00 12.000,00
04.02-1.03

         606.00 CONTRIBUTI SCUOLE ELEMENTARI previsione di competenza 0,00 0,00
04.02-1.04

         623.01 FORNITURA LIBRI DL 488/98 ART.27 SCUOLE I° E 2° GRA DO CAP.
100/8 CONTRIB. STATALE

previsione di competenza 17.228,00 17.228,00
04.02-1.04

previsione di competenza 67.078,00 20.000,00 0,00 87.078,00Totale Titolo 1 Spese correnti

previsione di competenza 67.078,00 20.000,00 0,00 87.078,00Totale Programma 2 Altri ordini di istruzione

Programma 5 Istruzione tecnica superiore
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         638.01 STIPENDI ED ALTRI ASSEGNI FISSI PERSONALE ASSISTENZA
SCOLASTICA

previsione di competenza 55.000,00 55.000,00
04.05-1.01

         638.03 PERSONALE II SETTORE:INDENNITA' DI RISULTATO E P.O. previsione di competenza 14.600,00 14.600,00
04.05-1.01

         638.05 ONERI PREVIDENZIALI, ASSISTENZIALIE ASSICURATIVI
OBBLIGATORI A CARICO -PERSONALE ASSISTENZA
SCOLASTICA

previsione di competenza 25.100,00 25.100,00
04.05-1.01

         689.00 IMPOSTE E TASSE - IRAP - PERSONALEASSISTENZA
SCOLASTICA

previsione di competenza 7.700,00 7.700,00
04.05-1.02

         654.07 MENSE SCOLASTICHE - PRESTAZIONI DISERVIZIO:SPESE
DIVERSE CON CONTRIBUTO REGIONALE 2010 CAP. ENTRATA
138****

previsione di competenza 39.258,00 39.258,00
04.05-1.03

         658.07 SOGGIORNO CLIMATICO PER MINORI. PRESTAZIONE DI SERVIZI
(SERVIZIO RILEVANTE AI FINI IVA).

previsione di competenza 10.000,00 10.000,00
04.05-1.03

         667.00 INTERVENTI VARI LEGGE REGIONALE 42/80 previsione di competenza 0,00 0,00
04.05-1.03

previsione di competenza 151.658,00 0,00 0,00 151.658,00Totale Titolo 1 Spese correnti

previsione di competenza 151.658,00 0,00 0,00 151.658,00Totale Programma 5 Istruzione tecnica superiore

previsione di competenza 231.866,00 20.000,00 0,00 251.866,00TOTALE MISSIONE 4 Istruzione e diritto allo studio

MISSIONE 5 Tutela e valorizzazione dei beni e attività culturali

Programma 1 Valorizzazione dei beni di interesse storico

         712.01 STIPENDI ED ALTRI ASSEGNI FISSI ALPERSONALE BIBLIOTECA previsione di competenza 0,00 0,00
05.01-1.01

         712.05 ONERI PREVIDENZIALI,ASSISTENZIALI E ASSICURATIVI
OBBLIGATORI A CARICOENTE-PERSONALE BIBLIOTECA

previsione di competenza 0,00 0,00
05.01-1.01

         726.00 IMPOSTE E TASSE - IRAP - PERSONALEBIBLIOTECA previsione di competenza 0,00 0,00
05.01-1.02

         716.03 SPESE TELEFONICHE. previsione di competenza 800,00 800,00
05.01-1.03

         717.00 TRASFERIMENTO BIBLIOTECA VITERBO previsione di competenza 0,00 0,00
05.01-1.03

previsione di competenza 800,00 0,00 0,00 800,00Totale Titolo 1 Spese correnti
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previsione di competenza 800,00 0,00 0,00 800,00Totale Programma 1 Valorizzazione dei beni di interesse storico

Programma 2 Attività culturali e interventi diversi nel settore culturale

         743.00 ACQUISTO DI PUBBLICAZIONI DI PROMOZIONE E
VALORIZZAZIONE CULTURALE DEL TERRITORIO

previsione di competenza 0,00 0,00 5.000,005.000,00
05.02-1.03

         751.00  REALIZZAZIONE DEL CATALOGO MONOGRAFICO DELL'ARTISTA
CASTELLANESE.

previsione di competenza 0,00 0,00
05.02-1.03

         755.00 MANIFESTAZIONI NATALIZIE:COMUNICAZIONE E PROMOZIONE previsione di competenza 0,00 0,00 0,000,00
05.02-1.03

         756.01 PROGETTO CROSSING-ARTS - COOFINANZIAMENTO
COMUNALE

previsione di competenza 0,00 0,00 25.000,0025.000,00
05.02-1.03

         756.02 MANIFESTAZIONI VARIE: SPESE PER SIAE previsione di competenza 5.000,00 5.000,00
05.02-1.03

         737.00 CONTRIBUTI AL COMITATO FESTE PATRONALI. previsione di competenza 48.000,00 48.000,00
05.02-1.04

         757.00 TRASFERIMENTO ALLA SOCITA' GROTTE  PROGETTO
CROSSING ARTS CAP. E. 144

previsione di competenza 127.000,00 0,00 153.000,0026.000,00
05.02-1.04

         757.01 Manifestaz., spettacoli, culturali di tradizione popolare- Contrib. Enti
vari cap. entrata 207/2

previsione di competenza 10.000,00 10.000,00
05.02-1.04

         757.03 TRASFERIMENTI AD ASSOCIAZIONI PROGETTO CROSSING
ARTS CAP. ENTRATA 144

previsione di competenza 151.336,00 101.336,00 50.000,000,00
05.02-1.04

         760.00 ENTI TEATRALI, ISTITUTI, ASSOCIAZ., COMITATI PER FINALITA'
CULTURALI, RELIGIOSE E VARIE - COMPARTECIPAZ.ALLE
SPESE.

previsione di competenza 4.000,00 0,00 4.000,000,00
05.02-1.04

         766.00 BANDO APULIA FILM COMMISSION CONTRIBUTO REG.LE E
SPONSORIZZAZIONI ENTRATA 146

previsione di competenza 30.000,00 30.000,00
05.02-1.04

         766.01 QUOTA ANNUALE A FONDAZIONE APULIA FILM COMMISSION previsione di competenza 3.000,00 3.000,00
05.02-1.04

         767.00 P.O.FESR 2007-2013 SPETTACOLO HELLIN THE CAVE -
CONTRIBUTO REGIONALE /STATALE (CAP.ENTRATA 143).

previsione di competenza 72.000,00 72.000,00
05.02-1.04

         928.00 ESTATE NELLA CITTA' DELLE GROTTE ED ALTRE INIZIATIVE-
COMPARTECIPAZIONE ALLE SPESE.cap. entrata 201/6

previsione di competenza 0,00 0,00 50.000,0050.000,00
05.02-1.04

previsione di competenza 450.336,00 106.000,00 101.336,00 455.000,00Totale Titolo 1 Spese correnti
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previsione di competenza 450.336,00 106.000,00 101.336,00 455.000,00Totale Programma 2 Attività culturali e interventi diversi nel settore culturale

previsione di competenza 451.136,00 106.000,00 101.336,00 455.800,00TOTALE MISSIONE 5 Tutela e valorizzazione dei beni e attività culturali

MISSIONE 6 Politiche giovanili, sport e tempo libero

Programma 2 Giovani

         844.01 STIPENDI ED ALTRI ASSEGNI FISSI - PERSONALE
MANIFESTAZIONI DIVERSE

previsione di competenza 0,00 0,00
06.02-1.01

         844.05 ONERI PREVIDENZIALI ASSISTENZIALI ED ASSICURATIVI
OBBLIGATORI A CARICO ENTE - PERS.MANIFESTAZIONI
DIVERSE

previsione di competenza 0,00 0,00
06.02-1.01

         818.00 GESTIONE PALESTRE.ACQUISTO DI BENI (SERVIZIO RILEVANTE
AI FINI DELL'I.V.A.)

previsione di competenza 1.500,00 1.500,00
06.02-1.03

         822.04 GESTIONE PALESTRE : LUCE previsione di competenza 3.000,00 0,00 3.000,000,00
06.02-1.03

         822.08 IMPIANTI SPORTIVI:ACQUA previsione di competenza 7.500,00 0,00 7.500,000,00
06.02-1.03

         848.00 PROMOZIONE,MANIFESTAZIONI E DIFFUSIONE DELLO SPORT -
ACQUISTO BENI

previsione di competenza 800,00 800,00
06.02-1.03

         852.00 PROMOZIONE,MANIFESTAZIONI E DIFFUSIONE DELLO SPORT -
PRESTAZIONI DI SERVIZIO. CAP. E.200/00

previsione di competenza 500,00 500,00
06.02-1.03

previsione di competenza 13.300,00 0,00 0,00 13.300,00Totale Titolo 1 Spese correnti

        2880.07 MANUTENZIONE STRAORDINARIA PALAGROTTE ED ALTRI
IMPIANTI SPORTIVI.

previsione di competenza 0,00 0,00
06.02-2.02

        2880.09 MANUTENZIONE STRAORDINARIA ALTRI IMPIANTI SPORTIVI
CON I PROVENTI OO.UU. 2017

previsione di competenza 0,00 0,00
06.02-2.02

previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00Totale Titolo 2 Spese in conto capitale

previsione di competenza 13.300,00 0,00 0,00 13.300,00Totale Programma 2 Giovani

previsione di competenza 13.300,00 0,00 0,00 13.300,00TOTALE MISSIONE 6 Politiche giovanili, sport e tempo libero

MISSIONE 7 Turismo

Programma 1 Sviluppo e valorizzazione del turismo
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         878.00 CONTRIB.REG. PER ORGANIZZ. INIZIATIVE DI OSPITALITA' DI
GIORNALISTI  EVENTO WDM OPINION LEADERS. (CAP. E.145).

previsione di competenza 25.000,00 10.000,00 15.000,000,00
07.01-1.03

         878.02 CONTRIB.REG.LE PER ORGANIZZAZ. INIZIATIVE DI OSPITALITA'
DI GIORNALISTI E OPINION LEDERS.(CAP. E. 145/2)

previsione di competenza 25.000,00 25.000,00 0,000,00
07.01-1.03

         879.01 PROGETTO DI COOPERAZIONE EUROPEA ADRION -
CONTRIBUTO REGIONALE

previsione di competenza 0,00 0,00
07.01-1.03

         920.00 INTERVENTI NEL CAMPO TURISTICO.ACQUISTO BENI. previsione di competenza 1.000,00 0,00 4.000,003.000,00
07.01-1.03

         922.00 INTERVENTI NEL CAMPO TURISTICO - PRESTAZIONE DI
SERVIZI.

previsione di competenza 4.000,00 0,00 5.000,001.000,00
07.01-1.03

         923.00 ESTATE NELLA CITTA' DELLE GROTTE ED ALTRE INIZIATIVE -
PRESTAZIONI DISERVIZIO

previsione di competenza 19.000,00 19.000,00
07.01-1.03

         923.01 ESTATE  NELLA CITTA' DELLE GROTTE ED ALTRE INIZIATIVE:
PRESTAZIONE DI SERVIZIO - CAP.E.147/1 E 207/1

previsione di competenza 10.000,00 10.000,00
07.01-1.03

         923.02 ESTATE NELLA CITTA' DELLE GROTTE - PRESTAZIONI DI
SERVIZIO CAP ENTRATA 201 E 201/1

previsione di competenza 10.000,00 10.000,00 0,000,00
07.01-1.03

         923.04 ENTRATE DA SPONSORIZZAZIONI - PRESTAZIONI DI SERVIZIO
CAP. ENTRATA 201/2 E 201/3

previsione di competenza 10.000,00 10.000,00
07.01-1.03

         923.06 ESTATE 2016 - COMPARTECIPAZIONE GROTTE DI CASTELLANA
CAP. ENTRATA 207/3

previsione di competenza 0,00 0,00
07.01-1.03

         909.00 CONSORZIO INTERCOMUNALE DI PROMOZIONE
TURISTICA.QUOTA DI PERTINENZA DI QUESTO COMUNE PER
PARTECIPAZIONE AL CONSORZIO.

previsione di competenza 0,00 0,00
07.01-1.04

previsione di competenza 104.000,00 4.000,00 45.000,00 63.000,00Totale Titolo 1 Spese correnti

previsione di competenza 104.000,00 4.000,00 45.000,00 63.000,00Totale Programma 1 Sviluppo e valorizzazione del turismo

previsione di competenza 104.000,00 4.000,00 45.000,00 63.000,00TOTALE MISSIONE 7 Turismo

MISSIONE 8 Assetto del territorio ed edilizia abitativa

Programma 1 Urbanistica
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         976.03 MANUTENZIONE ORDINARIA STRADE COM.LI
EXTRAURBANE.CON I PROVENTI OO.UU.***

previsione di competenza 5.000,00 5.000,00
08.01-1.03

         977.02 MANUTENZIONE DELLE STRADE.PRESTAZIONE DI
SERVIZIO.PROVENTI OO.UU..

previsione di competenza 20.000,00 0,00 60.000,0040.000,00
08.01-1.03

         978.01 GESTIONE PARCHIMETRI:PRESTAZIONI DI SERVIZIO. previsione di competenza 0,00 0,00
08.01-1.03

previsione di competenza 25.000,00 40.000,00 0,00 65.000,00Totale Titolo 1 Spese correnti

        3097.01 REALIZZAZIONE PARCHEGGI - MONETIZZA cap. entrata 878/10 previsione di competenza 0,00 0,00
08.01-2.02

        3098.24 .MANUTENZIONE STRAORDINARIA STRADE COM.LI  OO.UU.2017 previsione di competenza 0,00 0,00
08.01-2.02

        3098.44 TRATTO DI COLLEGAMENTO TRA VIA CONVERSANO E VIA
POLIGNANO O.U. 2017

previsione di competenza 0,00 0,00
08.01-2.02

previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00Totale Titolo 2 Spese in conto capitale

previsione di competenza 25.000,00 40.000,00 0,00 65.000,00Totale Programma 1 Urbanistica

Programma 2 Edilizia residenziale pubblica e locale e piani di edilizia economico-popolare

        1014.00 CONSUMO DI ENERGIA ELETTRICA PER LA PUBBLICA
ILLUMINAZIONE, ECC. - PRESTAZIONE DI SERVIZIO.

previsione di competenza 465.000,00 0,00 465.000,000,00
08.02-1.03

        1016.00 GESTIONE E MANUTENZIONE IMPIANTI -PRESTAZIONE DI
SERVIZI

previsione di competenza 20.000,00 20.000,00
08.02-1.03

previsione di competenza 485.000,00 0,00 0,00 485.000,00Totale Titolo 1 Spese correnti

        3154.02 MANUTENZIONE STRAORDINARIA IMPIANTI PUBBLICA
ILLUMINAZIONE.OO.UU.

previsione di competenza 0,00 0,00
08.02-2.02

previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00Totale Titolo 2 Spese in conto capitale

previsione di competenza 485.000,00 0,00 0,00 485.000,00Totale Programma 2 Edilizia residenziale pubblica e locale e piani di edilizia economico-popolare

previsione di competenza 510.000,00 40.000,00 0,00 550.000,00TOTALE MISSIONE 8 Assetto del territorio ed edilizia abitativa

MISSIONE 9 Sviluppo sostenibile e tutela del territorio e dell'ambiente

Programma 3 Rifiuti
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        1278.01 TRASFERIMENTO IVA COMPATTATORE previsione di competenza 0,00 0,00
09.03-1.04

        1278.02 TRASFERIMENTO PER PRESTAZIONI ACCESSORIE previsione di competenza 0,00 0,00
09.03-1.04

previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00Totale Titolo 1 Spese correnti

previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00Totale Programma 3 Rifiuti

Programma 4 Servizio idrico integrato

        1221.00 MANUTENZIONE IMPIANTO DI SOLLEVAMENTO ACQUE REFLUE previsione di competenza 4.400,00 4.400,00
09.04-1.03

previsione di competenza 4.400,00 0,00 0,00 4.400,00Totale Titolo 1 Spese correnti

        3490.00 REALIZZAZIONE TRONCO DI FOGNA  VIA SAN BENEDETTO - VIA
SAN JACOPO O.U.2017

previsione di competenza 0,00 0,00
09.04-2.02

previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00Totale Titolo 2 Spese in conto capitale

previsione di competenza 4.400,00 0,00 0,00 4.400,00Totale Programma 4 Servizio idrico integrato

Programma 5 Aree protette, parchi naturali, protezione naturalistica e forestazione

        1302.01 GESTIONE AREE A VERDE.PRESTAZIONI DI SERVIZIO -
PROVENTI OO.UU.

previsione di competenza 15.000,00 0,00 55.000,0040.000,00
09.05-1.03

        1302.02 GESTIONE VERDE PUBBLICO - PRESTAZIONI DI SERVIZIO. previsione di competenza 20.000,00 20.000,00
09.05-1.03

previsione di competenza 35.000,00 40.000,00 0,00 75.000,00Totale Titolo 1 Spese correnti

        3498.00 BANDO ARREDO GIOCHI INCLUSIVI CONTRIBUTO REG.LE CAP.
E.826/2

previsione di competenza 0,00 0,00
09.05-2.02

        3498.01 COOFINANZIAMENTO BANDO ARREDO GIOCHI INCLUSIVI
O.U.2017

previsione di competenza 0,00 0,00
09.05-2.02

previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00Totale Titolo 2 Spese in conto capitale

previsione di competenza 35.000,00 40.000,00 0,00 75.000,00Totale Programma 5 Aree protette, parchi naturali, protezione naturalistica e forestazione

Programma 6 Tutela e valorizzazione delle risorse idriche
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        1208.03 FONTANE E IDRANTI:ACQUA previsione di competenza 5.000,00 0,00 5.000,000,00
09.06-1.03

        1208.11 FONTANE ED IDRANTI:CANONE FOGNA previsione di competenza 4.000,00 0,00 4.000,000,00
09.06-1.03

previsione di competenza 9.000,00 0,00 0,00 9.000,00Totale Titolo 1 Spese correnti

previsione di competenza 9.000,00 0,00 0,00 9.000,00Totale Programma 6 Tutela e valorizzazione delle risorse idriche

previsione di competenza 48.400,00 40.000,00 0,00 88.400,00TOTALE MISSIONE 9 Sviluppo sostenibile e tutela del territorio e dell'ambiente

MISSIONE 12 Diritti sociali, politiche sociali e famiglia

Programma 1 Interventi per l'infanzia e per i minori

        1342.00 MINORI OGGETTO DI PROVVEDIMENTI AUTORITA' GIUDIZIARIA -
RETTE AD ISTITUTI.

previsione di competenza 150.000,00 150.000,00
12.01-1.03

previsione di competenza 150.000,00 0,00 0,00 150.000,00Totale Titolo 1 Spese correnti

previsione di competenza 150.000,00 0,00 0,00 150.000,00Totale Programma 1 Interventi per l'infanzia e per i minori

Programma 2 Interventi per la disabilità

        1366.00 CANONE DI LOCAZIONE EX C.P.R.. previsione di competenza 14.000,00 14.000,00
12.02-1.03

        1367.02 EX C.P.R.:ACQUA previsione di competenza 300,00 300,00
12.02-1.03

        1367.03 EX C.P.R.:CANONE FOGNA previsione di competenza 200,00 200,00
12.02-1.03

previsione di competenza 14.500,00 0,00 0,00 14.500,00Totale Titolo 1 Spese correnti

previsione di competenza 14.500,00 0,00 0,00 14.500,00Totale Programma 2 Interventi per la disabilità

Programma 3 Interventi per gli anziani

        1382.00 SPESE PER APPALTI E CONTRATTI. previsione di competenza 0,00 0,00
12.03-1.03

previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00Totale Titolo 1 Spese correnti

previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00Totale Programma 3 Interventi per gli anziani

Programma 4 Interventi per soggetti a rischio di esclusione sociale
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        1398.01 PERS.LE ASS.ZA E BENEFICENZA:STIPENDI ED ALTRI ASSEGNI
FISSI AL PER.LE

previsione di competenza 106.000,00 106.000,00
12.04-1.01

        1398.02 Assegni Familiari previsione di competenza 700,00 700,00
12.04-1.01

        1398.03 STIPENDI ED ALTRI ASSEGNI FISSI PERSONALE ASSISTENZA E
BENEFICENZA A TEMPO DETERMINATO.

previsione di competenza 19.800,00 19.800,00
12.04-1.01

        1398.05 PERS.LE ASS.ZA E BENEFICENZA:ONERIPREV.LI,ASS.LI ED
ASS.VI OBBLIGATORI A CARICO DEL COMUNE

previsione di competenza 35.300,00 35.300,00
12.04-1.01

        1398.07 ONERI AL PERSONALE ASSISTENZA E BENEFICENZA A TEMPO
DETERMINATO.

previsione di competenza 5.900,00 5.900,00
12.04-1.01

        1398.10 ASSEGNI FAMILIARI PERSONALE A TEMPO DETERMINATO previsione di competenza 0,00 0,00
12.04-1.01

        1466.00 IMPOSTE E TASSE - IRAP - PERSONALE ASSISTENZA E
BENEFICENZA

previsione di competenza 10.500,00 10.500,00
12.04-1.02

        1466.02 IRAP PERSONALE ASSISTENZA E BENFICENZA A TEMPO
DETERMINATO.

previsione di competenza 1.700,00 1.700,00
12.04-1.02
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        1409.00 GESTIONE BAGNI PUBBLICI:MANUTENZIONE ORDINARIA
IMMOBILI-ACQUISTO BENICON I PROVENTI O.U..***

previsione di competenza 1.000,00 1.000,00
12.04-1.03

        1411.00 GESTIONE BAGNI PUBBLICI:ENERGIA ELETTRICA previsione di competenza 500,00 500,00
12.04-1.03

        1411.01 BAGNI PUBBLICI:ACQUA previsione di competenza 7.300,00 7.300,00
12.04-1.03

        1411.04 BAGNI PUBBLICI:CANONE FOGNA previsione di competenza 2.000,00 0,00 2.000,000,00
12.04-1.03

        1412.01 CENTRO APERTO POLIVALENTE ANZIANI:LUCE. previsione di competenza 1.700,00 1.700,00
12.04-1.03

        1412.05 CENTRO APERTO POLIVALENTE ANZIANI:UNIVERSITA'III
ETA',FESTA DELL'ANZIANO,ATTIVITA' RICREATIVE. CAP.E.738

previsione di competenza 1.000,00 1.000,00
12.04-1.03

        1412.08 C.A.P.:SPESE TELEFONICHE previsione di competenza 800,00 800,00
12.04-1.03

        1416.00 CENTRO INFORMAGIOVANI:TELEFONO previsione di competenza 750,00 750,00
12.04-1.03

        1425.00 PULIZIA BAGNI PUBBLICI-PRESTAZIONIDI SERVIZIO. previsione di competenza 21.960,00 21.960,00
12.04-1.03

        1442.00 TRASFERIMENTO AL COMUNE DI PUTIGNANO
COOFINANZIAMENTO ADESIONE PIANO DI ZONA PER
FUNZIONAMENTO UFFICIO DI PIANO

previsione di competenza 189.594,99 189.594,99
12.04-1.04

previsione di competenza 406.504,99 0,00 0,00 406.504,99Totale Titolo 1 Spese correnti

previsione di competenza 406.504,99 0,00 0,00 406.504,99Totale Programma 4 Interventi per soggetti a rischio di esclusione sociale

Programma 9 Servizio necroscopico e cimiteriale

        1472.01 STIPENDI ED ALTRI ASSEGNI FISSI - PERSONALE CIMITERO previsione di competenza 9.700,00 9.700,00 0,000,00
12.09-1.01

        1472.05 ONERI PREVIDENZIALI ASSISTENZIALI ED ASSICURATIVI
OBBLIGATORI A CARICO ENTE - PERSONALE CIMITERO

previsione di competenza 3.800,00 3.800,00 0,000,00
12.09-1.01

        1510.00 IMPOSTE E TASSE - IRAP - PERSONALECIMITERO previsione di competenza 1.300,00 1.300,00 0,000,00
12.09-1.02
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        1474.02 MANUTENZIONE ORDINARIA BENI MOBILI previsione di competenza 2.000,00 2.000,00
12.09-1.03

        1488.04 CIMITERO:ACQUA previsione di competenza 7.000,00 0,00 7.000,000,00
12.09-1.03

        1488.06 CIMITERO COMUNALE:PRESTAZIONI DI SERVIZIO. previsione di competenza 44.000,00 0,00 72.750,0028.750,00
12.09-1.03

        1488.09 CIMITERO:CANONE FOGNA previsione di competenza 2.000,00 2.000,00
12.09-1.03

previsione di competenza 69.800,00 28.750,00 14.800,00 83.750,00Totale Titolo 1 Spese correnti

previsione di competenza 69.800,00 28.750,00 14.800,00 83.750,00Totale Programma 9 Servizio necroscopico e cimiteriale

previsione di competenza 640.804,99 28.750,00 14.800,00 654.754,99TOTALE MISSIONE 12 Diritti sociali, politiche sociali e famiglia

previsione di competenza 4.757.591,16 512.650,67 191.364,00 5.078.877,83TOTALE VARIAZIONI IN USCITA
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TITOLO, TIPOLOGIA,
CATEGORIA,
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DENOMINAZIONE
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OGGETTO-

ESERCIZIO 2018

VARIAZIONI

Titolo 1 Entrate correnti di natura tributaria e contributiva

Tipologia 101 Imposte, tasse e proventi assimilati

previsione di competenzaCapitolo            2.05 CONTRIBUTO STATALE PER IMU E ICI ART.3 C.1 E 2 0,00 315.222,02 0,00 315.222,02
1.101.06

previsione di competenzaCapitolo            2.06 IMU:TERRENI AGRICOLI 0,00 5.600,00 0,00 5.600,00
1.101.06

previsione di competenzaCapitolo            2.11 RECUPERI DA ACCERTAMENTI TRIBUTARI IMU 18.900,00 18.900,00
1.101.06

previsione di competenza 18.900,00 320.822,02 0,00 339.722,02Totale Categoria 6 Imposta municipale propria

previsione di competenzaCapitolo           34.00 TASSE SU CONCESSIONI COMUNALI 2.000,00 2.000,00
1.101.49

previsione di competenza 2.000,00 0,00 0,00 2.000,00Totale Categoria 49 Tasse sulle concessioni comunali

previsione di competenzaCapitolo           33.01 TARI-TASSA SUI RIFIUTI. 3.105.000,00 3.105.000,00
1.101.51

previsione di competenza 3.105.000,00 0,00 0,00 3.105.000,00Totale Categoria 51 Tassa smaltimento rifiuti solidi urbani

previsione di competenzaTotale Tipologia 101 Imposte, tasse e proventi assimilati 3.125.900,00 320.822,02 0,00 3.446.722,02

previsione di competenzaEntrate correnti di natura tributaria e contributiva1TOTALE TITOLO 3.125.900,00 320.822,02 0,00 3.446.722,02

Titolo 2 Trasferimenti correnti

Tipologia 101 Trasferimenti correnti da Amministrazioni pubbliche

previsione di competenzaCapitolo          100.08 CONTRIBUTO STATALE PER LIBRI DI TESTO CAP. SPESA 17.228,00 17.228,00
2.101.01

previsione di competenzaCapitolo          100.13 TRASFERIMENTO DELLO STATO AI SENSI DELL'ART.1, 23.253,54 3.906,65 0,00 27.160,19
2.101.01

previsione di competenzaCapitolo          100.14 TRASFERIMENTO STATALE COMPENSATIVO IMU, TARI E TASI 0,00 0,00
2.101.01

previsione di competenzaCapitolo          104.01 ELEZIONI POLITICHE:RIMBORSO SPESE 56.800,00 6.000,00 0,00 62.800,00
2.101.01

previsione di competenza 97.281,54 9.906,65 0,00 107.188,19Totale Categoria 1 Trasferimenti correnti da Amministrazioni Centrali
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previsione di competenzaCapitolo          138.00 CONTRIBUTO REGIONALE PER ASSISTENZA SCOLASTICA, 77.208,00 77.208,00
2.101.02

previsione di competenzaCapitolo          143.00 P.O.FESR  SPETTACOLO HELLIN THE CAVE - CONTRIBUTO 72.000,00 72.000,00
2.101.02

previsione di competenzaCapitolo          144.00 CONTRIB.REG.LE LO SPETTACOLO DAL VIVO E LE 278.336,00 0,00 75.336,00 203.000,00
2.101.02

previsione di competenzaCapitolo          145.00 CONTR. REG.LE OSPITALITA' GIORNALISTI E OPINION 25.000,00 0,00 10.000,00 15.000,00
2.101.02

previsione di competenzaCapitolo          145.02 CONT.REG. PER ORGANIZ. INIZIATIVE DI OSPITALITA' 25.000,00 0,00 25.000,00 0,00
2.101.02

previsione di competenzaCapitolo          146.00 BANDO APULIA FILM COMMISSION CONTRIBUTO REG.LE E 30.000,00 30.000,00
2.101.02

previsione di competenzaCapitolo          147.01 ESTATE NELLA CITTA' DELLE GROTTE - CONTRIBUTO 10.000,00 0,00 10.000,00 0,00
2.101.02

previsione di competenzaCapitolo          147.02 CONTRIBUTO REGIONALE PER MANIFESTAZIONI DI 10.000,00 0,00 10.000,00 0,00
2.101.02

previsione di competenzaCapitolo          148.00 PROGETTO DI COOPERAZIONE EUROPEA ADRION CAP. 0,00 0,00
2.101.02

previsione di competenzaCapitolo          201.00 ESTATE CITTA' DELLE GROTTE:CONTRIBUTO DALLA CAMERA 10.000,00 0,00 10.000,00 0,00
2.101.02

previsione di competenzaCapitolo          205.00 FONDO DI ROTAZIONE CITTA' METROPOLITANA - 0,00 0,00
2.101.02

previsione di competenzaCapitolo          207.01 ESTATE CITTA' DELLE GROTTE CONTRIBUTI DALLA CITTA' 10.000,00 10.000,00
2.101.02

previsione di competenzaCapitolo          207.02 CONTRIBUTI CITTA' METROPOLITANA PER MANIFESTAZIONI 10.000,00 10.000,00
2.101.02

previsione di competenzaCapitolo          240.00 REGIONE PUGLIA:RIMBORSO PER PERSONALE TRASFERITO 36.270,00 36.270,00
2.101.02

previsione di competenza 593.814,00 0,00 140.336,00 453.478,00Totale Categoria 2 Trasferimenti correnti da Amministrazioni Locali

previsione di competenzaTotale Tipologia 101 Trasferimenti correnti da Amministrazioni pubbliche 691.095,54 9.906,65 140.336,00 560.666,19

Tipologia 103 Trasferimenti correnti da Imprese
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previsione di competenzaCapitolo          200.01 RASSEGNA BOCCARDI: SPONSORIZZAZIONI 5.000,00 5.000,00
2.103.01

previsione di competenza 5.000,00 0,00 0,00 5.000,00Totale Categoria 1 Sponsorizzazioni da imprese

previsione di competenzaCapitolo          201.01 ESTATE NELLA CITTA' DELLE GROTTE CONTRIBUTI SOCIETA' 10.000,00 0,00 10.000,00 0,00
2.103.02

previsione di competenzaCapitolo          201.02 SPONSORIZZAZIONE SOCIETA' PARTECIPATE CAP. SPESA 5.000,00 5.000,00
2.103.02

previsione di competenzaCapitolo          201.03 SPONSORIZZAZIONI DA IMPRESE CAP. SPESA 923/04 5.000,00 5.000,00
2.103.02

previsione di competenzaCapitolo          201.06 ESTATE NELLA CITTA' DELLE GROTTE CONTRIBUTI SOCIETA' 0,00 50.000,00 0,00 50.000,00
2.103.02

previsione di competenzaCapitolo          201.07 NATALE NELLA CITTA' DELLE GROTTE- CONTRIBUTI SOCITA' 0,00 0,00
2.103.02

previsione di competenzaCapitolo          207.03 COMPARTECIPAZIONE GROTTE DI CASTELLANA S.R.L. PER 0,00 0,00
2.103.02

previsione di competenza 20.000,00 50.000,00 10.000,00 60.000,00Totale Categoria 2 Altri trasferimenti correnti da imprese

previsione di competenzaTotale Tipologia 103 Trasferimenti correnti da Imprese 25.000,00 50.000,00 10.000,00 65.000,00

previsione di competenzaTrasferimenti correnti2TOTALE TITOLO 716.095,54 59.906,65 150.336,00 625.666,19

Titolo 3 Entrate extratributarie

Tipologia 100 Vendita di beni e servizi e proventi derivanti dalla gestione dei beni

previsione di competenzaCapitolo          745.00 ACQUISTO SEGNALE PER PASSO CARRABILE 300,00 94,00 0,00 394,00
3.100.01

previsione di competenza 300,00 94,00 0,00 394,00Totale Categoria 1 Vendita di beni
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previsione di competenzaCapitolo          378.01 DIRITTI DI SEGRETERIA E DI ROGITO:ROGITO CONTRATTI 25.000,00 25.000,00
3.100.02

previsione di competenzaCapitolo          378.03 DIRITTI DI SEGRETERIA E DI ROGITO -DIRITTI DI TOTALE 40.000,00 40.000,00
3.100.02

previsione di competenzaCapitolo          404.06 DIRITTI:ACQ. MODULSITICA, ACCESSO AGLI ATTI, SCIA 41.000,00 45.000,00 0,00 86.000,00
3.100.02

previsione di competenzaCapitolo          429.01 PROVENTI DERIVANTI DALLA RISCOSSIONE DI MONETE 0,00 15.000,00 0,00 15.000,00
3.100.02

previsione di competenzaCapitolo          429.02 CANONE ANNUO SERVIZIO SOSTA A PAGAMENTO 0,00 0,00
3.100.02

previsione di competenzaCapitolo          448.00 COLONIE E CENTRI RICREATIVI SCOLASTICI - MINORI 1.500,00 1.500,00
3.100.02

previsione di competenzaCapitolo          594.00 PROVENTI LOCULI CIMITERIALI 0,00 0,00
3.100.02

previsione di competenza 107.500,00 60.000,00 0,00 167.500,00Totale Categoria 2 Entrate dalla vendita e dall'erogazione di servizi

previsione di competenzaCapitolo          613.00 CANONE PER GESTIONE COMPLESSO IPOGEO 1.110.000,00 30.800,00 0,00 1.140.800,00
3.100.03

previsione di competenza 1.110.000,00 30.800,00 0,00 1.140.800,00Totale Categoria 3 Proventi derivanti dalla gestione dei beni

previsione di competenzaTotale Tipologia 100 Vendita di beni e servizi e proventi derivanti dalla gestione dei beni 1.217.800,00 90.894,00 0,00 1.308.694,00

Tipologia 200 Proventi derivanti dall'attività di controllo e repressione delle irregolarità e degli illeciti
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previsione di competenzaCapitolo          382.00 RIMBORSO SPESE PER LITI 0,00 0,00
3.200.02

previsione di competenzaCapitolo          406.01 SANZIONI ICI/IMU DA ACCERTAMENTI. 16.000,00 16.000,00
3.200.02

previsione di competenzaCapitolo          406.02 SANZIONE TARSU/TARES/TARI DA ACCERTAMENTI 20.000,00 20.000,00
3.200.02

previsione di competenzaCapitolo          406.03 SANZIONI TOSAP DA ACCERTAMENTI 4.000,00 4.000,00
3.200.02

previsione di competenzaCapitolo          406.04 SANZIONI PUBBLICITA' E AFFISSIONI DA ACCERTAMENTI. 3.000,00 3.000,00
3.200.02

previsione di competenzaCapitolo          729.00 RIMB.VARI SPESE POSTALI DI NOTIFICAZIONE VERBALI 15.000,00 15.000,00
3.200.02

previsione di competenza 58.000,00 0,00 0,00 58.000,00Totale Categoria 2 Entrate da famiglie derivanti dall'attività di controllo e repressione
delle irregolarità e degli illeciti

previsione di competenzaTotale Tipologia 200 Proventi derivanti dall'attività di controllo e repressione delle
irregolarità e degli illeciti

58.000,00 0,00 0,00 58.000,00

Tipologia 300 Interessi attivi

previsione di competenzaCapitolo          654.00 INTERESSI ATTIVI DIVERSI 0,00 0,00
3.300.03

previsione di competenzaCapitolo          655.00 INTERESSI ICI/IMU DA ACCERTAMENTI 2.300,00 2.300,00
3.300.03

previsione di competenzaCapitolo          655.01 INTERESSI TARSU/TARES/TARI DA ACCERTAMENTI 3.000,00 3.000,00
3.300.03

previsione di competenza 5.300,00 0,00 0,00 5.300,00Totale Categoria 3 Altri interessi attivi

previsione di competenzaTotale Tipologia 300 Interessi attivi 5.300,00 0,00 0,00 5.300,00

Tipologia 500 Rimborsi e altre entrate correnti
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previsione di competenzaCapitolo          726.01 Manif.ni,spettacoli culturali,sportivi,sociali, di tradizione 0,00 0,00
3.500.99

previsione di competenzaCapitolo          730.00 RIMBORSO SPESE PER NOTIFICHE ATTI UFFICIO TRIBUTI 5.000,00 5.000,00
3.500.99

previsione di competenzaCapitolo          738.00 ALTRE ENTRATE - CONTRIBUZIONE DELL'ANZIANO 1.000,00 1.000,00
3.500.99

previsione di competenzaCapitolo          742.00 INTROITI E RIMBORSI VARI  (IV SETTORE). 10.000,00 10.000,00
3.500.99

previsione di competenzaCapitolo          742.01 INTROITI PER ASSENZA PER MALATTIA E PER PERMESSO 4.500,00 4.500,00
3.500.99

previsione di competenzaCapitolo          742.03 INTROITI E RIMBORSI VARI I SETTORE 6.000,00 6.000,00
3.500.99

previsione di competenza 26.500,00 0,00 0,00 26.500,00Totale Categoria 99 Altre entrate correnti n.a.c.

previsione di competenzaTotale Tipologia 500 Rimborsi e altre entrate correnti 26.500,00 0,00 0,00 26.500,00

previsione di competenzaEntrate extratributarie3TOTALE TITOLO 1.307.600,00 90.894,00 0,00 1.398.494,00

Titolo 4 Entrate in conto capitale

Tipologia 200 Contributi agli investimenti

previsione di competenzaCapitolo          826.02 CONTRIBUTO REGIONALE "BANDO ARREDO GIOCHI 0,00 0,00
4.200.01

previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00Totale Categoria 1 Contributi agli investimenti da amministrazioni pubbliche

previsione di competenzaTotale Tipologia 200 Contributi agli investimenti 0,00 0,00 0,00 0,00

Tipologia 500 Altre entrate in conto capitale

previsione di competenzaCapitolo          878.03 SANZIONI - OO.UU.*** 0,00 0,00
4.500.01

previsione di competenzaCapitolo          878.10 MONETIZZAZIONE AREE A PARCHEGGI.CAP. SPESA 3097/1. 0,00 0,00
4.500.01

previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00Totale Categoria 1 Permessi di costruire

previsione di competenzaTotale Tipologia 500 Altre entrate in conto capitale 0,00 0,00 0,00 0,00

previsione di competenzaEntrate in conto capitale4TOTALE TITOLO 0,00 0,00 0,00 0,00

previsione di competenza 5.149.595,54 471.622,67 150.336,00 5.470.882,21TOTALE VARIAZIONI IN ENTRATA
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         958.00 NATALE NELLA CITTA' DELLE GROTTE CONTRIBUTI CAP E.201/7 previsione di competenza 0,00 0,00
00.00-1.04

previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00Totale Titolo 1 Spese correnti

previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00Totale Programma

previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00TOTALE MISSIONE

MISSIONE 1 Servizi istituzionali,  generali e di gestione

Programma 1 Organi istituzionali

           2.01 PERSONALE ORGANI ISTITUZIONALI : STIPENDI ED ALTRI
ASSEGNI.

previsione di competenza 45.000,00 45.000,00
01.01-1.01

           2.02 ASSEGNI FAMILIARI previsione di competenza 350,00 350,00
01.01-1.01

           2.05 ONERI PREVIDENZIALI ASSISTENZIALI ASSICURATIVI
OBBLIGATORI A CARICO ENTE PERSONALE ORGANI
ISTITUZIONALI.

previsione di competenza 16.000,00 16.000,00
01.01-1.01

          50.02 ORGANI ISTITUZIONALI - ALTRE IMPOSTE E TASSE -  IRAP
PERSONALE

previsione di competenza 3.000,00 3.000,00
01.01-1.02

          50.03 ORGANI ISTITUZIONALI - ALTRE  IMPOSTE E TASSE - IRAP
AMMINISTRATORI.

previsione di competenza 9.500,00 9.500,00
01.01-1.02
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           6.05 LIBRI, GIORNALI E RIVISTE previsione di competenza 50,00 50,00
01.01-1.03

           7.00 FORNITURA DI BENI PER IL  C.C. previsione di competenza 150,00 150,00
01.01-1.03

           8.00 SEGRETERIA DEL SINDACO:ALTRI BENI DI CONSUMO. previsione di competenza 500,00 0,00 1.200,00700,00
01.01-1.03

           8.01 SEGRETERIA DEL SINDACO:CARTA, CANCELLERIA E STAMPATI. previsione di competenza 150,00 150,00
01.01-1.03

          14.02 INDENNITA' DI PRESENZA  AI CONSIGLIERI COM.LI PER LA
PARTECIPAZIONE ALLE RIUNIONI DEL CONSIGLIO COMUNALEE
DELLE COMMISSI

previsione di competenza 12.000,00 12.000,00
01.01-1.03

          16.01 RIMBORSO AI DATORI DI LAVORO DEGLIONERI  PER PERMESSI
RETRIBUITI ART. 80 D.L. 267/2000 CONSIGLIERI COM.LI.

previsione di competenza 0,00 0,00 3.000,003.000,00
01.01-1.03

          18.01 INDENNITA' DI CARICA PRESIDENTE DEL CONSIGLIO
COMUNALE.

previsione di competenza 15.820,00 15.820,00
01.01-1.03

          38.00 SEGRETERIA DEL SINDACO:PRESTAZIONIDI SERVIZIO. previsione di competenza 1.500,00 0,00 3.200,001.700,00
01.01-1.03

          39.00 CONSIGLIO COMUNALE - PRESTAZIONE DISERVIZIO. previsione di competenza 800,00 800,00
01.01-1.03

          42.01 MANUTENZIONE ORDINARIA IMMOBILI CON I PROVENTI O.U.*** previsione di competenza 5.000,00 5.000,00
01.01-1.03

          42.02 LUCE previsione di competenza 17.500,00 0,00 27.321,949.821,94
01.01-1.03

          42.10 SPESE PER LA TRASCRIZIONE DEI DIBATTITI DEL CONSIGLIO
COM.LE.

previsione di competenza 4.000,00 4.000,00
01.01-1.03
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          28.02 SPESE ASSICURAZIONE R.C.T./R.C.O. DEL COMUNE E
AMMINISTRATORI, TUTELA LEGALE E INFORTUNI CUMULATIVA .

previsione di competenza 60.500,00 60.500,00
01.01-1.10

previsione di competenza 191.820,00 15.221,94 0,00 207.041,94Totale Titolo 1 Spese correnti

        1898.00 FORNITURA DI ARREDI III SETTORE O.U.2017 previsione di competenza 0,00 0,00
01.01-2.02

previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00Totale Titolo 2 Spese in conto capitale

previsione di competenza 191.820,00 15.221,94 0,00 207.041,94Totale Programma 1 Organi istituzionali

Programma 2 Segereteria generale
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          56.01 STIPENDI ED ALTRI ASSEGNI FISSI, ECC.PERS-.LE
SEGRETERIA.

previsione di competenza 319.200,00 319.200,00
01.02-1.01

          56.02 STIPENDI ED ALTRI ASSEGNI AL PERSONALE A TEMPO
DETERMINATO UFF.SEGRETERIA.

previsione di competenza 0,00 0,00
01.02-1.01

          56.03 PERSONALE SEGRETERIA:INDENNITA' DI RISULTATO E P.O. previsione di competenza 12.800,00 12.800,00
01.02-1.01

          56.05 ONERI PREV.LI,ASS.LI ED ASS.VI OBBLIGATORI A CARICO
ENTE.SEGRETERIA GENERALE.

previsione di competenza 108.500,00 108.500,00
01.02-1.01

          56.06 Oneri prev.li, assistenziali ass.vi obbligatori a carico ente personale a
tempo determinato

previsione di competenza 0,00 0,00
01.02-1.01

          56.07 STIPENDI PER INCARICO DI SUPPLENZACONTINUATIVA AL
SEGRETARIO.

previsione di competenza 500,00 500,00
01.02-1.01

          56.09 ONERI PER INCARICO DI SUPPLENZA CONTINUATIVA AL
SEGRETARIO GENERALE

previsione di competenza 150,00 150,00
01.02-1.01

          56.10 ASSEGNI FAMILIARI previsione di competenza 3.700,00 3.700,00
01.02-1.01

          58.01 STIPENDI ED ALTRI ASSEGNI FISSI PERSONALE III SETTORE previsione di competenza 0,00 0,00 40.000,0040.000,00
01.02-1.01

          58.02 A.N.F. PERSONALE III SETTORE previsione di competenza 0,00 0,00 10,0010,00
01.02-1.01

          58.03 PERSONALE III SETTORE - INDENNITA' P.O. previsione di competenza 0,00 0,00 5.200,005.200,00
01.02-1.01

          58.04 PERSONALE III SETTORE:COMPENSO LAVORO
STRAORDINARIO

previsione di competenza 0,00 0,00 2.907,522.907,52
01.02-1.01
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          58.05 ONERI PREV.LI, ASS.LI OBBLIGATORI A CARICO ENTE
PERSONALE III SETTORE

previsione di competenza 0,00 0,00 25.000,0025.000,00
01.02-1.01

         141.00 IMPOSTE E TASSE - IRAP - PERSONALESEGRETERIA
GENERALE

previsione di competenza 32.100,00 32.100,00
01.02-1.02

         141.01 SPESE PER IMPOSTA DI REGISTRAZIONECONTRATTI E
SENTENZE.

previsione di competenza 1.100,00 1.100,00
01.02-1.02

         141.02 PERSONALE SEGRETERIA A.T.D.IRAP previsione di competenza 0,00 0,00
01.02-1.02

         141.03 IRAP PER INCARICO DI SUPPLENZA CONTINUATIVA AL
SEGRETARIO GENERALE

previsione di competenza 50,00 50,00
01.02-1.02

         141.07 IMPOSTE E TASSE IRAP PERSONALE III SETTORE previsione di competenza 0,00 0,00 3.100,003.100,00
01.02-1.02
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          82.03 ABBONAMENTI A PUBBLICAZIONI ON LINE. previsione di competenza 1.000,00 1.000,00
01.02-1.03

          82.05 ALTRI MATERIALI DI CONSUMO. previsione di competenza 1.000,00 1.000,00
01.02-1.03

          82.07 PUBBLICAZIONI previsione di competenza 0,00 0,00
01.02-1.03

          92.00 SPESE PER PUBBLICAZIONE BANDI previsione di competenza 0,00 0,00 2.500,002.500,00
01.02-1.03

         102.01 COMUNICAZIONI ISTITUZIONALI previsione di competenza 0,00 0,00 20.000,0020.000,00
01.02-1.03

         106.01 SPESE PER COMMISSIONI ESTERNE CONCORSI.PRESTAZIONI
DI SERVIZIO.

previsione di competenza 0,00 0,00
01.02-1.03

         118.03 SPESE PER POSTA, ECC. previsione di competenza 35.000,00 0,00 35.000,000,00
01.02-1.03

         126.00 FESTE NAZIONALI E SOLENNITA' CIVILI. previsione di competenza 500,00 48,00 452,000,00
01.02-1.03

         129.00 ONERI E SPESE DIVERSE PER ATTIVITA' CONNESSA AL D.Lgs
n.196/2003 in materia di privacy.

previsione di competenza 2.500,00 2.500,00 0,000,00
01.02-1.03

         132.02 RIMBORSO SPESE AL PERSONALE DEL III SETTORE previsione di competenza 0,00 0,00 100,00100,00
01.02-1.03

         133.00 LICENZA D'USO PER SOFTWARE CONSERVAZIONE CONTRATTI,
E SOFTWARE PROTOCOLLO DELIBERE

previsione di competenza 750,00 750,00
01.02-1.03

         145.04 ONERI STRAORDINARI PER CONSUMO GAS previsione di competenza 0,00 0,00
01.02-1.03
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         145.05 ONERI STRAORDINARI CONSUMO ENERGIA ELETTRICA previsione di competenza 0,00 0,00
01.02-1.03

         145.00 SPESE DI SOCCOMBENZE IN LITI, ECC. previsione di competenza 4.000,00 2.500,00 1.500,000,00
01.02-1.10

previsione di competenza 522.850,00 98.817,52 5.048,00 616.619,52Totale Titolo 1 Spese correnti

previsione di competenza 522.850,00 98.817,52 5.048,00 616.619,52Totale Programma 2 Segereteria generale

Programma 3 Gestione economica, finanziaria,  programmazione e provveditorato

         146.01 STIPENDI ED ALTRI ASSEGNI FISSI ALPERS.LE FINANZIARIO previsione di competenza 170.000,00 170.000,00
01.03-1.01

         146.02 ASSEGNI FAMILIARI previsione di competenza 750,00 750,00
01.03-1.01

         146.03 PERSONALE FINANZIARIO:INDENNITA' DI RISULTATO E P.O. previsione di competenza 15.800,00 15.800,00
01.03-1.01

         146.05 ONERI PREV.LI,ASS.LI ED ASS.VI OBBLIGATORI A CARICO
DELL'ENTE.PERS.LEFINANZIARIO.

previsione di competenza 67.200,00 67.200,00
01.03-1.01

         166.00 SERVIZI FINANZIARI - IMPOSTE E TASSE - IRAP. previsione di competenza 18.500,00 18.500,00
01.03-1.02
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         148.05 ACQUISTO PUBBLICAZIONI previsione di competenza 0,00 0,00 300,00300,00
01.03-1.03

         148.06 ACQUISTO PUBBLICAZIONI ON-LINE. previsione di competenza 0,00 0,00 1.000,001.000,00
01.03-1.03

         151.00 COMPENSO COMPONENTI ESTERNI CONTROLLO ANALOGO previsione di competenza 5.000,00 5.000,00 0,000,00
01.03-1.03

         151.01 Compenso componenti unita' valutazione performance previsione di competenza 27.578,00 278,00 27.300,000,00
01.03-1.03

         155.00 GARE DI APPALTI E CONTRATTI - PRESTAZIONI DI SERVIZIO. previsione di competenza 500,00 500,00
01.03-1.03

previsione di competenza 305.328,00 1.300,00 5.278,00 301.350,00Totale Titolo 1 Spese correnti

previsione di competenza 305.328,00 1.300,00 5.278,00 301.350,00Totale Programma 3 Gestione economica, finanziaria,  programmazione e provveditorato

Programma 4 Gestione delle entrate tributarie e servizi fiscali

         172.01 STIPENDI ED ALTRI ASSEGNI FISSI PERS.LE FISCALE E
TRIBUTARIO.

previsione di competenza 48.000,00 48.000,00
01.04-1.01

         172.05 ONERI PREV.LE,ASS.LI ED ASS.VI OBBLIGATORI A CARICO
ENTE - PERS.LE FISCALE E TRIBUTARIO.

previsione di competenza 16.000,00 16.000,00
01.04-1.01

         200.00 IMPOSTE E TASSE - IRAP - PERSONALEFISCALE E TRIBUTARIO previsione di competenza 4.800,00 4.800,00
01.04-1.02
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         174.04 ACQUISTO SEGNALI PASSO CARRABILE CAP. E.745. previsione di competenza 0,00 0,00
01.04-1.03

         174.06 CARTA, CANCELLERIA E STAMPATI previsione di competenza 150,00 0,00 2.150,002.000,00
01.04-1.03

         183.00 NOTIFICA E SPEDIZIONE ATTI ACCERTAMENTI TRIBUTARI previsione di competenza 5.000,00 5.000,00
01.04-1.03

         186.00 ATTIVITA' DI LIQUIDAZIONE, ACCERTAMENTO E RISCOSSIONE
TRIBUTI MINORI PRESTAZIONI DI SERVIZIO.

previsione di competenza 70.000,00 0,00 71.000,001.000,00
01.04-1.03

         190.00 RISCOSSIONE DEI TRIBUTI COM.LI.PRESTAZIONI DI SERVIZIO. previsione di competenza 15.000,00 0,00 25.000,0010.000,00
01.04-1.03

         202.02 TRIBUTI NON DOVUTI. previsione di competenza 5.000,00 0,00 5.600,00600,00
01.04-1.09

         202.03 ALTRI RIMBORSI DI TRIBUTI ED ENTRATE EXTRATRIBUTARIE. previsione di competenza 3.500,00 0,00 3.500,000,00
01.04-1.09

previsione di competenza 167.450,00 13.600,00 0,00 181.050,00Totale Titolo 1 Spese correnti

        1980.00 ACQUISTO ATTREZZATURE MOBILI,ARREDIBANCHE DATI
UFFICIO TRIBUTI(ART.3 I°CO.LETT.A FONDO INCENTIVANT E
UFF.TRIBUTI.ENTRATE 

previsione di competenza 250,00 250,00
01.04-2.02

previsione di competenza 250,00 0,00 0,00 250,00Totale Titolo 2 Spese in conto capitale

previsione di competenza 167.700,00 13.600,00 0,00 181.300,00Totale Programma 4 Gestione delle entrate tributarie e servizi fiscali

Programma 5 Gestione dei beni demaniali e patrimoniali
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         208.01 MANUTENZIONE ORDINARIA BENI IMMOBILI CON I PROVENTI
O.U..

previsione di competenza 5.000,00 0,00 5.000,000,00
01.05-1.03

         218.00 OROLOGI PUBBLICI-MANUTENZIONE IMPIANTO. previsione di competenza 500,00 100,00 400,000,00
01.05-1.03

         224.01 MANUTENZIONE ORDINARIA IMMOBILI CON I PROVENTI O.U.. previsione di competenza 5.000,00 0,00 5.000,000,00
01.05-1.03

         224.02 MANUTENZIONE ORDINARIA ESTINTORI E MANUTENZIONE
ORDINARIA IMPIANTI ANTINCENDI-PRESTAZIONE DI
SERVIZIO.OO.UU.

previsione di competenza 5.000,00 5.000,00
01.05-1.03

         224.04 PATRIMONIO COM.LE:LUCE previsione di competenza 1.500,00 0,00 3.000,001.500,00
01.05-1.03

         224.08 GAS previsione di competenza 500,00 500,00
01.05-1.03

         224.09 PATRIMONIO DISPONIBILE: ACQUA previsione di competenza 2.000,00 0,00 3.000,001.000,00
01.05-1.03

         224.13 PATROMONIO DISPONIBILE:CANONE FOGNA previsione di competenza 1.500,00 1.500,00
01.05-1.03

previsione di competenza 21.000,00 2.500,00 100,00 23.400,00Totale Titolo 1 Spese correnti

previsione di competenza 21.000,00 2.500,00 100,00 23.400,00Totale Programma 5 Gestione dei beni demaniali e patrimoniali

Programma 6 Ufficio tecnico
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         240.01 STIPENDI ED ALTRI ASSEGNI FISSI PERS.LE UFFICIO TECNICO
VI SERVIZIO.

previsione di competenza 80.500,00 80.500,00
01.06-1.01

         240.05 ONERI PREV.LI,ASS.LI ED ASS.VI OBBLIGATORI A CARICO
ENTE.PERS.LE UFFICIO TECNICO(VI SERVIZIO.)

previsione di competenza 31.000,00 31.000,00
01.06-1.01

         240.06 PERSONALE UFFICIO TECNICO:STIPENDI PER ASSUNZIONI A
TEMPO DETERMINATO.

previsione di competenza 36.500,00 36.500,00
01.06-1.01

         240.07 PERSONALE UFFICIO TECNICO:ONERI PER ASSUNZIONI A
TEMPO DETERMINATO.

previsione di competenza 10.800,00 10.800,00
01.06-1.01

         240.10 STIPENDI ED ALTRI ASSEGNI FISSI ALPERS.LE UFFICIO
TECNICO(V SERVIZIO)

previsione di competenza 39.600,00 39.600,00
01.06-1.01

         240.11 ONERI PREV.LI,ASS.LI ED ASS.VI OBBLIGATORI A CARICO
ENTE.PERS.LE UFFICIO TECNICO(V SERVIZIO).

previsione di competenza 15.200,00 15.200,00
01.06-1.01

         240.13 STIPENDI ED ALTRI ASSEGNI FISSI ALPERSONALE UFFICIO
TECNICO( VII SERVIZIO).

previsione di competenza 48.500,00 48.500,00
01.06-1.01

         240.14 ONERI PREV.LI, ASS.LI ED ASS.VI OBBLIGATORI A CARICO
DELL'ENTE PERSONALE UFFICIO TECNICO (VII SERVIZIO).

previsione di competenza 26.400,00 26.400,00
01.06-1.01

         240.16 ASSEGNI NUCLEO FAMILIARE PERSONALE U.T.C. A TEMPO
DETERMINATO

previsione di competenza 0,00 0,00
01.06-1.01

         240.17 STIPENDI ED ALTRI FISSI PERSONALE EX ART.110 TUEL
267/20000.

previsione di competenza 0,00 0,00
01.06-1.01

         240.18 ONERI PERSONALE EX ART.110 TUEL 267/2000 previsione di competenza 0,00 0,00
01.06-1.01

         240.33 PERSONALE SETTORE VI°: INDENNITA' DI RISULTATO E P. O. previsione di competenza 11.800,00 11.800,00
01.06-1.01
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MISSIONE,
PROGRAMMA, TITOLO,

MACROAGGRATO,
CAPITOLO in aumento in diminuzione

DENOMINAZIONE

PREVISIONI 
AGGIORNATE ALLA  

PRECEDENTE 
VARIAZIONE -

DELIBERA N. 126 
ESERCIZIO 2017

PREVISIONI 
AGGIORNATE 
DELIBERA IN 
OGGETTO-

ESERCIZIO  2019

VARIAZIONI

         240.34 PERSONALE SETTORE V°:INDENNITA' DI RISULTATO E P.O. previsione di competenza 14.600,00 14.600,00
01.06-1.01

         240.35 PERSONALE SETTORE VII°:INDENNITA' DI RISULTATO E P. O. previsione di competenza 14.150,00 14.150,00
01.06-1.01

         265.00 IRAP PERSONALE EX ART.110 TUEL 267/2000 previsione di competenza 0,00 0,00
01.06-1.02

         266.00 IMPOSTE E TASSE - IRAP - PERSONALE UTC previsione di competenza 22.000,00 22.000,00
01.06-1.02

         267.00 IMPOSTE E TASSE - IRAP PERSONALE A TEMPO DETERMINATO
UFFICIO TECNICO.

previsione di competenza 3.200,00 3.200,00
01.06-1.02

         244.10 SPESE PER ACQUISTO MODULISTICA PRATICHE EDILIZIE E
MANUTENZIONE SOFTWARE SIT,OUTSORCING, E PIC CAP.
ENTRATA 404/6

previsione di competenza 10.000,00 0,00 40.000,0030.000,00
01.06-1.03

         244.11 SERVIZIO DI MANUTENZ. E AGGIORNAMENTO DEL SIT, SUAP,
SERVIZI CARTOGRAFICI CONNESSI. - PRESTAZIONE DI
SERVIZIO O.U.

previsione di competenza 4.000,00 4.000,00
01.06-1.03

         252.00 SPESE PROGETTAZIONE FONDO ROTAZIONE CITTA'
METROPOLITANA CAP. E.205

previsione di competenza 0,00 0,00
01.06-1.03

         254.00 STUDI,PROGETTAZIONI,DIREZ.LAVORI E COLLAUDI A MEZZO DI
PROFESSIONISTI ESTERNI.

previsione di competenza 0,00 0,00 40.000,0040.000,00
01.06-1.03

         254.01 STUDI PROGETTAZIONI, DIREZIONE LAVORI E COLLAUDI A
MEZZO PROFESSIONISTI ESTERNI.

previsione di competenza 0,00 0,00 40.000,0040.000,00
01.06-1.03

         254.02 STUDI, PROGETTAZIONI, DIREZIONE LAVORI "AMBIENTE" previsione di competenza 0,00 0,00
01.06-1.03

         259.00 SPESE DIVERSE previsione di competenza 500,00 500,00
01.06-1.03

previsione di competenza 368.750,00 110.000,00 0,00 478.750,00Totale Titolo 1 Spese correnti
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MISSIONE,
PROGRAMMA, TITOLO,

MACROAGGRATO,
CAPITOLO in aumento in diminuzione

DENOMINAZIONE

PREVISIONI 
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PRECEDENTE 
VARIAZIONE -

DELIBERA N. 126 
ESERCIZIO 2017
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OGGETTO-

ESERCIZIO  2019

VARIAZIONI

previsione di competenza 368.750,00 110.000,00 0,00 478.750,00Totale Programma 6 Ufficio tecnico

Programma 7 Elezioni e consultazioni popolari - Anagrafe e stato civile

         272.00 STIPENDI ED ALTRI ASSEGNI FISSI AL PERSONALE  ANAGRAFE
E STATO CIVILE TEMPO DETERMINATO.

previsione di competenza 0,00 0,00
01.07-1.01

         272.01 STIPENDI ED ALTRI ASSEGNI FISSI PERSONALE ANAGRAFE E
STATO CIVILE.

previsione di competenza 131.500,00 131.500,00
01.07-1.01

         272.05 ONERI PREVIDENZIALI ASSISTENZIALI E ASSICURATIVI
OBBLIGATORI A CARICOENTE-PERS.LE ANAGRAFE E STATO
CIVILE.

previsione di competenza 42.000,00 42.000,00
01.07-1.01

         274.00 ONERI PREVIDENZ. ASSISTENZ. E ASSICURATIVI OBBLIGATORI
A CARICO ENTE-PERS.LE ANAGRAFE E STATO CIVILE A TEMPO
DETERMINATO

previsione di competenza 0,00 0,00
01.07-1.01

         302.00 IMPOSTE E TASSE RELATIVE AI SERVIZI DEMOGRAFICI - IRAP. previsione di competenza 12.500,00 12.500,00
01.07-1.02

         305.00 IMPOSTE E TASSE RELATIVE AI SERVIZI DEMOGRAFICI  A
TEMPO DETERMINATO - IRAP.

previsione di competenza 0,00 0,00
01.07-1.02

         274.03 UFF. ANAGRAFE E STATO CIVILE:GIORNALI E RIVISTE previsione di competenza 500,00 500,00
01.07-1.03

         275.00 ASSISTENZA E MANUTENZIONE SOFTWAREIN DOTAZIONE AGLI
UFFICI DEMOGRAFICI.

previsione di competenza 8.000,00 8.000,00
01.07-1.03

         280.01 ELEZIONI AMMINISTRATIVE:PRESTAZIONI DI SERVIZIO. previsione di competenza 0,00 0,00
01.07-1.03

         282.03 ELEZIONI POLITICHE:PRESTAZIONI DI SERVIZIO previsione di competenza 20.000,00 20.000,00
01.07-1.03

         282.05 ELEZIONI POLITICHE:NOLEGGIO SOFTWARE previsione di competenza 2.000,00 2.000,00
01.07-1.03

         288.00 COMMISSIONE ELETTORALE CIRCONDARIALE - SPESE. previsione di competenza 500,00 500,00
01.07-1.03
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MISSIONE,
PROGRAMMA, TITOLO,

MACROAGGRATO,
CAPITOLO in aumento in diminuzione

DENOMINAZIONE

PREVISIONI 
AGGIORNATE ALLA  

PRECEDENTE 
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DELIBERA N. 126 
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PREVISIONI 
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OGGETTO-

ESERCIZIO  2019

VARIAZIONI

previsione di competenza 217.000,00 0,00 0,00 217.000,00Totale Titolo 1 Spese correnti

previsione di competenza 217.000,00 0,00 0,00 217.000,00Totale Programma 7 Elezioni e consultazioni popolari - Anagrafe e stato civile

Programma 11 Altri servizi generali

         322.01 TRATTAMENTO ECONOMICO ACCESSORIO PERSONALE
ORGANI ISTITUZIONALI

previsione di competenza 3.950,00 3.950,00
01.11-1.01

         322.08 TRATTAMENTO ECONOMICO ACCESSORIO PERSONALE VIGILI
URBANI

previsione di competenza 76.408,65 0,00 80.169,863.761,21
01.11-1.01

         322.10 TRATTAMENTO ECONOMICO ACCESSORIO PERSONALE III
SETTORE

previsione di competenza 7.600,00 7.600,00 0,000,00
01.11-1.01

         322.12 TRATTAMENTO ECONOMICO ACCESSORIO PERSONALE III
SETTORE

previsione di competenza 0,00 0,00 14.600,0014.600,00
01.11-1.01

         322.21 TRATTAMENTO ECONOMICO ACCESSORIO PERSONALE
TRASFERITO DALLA REGIONE PUGLIA PER FUNZIONI
DELEGATE.(POLLICELLI) CAP. E.240

previsione di competenza 3.520,00 0,00 3.820,00300,00
01.11-1.01

previsione di competenza 91.478,65 18.661,21 7.600,00 102.539,86Totale Titolo 1 Spese correnti

previsione di competenza 91.478,65 18.661,21 7.600,00 102.539,86Totale Programma 11 Altri servizi generali

previsione di competenza 1.885.926,65 260.100,67 18.026,00 2.128.001,32TOTALE MISSIONE 1 Servizi istituzionali,  generali e di gestione

MISSIONE 3 Ordine pubblico e sicurezza

Programma 1 Polizia locale e amministrativa
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PROGRAMMA, TITOLO,

MACROAGGRATO,
CAPITOLO in aumento in diminuzione

DENOMINAZIONE

PREVISIONI 
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DELIBERA N. 126 
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ESERCIZIO  2019

VARIAZIONI

         440.01 STIPENDI ED ALTRI ASSEGNI FISSI PERSONALE POLIZIA
MUNICIPALE

previsione di competenza 350.000,00 350.000,00
03.01-1.01

         440.02 STIPENDI ED ALTRI ASSEGNI FISSI PERNUOVE ASSUNZIONI
PERSONALE A TEMPODETERMINATO UFFICIO P.M.

previsione di competenza 61.100,00 61.100,00
03.01-1.01

         440.03 ASSEGNI FAMILIARI previsione di competenza 3.600,00 3.600,00
03.01-1.01

         440.05 ONERI PREVIDENZIALI ASSISTEN.LI EDASSICURATIVI
OBBLIGATORI A CARICO ENTE PERSONALE P.M.

previsione di competenza 126.300,00 126.300,00
03.01-1.01

         440.06 ONERI PREVIDENZIALI,ASS.LI,ASS.VI OBBLIGATORI
PERSONALE A TEMPO DETERMINATO.

previsione di competenza 18.200,00 18.200,00
03.01-1.01

         440.10 STIPENDI ED ALTRI ASSEGNI FISSI III SETTORE previsione di competenza 28.700,00 28.700,00
03.01-1.01

         440.11 ONERI PREVIDENZIALI,ASS.LI,ASS.VI OBBLIGATORI
PERSONALE III SETTORE

previsione di competenza 18.400,00 18.400,00
03.01-1.01

         440.12 COMPENSO LAVORO STRAORDINARIO III SETTORE previsione di competenza 2.907,52 2.907,52
03.01-1.01

         440.13 INDENNITA' P.O., ECC.AL RESPONSABILE III°SETTORE pre visione di competenza 14.150,00 14.150,00 0,000,00
03.01-1.01

         440.22 INDENNITA' P.O. PERSONALE III SETTORE previsione di competenza 0,00 0,00 5.000,005.000,00
03.01-1.01
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PROGRAMMA, TITOLO,

MACROAGGRATO,
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VARIAZIONI

         495.00 IMPOSTE E TASSE - IRAP - PERSONALEP.M. previsione di competenza 37.000,00 37.000,00
03.01-1.02

         496.00 IMPOSTE E TASSE - IRAP PERSONALE ATEMPO DETERMINATO. previsione di competenza 5.200,00 5.200,00
03.01-1.02

         497.00 IMPOSTE E TASSE IRAP III SETTORE previsione di competenza 5.900,00 5.900,00
03.01-1.02

         468.06 PREVENZIONE DEL RANDAGISMO CANINO:PRESTAZIONI DI
SERVIZIO

previsione di competenza 4.500,00 4.500,00
03.01-1.03

         468.08 PRESTAZIONI DI SERVIZIO PER LE SOSTE DEI CANI RANDAGI previsione di competenza 130.000,00 130.000,00
03.01-1.03

         473.01 SERVIZIO DI DEPOSITERIA MEZZI SOTTOPOSTI A SEQUESTO,
FERMO E CONFISCA AMMINISTRATIVA PER VIOLAZIONI AL
C.D.S.

previsione di competenza 6.900,00 950,00 5.950,000,00
03.01-1.03

         488.00 RIMBORSO SPESE PER MISSIONI AL PERS.LE DELLA POLIZIA
MUNICIPALE.

previsione di competenza 300,00 300,00
03.01-1.03

         488.01 RIMBORSO SPESE PER MISSIONI AL PERSONALE DEL
SETTORE III

previsione di competenza 100,00 100,00 0,000,00
03.01-1.03

         493.00 COLLABORAZIONE ASS.NE VOLONTARIATO.-CONTRIBUTI. previsione di competenza 15.000,00 15.000,00
03.01-1.04

previsione di competenza 828.257,52 5.000,00 15.200,00 818.057,52Totale Titolo 1 Spese correnti

previsione di competenza 828.257,52 5.000,00 15.200,00 818.057,52Totale Programma 1 Polizia locale e amministrativa

previsione di competenza 828.257,52 5.000,00 15.200,00 818.057,52TOTALE MISSIONE 3 Ordine pubblico e sicurezza

MISSIONE 4 Istruzione e diritto allo studio

Programma 1 Istruzione prescolastica
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PROGRAMMA, TITOLO,

MACROAGGRATO,
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         564.01 MANUTENZIONE ORDINARIA BENI IMMOBILI CON I PROVENTI
O.U.***

previsione di competenza 1.000,00 1.000,00
04.01-1.03

         566.01 GESTIONE SCUOLE MATERNE:MANUTENZIONE ORDINARIA
IMMOBILI CON I PROVENTI OO.UU.

previsione di competenza 1.500,00 1.500,00
04.01-1.03

         566.03 SPESE TELEFONICHE. previsione di competenza 800,00 800,00
04.01-1.03

         566.07 SCUOLE MATERNE : GAS previsione di competenza 9.830,00 9.830,00
04.01-1.03

previsione di competenza 13.130,00 0,00 0,00 13.130,00Totale Titolo 1 Spese correnti

        3566.07 MANUTENZIONE ASILO NIDO O.U.2017 previsione di competenza 0,00 0,00
04.01-2.02

previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00Totale Titolo 2 Spese in conto capitale

previsione di competenza 13.130,00 0,00 0,00 13.130,00Totale Programma 1 Istruzione prescolastica

Programma 2 Altri ordini di istruzione
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         582.01 MANUTENZIONE ORDINARIA BENI IMMOBILI CON I PROVENTI
O.U.**

previsione di competenza 4.000,00 4.000,00
04.02-1.03

         592.01 MANUTENZIONE ORDINARIA IMMOBILI CON I PROVENTI OO.UU.. previsione di competenza 3.000,00 0,00 23.000,0020.000,00
04.02-1.03

         592.03 SPESE TELEFONICHE. previsione di competenza 1.800,00 1.800,00
04.02-1.03

         592.04 LUCE previsione di competenza 17.000,00 17.000,00
04.02-1.03

         592.07 SCUOLE ELEMENTARI.ACQUA previsione di competenza 3.300,00 3.300,00
04.02-1.03

         592.11 SCUOLE ELEMENTARI: CANONE FOGNA previsione di competenza 2.500,00 2.500,00
04.02-1.03

         618.01 MANUTENZIONE ORDINARIA IMMOBILI CON I PROVENTI O.U.*** previsione di competenza 5.000,00 5.000,00
04.02-1.03

         618.03 SPESE TELEFONICHE previsione di competenza 1.250,00 1.250,00
04.02-1.03

         618.04 LUCE previsione di competenza 12.000,00 12.000,00
04.02-1.03

         606.00 CONTRIBUTI SCUOLE ELEMENTARI previsione di competenza 0,00 0,00
04.02-1.04

         623.01 FORNITURA LIBRI DL 488/98 ART.27 SCUOLE I° E 2° GRA DO CAP.
100/8 CONTRIB. STATALE

previsione di competenza 17.228,00 17.228,00
04.02-1.04

previsione di competenza 67.078,00 20.000,00 0,00 87.078,00Totale Titolo 1 Spese correnti

previsione di competenza 67.078,00 20.000,00 0,00 87.078,00Totale Programma 2 Altri ordini di istruzione

Programma 5 Istruzione tecnica superiore
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         638.01 STIPENDI ED ALTRI ASSEGNI FISSI PERSONALE ASSISTENZA
SCOLASTICA

previsione di competenza 55.000,00 55.000,00
04.05-1.01

         638.03 PERSONALE II SETTORE:INDENNITA' DI RISULTATO E P.O. previsione di competenza 14.600,00 14.600,00
04.05-1.01

         638.05 ONERI PREVIDENZIALI, ASSISTENZIALIE ASSICURATIVI
OBBLIGATORI A CARICO -PERSONALE ASSISTENZA
SCOLASTICA

previsione di competenza 25.100,00 25.100,00
04.05-1.01

         689.00 IMPOSTE E TASSE - IRAP - PERSONALEASSISTENZA
SCOLASTICA

previsione di competenza 7.700,00 7.700,00
04.05-1.02

         654.07 MENSE SCOLASTICHE - PRESTAZIONI DISERVIZIO:SPESE
DIVERSE CON CONTRIBUTO REGIONALE 2010 CAP. ENTRATA
138****

previsione di competenza 39.258,00 39.258,00
04.05-1.03

         658.07 SOGGIORNO CLIMATICO PER MINORI. PRESTAZIONE DI SERVIZI
(SERVIZIO RILEVANTE AI FINI IVA).

previsione di competenza 10.000,00 10.000,00
04.05-1.03

         667.00 INTERVENTI VARI LEGGE REGIONALE 42/80 previsione di competenza 0,00 0,00
04.05-1.03

previsione di competenza 151.658,00 0,00 0,00 151.658,00Totale Titolo 1 Spese correnti

previsione di competenza 151.658,00 0,00 0,00 151.658,00Totale Programma 5 Istruzione tecnica superiore

previsione di competenza 231.866,00 20.000,00 0,00 251.866,00TOTALE MISSIONE 4 Istruzione e diritto allo studio

MISSIONE 5 Tutela e valorizzazione dei beni e attività culturali

Programma 1 Valorizzazione dei beni di interesse storico

         712.01 STIPENDI ED ALTRI ASSEGNI FISSI ALPERSONALE BIBLIOTECA previsione di competenza 0,00 0,00
05.01-1.01

         712.05 ONERI PREVIDENZIALI,ASSISTENZIALI E ASSICURATIVI
OBBLIGATORI A CARICOENTE-PERSONALE BIBLIOTECA

previsione di competenza 0,00 0,00
05.01-1.01

         726.00 IMPOSTE E TASSE - IRAP - PERSONALEBIBLIOTECA previsione di competenza 0,00 0,00
05.01-1.02
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         716.03 SPESE TELEFONICHE. previsione di competenza 800,00 800,00
05.01-1.03

         717.00 TRASFERIMENTO BIBLIOTECA VITERBO previsione di competenza 0,00 0,00
05.01-1.03

previsione di competenza 800,00 0,00 0,00 800,00Totale Titolo 1 Spese correnti

previsione di competenza 800,00 0,00 0,00 800,00Totale Programma 1 Valorizzazione dei beni di interesse storico

Programma 2 Attività culturali e interventi diversi nel settore culturale

         743.00 ACQUISTO DI PUBBLICAZIONI DI PROMOZIONE E
VALORIZZAZIONE CULTURALE DEL TERRITORIO

previsione di competenza 0,00 0,00 5.000,005.000,00
05.02-1.03

         751.00  REALIZZAZIONE DEL CATALOGO MONOGRAFICO DELL'ARTISTA
CASTELLANESE.

previsione di competenza 0,00 0,00
05.02-1.03

         755.00 MANIFESTAZIONI NATALIZIE:COMUNICAZIONE E PROMOZIONE previsione di competenza 0,00 0,00 0,000,00
05.02-1.03

         756.01 PROGETTO CROSSING-ARTS - COOFINANZIAMENTO
COMUNALE

previsione di competenza 0,00 0,00 25.000,0025.000,00
05.02-1.03

         756.02 MANIFESTAZIONI VARIE: SPESE PER SIAE previsione di competenza 5.000,00 5.000,00
05.02-1.03

Pagina 20



MISSIONE,
PROGRAMMA, TITOLO,

MACROAGGRATO,
CAPITOLO in aumento in diminuzione

DENOMINAZIONE

PREVISIONI 
AGGIORNATE ALLA  

PRECEDENTE 
VARIAZIONE -

DELIBERA N. 126 
ESERCIZIO 2017

PREVISIONI 
AGGIORNATE 
DELIBERA IN 
OGGETTO-

ESERCIZIO  2019

VARIAZIONI

         737.00 CONTRIBUTI AL COMITATO FESTE PATRONALI. previsione di competenza 48.000,00 48.000,00
05.02-1.04

         757.00 TRASFERIMENTO ALLA SOCITA' GROTTE  PROGETTO
CROSSING ARTS CAP. E. 144

previsione di competenza 110.000,00 0,00 153.000,0043.000,00
05.02-1.04

         757.01 Manifestaz., spettacoli, culturali di tradizione popolare- Contrib. Enti
vari cap. entrata 207/2

previsione di competenza 10.000,00 10.000,00
05.02-1.04

         757.03 TRASFERIMENTI AD ASSOCIAZIONI PROGETTO CROSSING
ARTS CAP. ENTRATA 144

previsione di competenza 137.336,00 87.336,00 50.000,000,00
05.02-1.04

         760.00 ENTI TEATRALI, ISTITUTI, ASSOCIAZ., COMITATI PER FINALITA'
CULTURALI, RELIGIOSE E VARIE - COMPARTECIPAZ.ALLE
SPESE.

previsione di competenza 4.000,00 0,00 4.000,000,00
05.02-1.04

         766.00 BANDO APULIA FILM COMMISSION CONTRIBUTO REG.LE E
SPONSORIZZAZIONI ENTRATA 146

previsione di competenza 30.000,00 30.000,00
05.02-1.04

         766.01 QUOTA ANNUALE A FONDAZIONE APULIA FILM COMMISSION previsione di competenza 3.000,00 3.000,00
05.02-1.04

         767.00 P.O.FESR 2007-2013 SPETTACOLO HELLIN THE CAVE -
CONTRIBUTO REGIONALE /STATALE (CAP.ENTRATA 143).

previsione di competenza 72.000,00 72.000,00
05.02-1.04

         928.00 ESTATE NELLA CITTA' DELLE GROTTE ED ALTRE INIZIATIVE-
COMPARTECIPAZIONE ALLE SPESE.cap. entrata 201/6

previsione di competenza 0,00 0,00 50.000,0050.000,00
05.02-1.04

previsione di competenza 419.336,00 123.000,00 87.336,00 455.000,00Totale Titolo 1 Spese correnti

previsione di competenza 419.336,00 123.000,00 87.336,00 455.000,00Totale Programma 2 Attività culturali e interventi diversi nel settore culturale

previsione di competenza 420.136,00 123.000,00 87.336,00 455.800,00TOTALE MISSIONE 5 Tutela e valorizzazione dei beni e attività culturali

MISSIONE 6 Politiche giovanili, sport e tempo libero

Programma 2 Giovani
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         844.01 STIPENDI ED ALTRI ASSEGNI FISSI - PERSONALE
MANIFESTAZIONI DIVERSE

previsione di competenza 0,00 0,00
06.02-1.01

         844.05 ONERI PREVIDENZIALI ASSISTENZIALI ED ASSICURATIVI
OBBLIGATORI A CARICO ENTE - PERS.MANIFESTAZIONI
DIVERSE

previsione di competenza 0,00 0,00
06.02-1.01

         818.00 GESTIONE PALESTRE.ACQUISTO DI BENI (SERVIZIO RILEVANTE
AI FINI DELL'I.V.A.)

previsione di competenza 1.500,00 1.500,00
06.02-1.03

         822.04 GESTIONE PALESTRE : LUCE previsione di competenza 3.000,00 0,00 3.000,000,00
06.02-1.03

         822.08 IMPIANTI SPORTIVI:ACQUA previsione di competenza 8.000,00 0,00 8.000,000,00
06.02-1.03

         848.00 PROMOZIONE,MANIFESTAZIONI E DIFFUSIONE DELLO SPORT -
ACQUISTO BENI

previsione di competenza 800,00 800,00
06.02-1.03

         852.00 PROMOZIONE,MANIFESTAZIONI E DIFFUSIONE DELLO SPORT -
PRESTAZIONI DI SERVIZIO. CAP. E.200/00

previsione di competenza 500,00 500,00
06.02-1.03

previsione di competenza 13.800,00 0,00 0,00 13.800,00Totale Titolo 1 Spese correnti

        2880.07 MANUTENZIONE STRAORDINARIA PALAGROTTE ED ALTRI
IMPIANTI SPORTIVI.

previsione di competenza 0,00 0,00
06.02-2.02

        2880.09 MANUTENZIONE STRAORDINARIA ALTRI IMPIANTI SPORTIVI
CON I PROVENTI OO.UU. 2017

previsione di competenza 0,00 0,00
06.02-2.02

previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00Totale Titolo 2 Spese in conto capitale

previsione di competenza 13.800,00 0,00 0,00 13.800,00Totale Programma 2 Giovani

previsione di competenza 13.800,00 0,00 0,00 13.800,00TOTALE MISSIONE 6 Politiche giovanili, sport e tempo libero

MISSIONE 7 Turismo

Programma 1 Sviluppo e valorizzazione del turismo
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VARIAZIONI

         878.00 CONTRIB.REG. PER ORGANIZZ. INIZIATIVE DI OSPITALITA' DI
GIORNALISTI  EVENTO WDM OPINION LEADERS. (CAP. E.145).

previsione di competenza 25.000,00 10.000,00 15.000,000,00
07.01-1.03

         878.02 CONTRIB.REG.LE PER ORGANIZZAZ. INIZIATIVE DI OSPITALITA'
DI GIORNALISTI E OPINION LEDERS.(CAP. E. 145/2)

previsione di competenza 25.000,00 25.000,00 0,000,00
07.01-1.03

         879.01 PROGETTO DI COOPERAZIONE EUROPEA ADRION -
CONTRIBUTO REGIONALE

previsione di competenza 0,00 0,00
07.01-1.03

         920.00 INTERVENTI NEL CAMPO TURISTICO.ACQUISTO BENI. previsione di competenza 1.000,00 0,00 4.000,003.000,00
07.01-1.03

         922.00 INTERVENTI NEL CAMPO TURISTICO - PRESTAZIONE DI
SERVIZI.

previsione di competenza 4.000,00 0,00 5.000,001.000,00
07.01-1.03

         923.00 ESTATE NELLA CITTA' DELLE GROTTE ED ALTRE INIZIATIVE -
PRESTAZIONI DISERVIZIO

previsione di competenza 19.000,00 19.000,00
07.01-1.03

         923.01 ESTATE  NELLA CITTA' DELLE GROTTE ED ALTRE INIZIATIVE:
PRESTAZIONE DI SERVIZIO - CAP.E.147/1 E 207/1

previsione di competenza 10.000,00 10.000,00
07.01-1.03

         923.02 ESTATE NELLA CITTA' DELLE GROTTE - PRESTAZIONI DI
SERVIZIO CAP ENTRATA 201 E 201/1

previsione di competenza 10.000,00 10.000,00 0,000,00
07.01-1.03

         923.04 ENTRATE DA SPONSORIZZAZIONI - PRESTAZIONI DI SERVIZIO
CAP. ENTRATA 201/2 E 201/3

previsione di competenza 10.000,00 10.000,00
07.01-1.03

         923.06 ESTATE 2016 - COMPARTECIPAZIONE GROTTE DI CASTELLANA
CAP. ENTRATA 207/3

previsione di competenza 0,00 0,00
07.01-1.03

         909.00 CONSORZIO INTERCOMUNALE DI PROMOZIONE
TURISTICA.QUOTA DI PERTINENZA DI QUESTO COMUNE PER
PARTECIPAZIONE AL CONSORZIO.

previsione di competenza 0,00 0,00
07.01-1.04

previsione di competenza 104.000,00 4.000,00 45.000,00 63.000,00Totale Titolo 1 Spese correnti

previsione di competenza 104.000,00 4.000,00 45.000,00 63.000,00Totale Programma 1 Sviluppo e valorizzazione del turismo

previsione di competenza 104.000,00 4.000,00 45.000,00 63.000,00TOTALE MISSIONE 7 Turismo

MISSIONE 8 Assetto del territorio ed edilizia abitativa
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Programma 1 Urbanistica

         976.03 MANUTENZIONE ORDINARIA STRADE COM.LI
EXTRAURBANE.CON I PROVENTI OO.UU.***

previsione di competenza 7.000,00 7.000,00
08.01-1.03

         977.02 MANUTENZIONE DELLE STRADE.PRESTAZIONE DI
SERVIZIO.PROVENTI OO.UU..

previsione di competenza 25.000,00 0,00 65.000,0040.000,00
08.01-1.03

         978.01 GESTIONE PARCHIMETRI:PRESTAZIONI DI SERVIZIO. previsione di competenza 0,00 0,00
08.01-1.03

previsione di competenza 32.000,00 40.000,00 0,00 72.000,00Totale Titolo 1 Spese correnti

        3097.01 REALIZZAZIONE PARCHEGGI - MONETIZZA cap. entrata 878/10 previsione di competenza 0,00 0,00
08.01-2.02

        3098.24 .MANUTENZIONE STRAORDINARIA STRADE COM.LI  OO.UU.2017 previsione di competenza 0,00 0,00
08.01-2.02

        3098.44 TRATTO DI COLLEGAMENTO TRA VIA CONVERSANO E VIA
POLIGNANO O.U. 2017

previsione di competenza 0,00 0,00
08.01-2.02

previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00Totale Titolo 2 Spese in conto capitale

previsione di competenza 32.000,00 40.000,00 0,00 72.000,00Totale Programma 1 Urbanistica

Programma 2 Edilizia residenziale pubblica e locale e piani di edilizia economico-popolare

        1014.00 CONSUMO DI ENERGIA ELETTRICA PER LA PUBBLICA
ILLUMINAZIONE, ECC. - PRESTAZIONE DI SERVIZIO.

previsione di competenza 465.000,00 0,00 465.000,000,00
08.02-1.03

        1016.00 GESTIONE E MANUTENZIONE IMPIANTI -PRESTAZIONE DI
SERVIZI

previsione di competenza 35.000,00 35.000,00
08.02-1.03

previsione di competenza 500.000,00 0,00 0,00 500.000,00Totale Titolo 1 Spese correnti

        3154.02 MANUTENZIONE STRAORDINARIA IMPIANTI PUBBLICA
ILLUMINAZIONE.OO.UU.

previsione di competenza 0,00 0,00
08.02-2.02
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previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00Totale Titolo 2 Spese in conto capitale

previsione di competenza 500.000,00 0,00 0,00 500.000,00Totale Programma 2 Edilizia residenziale pubblica e locale e piani di edilizia economico-popolare

previsione di competenza 532.000,00 40.000,00 0,00 572.000,00TOTALE MISSIONE 8 Assetto del territorio ed edilizia abitativa

MISSIONE 9 Sviluppo sostenibile e tutela del territorio e dell'ambiente

Programma 3 Rifiuti

        1278.01 TRASFERIMENTO IVA COMPATTATORE previsione di competenza 0,00 0,00
09.03-1.04

        1278.02 TRASFERIMENTO PER PRESTAZIONI ACCESSORIE previsione di competenza 0,00 0,00
09.03-1.04

previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00Totale Titolo 1 Spese correnti

previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00Totale Programma 3 Rifiuti

Programma 4 Servizio idrico integrato

        1221.00 MANUTENZIONE IMPIANTO DI SOLLEVAMENTO ACQUE REFLUE previsione di competenza 4.400,00 4.400,00
09.04-1.03

previsione di competenza 4.400,00 0,00 0,00 4.400,00Totale Titolo 1 Spese correnti

        3490.00 REALIZZAZIONE TRONCO DI FOGNA  VIA SAN BENEDETTO - VIA
SAN JACOPO O.U.2017

previsione di competenza 0,00 0,00
09.04-2.02

previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00Totale Titolo 2 Spese in conto capitale

previsione di competenza 4.400,00 0,00 0,00 4.400,00Totale Programma 4 Servizio idrico integrato

Programma 5 Aree protette, parchi naturali, protezione naturalistica e forestazione

        1302.01 GESTIONE AREE A VERDE.PRESTAZIONI DI SERVIZIO -
PROVENTI OO.UU.

previsione di competenza 15.000,00 0,00 19.000,004.000,00
09.05-1.03

        1302.02 GESTIONE VERDE PUBBLICO - PRESTAZIONI DI SERVIZIO. previsione di competenza 20.000,00 20.000,00
09.05-1.03

previsione di competenza 35.000,00 4.000,00 0,00 39.000,00Totale Titolo 1 Spese correnti
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        3498.00 BANDO ARREDO GIOCHI INCLUSIVI CONTRIBUTO REG.LE CAP.
E.826/2

previsione di competenza 0,00 0,00
09.05-2.02

        3498.01 COOFINANZIAMENTO BANDO ARREDO GIOCHI INCLUSIVI
O.U.2017

previsione di competenza 0,00 0,00
09.05-2.02

previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00Totale Titolo 2 Spese in conto capitale

previsione di competenza 35.000,00 4.000,00 0,00 39.000,00Totale Programma 5 Aree protette, parchi naturali, protezione naturalistica e forestazione

Programma 6 Tutela e valorizzazione delle risorse idriche

        1208.03 FONTANE E IDRANTI:ACQUA previsione di competenza 5.000,00 0,00 5.000,000,00
09.06-1.03

        1208.11 FONTANE ED IDRANTI:CANONE FOGNA previsione di competenza 4.000,00 0,00 4.000,000,00
09.06-1.03

previsione di competenza 9.000,00 0,00 0,00 9.000,00Totale Titolo 1 Spese correnti

previsione di competenza 9.000,00 0,00 0,00 9.000,00Totale Programma 6 Tutela e valorizzazione delle risorse idriche

previsione di competenza 48.400,00 4.000,00 0,00 52.400,00TOTALE MISSIONE 9 Sviluppo sostenibile e tutela del territorio e dell'ambiente

MISSIONE 12 Diritti sociali, politiche sociali e famiglia

Programma 1 Interventi per l'infanzia e per i minori

        1342.00 MINORI OGGETTO DI PROVVEDIMENTI AUTORITA' GIUDIZIARIA -
RETTE AD ISTITUTI.

previsione di competenza 150.000,00 150.000,00
12.01-1.03

previsione di competenza 150.000,00 0,00 0,00 150.000,00Totale Titolo 1 Spese correnti

previsione di competenza 150.000,00 0,00 0,00 150.000,00Totale Programma 1 Interventi per l'infanzia e per i minori

Programma 2 Interventi per la disabilità
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        1366.00 CANONE DI LOCAZIONE EX C.P.R.. previsione di competenza 14.000,00 14.000,00
12.02-1.03

        1367.02 EX C.P.R.:ACQUA previsione di competenza 300,00 300,00
12.02-1.03

        1367.03 EX C.P.R.:CANONE FOGNA previsione di competenza 200,00 200,00
12.02-1.03

previsione di competenza 14.500,00 0,00 0,00 14.500,00Totale Titolo 1 Spese correnti

previsione di competenza 14.500,00 0,00 0,00 14.500,00Totale Programma 2 Interventi per la disabilità

Programma 3 Interventi per gli anziani

        1382.00 SPESE PER APPALTI E CONTRATTI. previsione di competenza 0,00 0,00
12.03-1.03

previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00Totale Titolo 1 Spese correnti

previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00Totale Programma 3 Interventi per gli anziani

Programma 4 Interventi per soggetti a rischio di esclusione sociale

        1398.01 PERS.LE ASS.ZA E BENEFICENZA:STIPENDI ED ALTRI ASSEGNI
FISSI AL PER.LE

previsione di competenza 106.000,00 106.000,00
12.04-1.01

        1398.02 Assegni Familiari previsione di competenza 700,00 700,00
12.04-1.01

        1398.03 STIPENDI ED ALTRI ASSEGNI FISSI PERSONALE ASSISTENZA E
BENEFICENZA A TEMPO DETERMINATO.

previsione di competenza 0,00 0,00
12.04-1.01

        1398.05 PERS.LE ASS.ZA E BENEFICENZA:ONERIPREV.LI,ASS.LI ED
ASS.VI OBBLIGATORI A CARICO DEL COMUNE

previsione di competenza 35.300,00 35.300,00
12.04-1.01

        1398.07 ONERI AL PERSONALE ASSISTENZA E BENEFICENZA A TEMPO
DETERMINATO.

previsione di competenza 0,00 0,00
12.04-1.01

        1398.10 ASSEGNI FAMILIARI PERSONALE A TEMPO DETERMINATO previsione di competenza 0,00 0,00
12.04-1.01
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        1466.00 IMPOSTE E TASSE - IRAP - PERSONALE ASSISTENZA E
BENEFICENZA

previsione di competenza 10.500,00 10.500,00
12.04-1.02

        1466.02 IRAP PERSONALE ASSISTENZA E BENFICENZA A TEMPO
DETERMINATO.

previsione di competenza 0,00 0,00
12.04-1.02

        1409.00 GESTIONE BAGNI PUBBLICI:MANUTENZIONE ORDINARIA
IMMOBILI-ACQUISTO BENICON I PROVENTI O.U..***

previsione di competenza 1.000,00 1.000,00
12.04-1.03

        1411.00 GESTIONE BAGNI PUBBLICI:ENERGIA ELETTRICA previsione di competenza 500,00 500,00
12.04-1.03

        1411.01 BAGNI PUBBLICI:ACQUA previsione di competenza 7.300,00 7.300,00
12.04-1.03

        1411.04 BAGNI PUBBLICI:CANONE FOGNA previsione di competenza 2.000,00 0,00 2.000,000,00
12.04-1.03

        1412.01 CENTRO APERTO POLIVALENTE ANZIANI:LUCE. previsione di competenza 1.700,00 1.700,00
12.04-1.03

        1412.05 CENTRO APERTO POLIVALENTE ANZIANI:UNIVERSITA'III
ETA',FESTA DELL'ANZIANO,ATTIVITA' RICREATIVE. CAP.E.738

previsione di competenza 1.000,00 1.000,00
12.04-1.03

        1412.08 C.A.P.:SPESE TELEFONICHE previsione di competenza 800,00 800,00
12.04-1.03

        1416.00 CENTRO INFORMAGIOVANI:TELEFONO previsione di competenza 750,00 750,00
12.04-1.03

        1425.00 PULIZIA BAGNI PUBBLICI-PRESTAZIONIDI SERVIZIO. previsione di competenza 21.960,00 21.960,00
12.04-1.03

        1442.00 TRASFERIMENTO AL COMUNE DI PUTIGNANO
COOFINANZIAMENTO ADESIONE PIANO DI ZONA PER
FUNZIONAMENTO UFFICIO DI PIANO

previsione di competenza 189.594,99 189.594,99
12.04-1.04

previsione di competenza 379.104,99 0,00 0,00 379.104,99Totale Titolo 1 Spese correnti
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previsione di competenza 379.104,99 0,00 0,00 379.104,99Totale Programma 4 Interventi per soggetti a rischio di esclusione sociale

Programma 9 Servizio necroscopico e cimiteriale

        1472.01 STIPENDI ED ALTRI ASSEGNI FISSI - PERSONALE CIMITERO previsione di competenza 9.700,00 9.700,00 0,000,00
12.09-1.01

        1472.05 ONERI PREVIDENZIALI ASSISTENZIALI ED ASSICURATIVI
OBBLIGATORI A CARICO ENTE - PERSONALE CIMITERO

previsione di competenza 3.800,00 3.800,00 0,000,00
12.09-1.01

        1510.00 IMPOSTE E TASSE - IRAP - PERSONALECIMITERO previsione di competenza 1.300,00 1.300,00 0,000,00
12.09-1.02

        1474.02 MANUTENZIONE ORDINARIA BENI MOBILI previsione di competenza 2.000,00 2.000,00
12.09-1.03

        1488.04 CIMITERO:ACQUA previsione di competenza 7.000,00 0,00 7.000,000,00
12.09-1.03

        1488.06 CIMITERO COMUNALE:PRESTAZIONI DI SERVIZIO. previsione di competenza 44.000,00 0,00 72.750,0028.750,00
12.09-1.03

        1488.09 CIMITERO:CANONE FOGNA previsione di competenza 2.000,00 2.000,00
12.09-1.03

previsione di competenza 69.800,00 28.750,00 14.800,00 83.750,00Totale Titolo 1 Spese correnti

previsione di competenza 69.800,00 28.750,00 14.800,00 83.750,00Totale Programma 9 Servizio necroscopico e cimiteriale

previsione di competenza 613.404,99 28.750,00 14.800,00 627.354,99TOTALE MISSIONE 12 Diritti sociali, politiche sociali e famiglia

previsione di competenza 4.677.791,16 484.850,67 180.362,00 4.982.279,83TOTALE VARIAZIONI IN USCITA
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Titolo 1 Entrate correnti di natura tributaria e contributiva

Tipologia 101 Imposte, tasse e proventi assimilati

previsione di competenzaCapitolo            2.05 CONTRIBUTO STATALE PER IMU E ICI ART.3 C.1 E 2
DL.78/2015

0,00 315.222,02 0,00 315.222,02
1.101.06

previsione di competenzaCapitolo            2.06 IMU:TERRENI AGRICOLI 0,00 5.600,00 0,00 5.600,00
1.101.06

previsione di competenzaCapitolo            2.11 RECUPERI DA ACCERTAMENTI TRIBUTARI IMU 18.954,40 18.954,40
1.101.06

previsione di competenza 18.954,40 320.822,02 0,00 339.776,42Totale Categoria 6 Imposta municipale propria

previsione di competenzaCapitolo           34.00 TASSE SU CONCESSIONI COMUNALI 2.000,00 2.000,00
1.101.49

previsione di competenza 2.000,00 0,00 0,00 2.000,00Totale Categoria 49 Tasse sulle concessioni comunali

previsione di competenzaCapitolo           33.01 TARI-TASSA SUI RIFIUTI. 3.105.000,00 3.105.000,00
1.101.51

previsione di competenza 3.105.000,00 0,00 0,00 3.105.000,00Totale Categoria 51 Tassa smaltimento rifiuti solidi urbani

previsione di competenzaTotale Tipologia 101 Imposte, tasse e proventi assimilati 3.125.954,40 320.822,02 0,00 3.446.776,42

previsione di competenzaEntrate correnti di natura tributaria e contributiva1TOTALE TITOLO 3.125.954,40 320.822,02 0,00 3.446.776,42

Titolo 2 Trasferimenti correnti

Tipologia 101 Trasferimenti correnti da Amministrazioni pubbliche

previsione di competenzaCapitolo          100.08 CONTRIBUTO STATALE PER LIBRI DI TESTO CAP. SPESA
623/1

17.228,00 17.228,00
2.101.01

previsione di competenzaCapitolo          100.13 TRASFERIMENTO DELLO STATO AI SENSI DELL'ART.1,
COMMA 6 D.L N.133/2013 CONVERTITO DALLA LEGGE
N.5/2014 -  Esenzione IMU

23.253,54 3.906,65 0,00 27.160,19
2.101.01

previsione di competenzaCapitolo          100.14 TRASFERIMENTO STATALE COMPENSATIVO IMU, TARI E TASI
IMMOBILI DEI CITTADINI ITALIANI RESIDENTI ESTERO
ISCRITTI AIRE

0,00 0,00
2.101.01

previsione di competenzaCapitolo          104.01 ELEZIONI POLITICHE:RIMBORSO SPESE 56.800,00 56.800,00
2.101.01

previsione di competenza 97.281,54 3.906,65 0,00 101.188,19Totale Categoria 1 Trasferimenti correnti da Amministrazioni Centrali
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previsione di competenzaCapitolo          138.00 CONTRIBUTO REGIONALE PER ASSISTENZA SCOLASTICA,
TRASPORTO, REFEZIONE ED ALTRI SERVIZI - CAP. SPESA:
654/7,656/7 e 667

77.208,00 77.208,00
2.101.02

previsione di competenzaCapitolo          143.00 P.O.FESR  SPETTACOLO HELLIN THE CAVE - CONTRIBUTO
REGIONALE E STATALE(CAPITOLO DI SPESA N. 767).

72.000,00 72.000,00
2.101.02

previsione di competenzaCapitolo          144.00 CONTRIB.REG.LE LO SPETTACOLO DAL VIVO E LE
RESIDENZE ARTISTICHE PROGETTO CROSSING ARTS CAP.
SPESA 757 E 757/3

247.336,00 0,00 44.336,00 203.000,00
2.101.02

previsione di competenzaCapitolo          145.00 CONTR. REG.LE OSPITALITA' GIORNALISTI E OPINION
LEADERS  EVENTI PROMOSSI DAL COM.NE  CAP. 878

25.000,00 0,00 10.000,00 15.000,00
2.101.02

previsione di competenzaCapitolo          145.02 CONT.REG. PER ORGANIZ. INIZIATIVE DI OSPITALITA'
GIORNALISTI  ED OPINION LEADERS EVENTI PROMOSSI DAL
COMUNE CAP.878/2

25.000,00 0,00 25.000,00 0,00
2.101.02

previsione di competenzaCapitolo          146.00 BANDO APULIA FILM COMMISSION CONTRIBUTO REG.LE E
SPONSORIZZAZIONI CAP.SPESA 766

30.000,00 30.000,00
2.101.02

previsione di competenzaCapitolo          147.01 ESTATE NELLA CITTA' DELLE GROTTE - CONTRIBUTO
REGIONALE EX CAP 726 ( CAP. SPESA 923/1)

10.000,00 0,00 10.000,00 0,00
2.101.02

previsione di competenzaCapitolo          147.02 CONTRIBUTO REGIONALE PER MANIFESTAZIONI DI
TRADIZIONE POPOLARE EX CAP.726/1 (CAP. SPESA 757/1)

10.000,00 0,00 10.000,00 0,00
2.101.02

previsione di competenzaCapitolo          148.00 PROGETTO DI COOPERAZIONE EUROPEA ADRION CAP.
SPESA 879/1 CONTRIBUTO REGIONALE

0,00 0,00
2.101.02

previsione di competenzaCapitolo          201.00 ESTATE CITTA' DELLE GROTTE:CONTRIBUTO DALLA CAMERA
DI COMMERCIO CAP. SPESA 923/2

10.000,00 0,00 10.000,00 0,00
2.101.02

previsione di competenzaCapitolo          205.00 FONDO DI ROTAZIONE CITTA' METROPOLITANA -
PROGETTAZIONI

0,00 0,00
2.101.02

previsione di competenzaCapitolo          207.01 ESTATE CITTA' DELLE GROTTE CONTRIBUTI DALLA CITTA'
METROPOLITANA CAP. SPESA 923/1

10.000,00 10.000,00
2.101.02

previsione di competenzaCapitolo          207.02 CONTRIBUTI CITTA' METROPOLITANA PER MANIFESTAZIONI
DI TRADIZIONE POPOLARE CAP. SPESA 757/1

10.000,00 10.000,00
2.101.02

previsione di competenzaCapitolo          240.00 REGIONE PUGLIA:RIMBORSO PER PERSONALE TRASFERITO
PER FUNZIONI DELEGATE.CAP.SPESA 240/2-240/8-269-322/21.

36.270,00 36.270,00
2.101.02

previsione di competenza 562.814,00 0,00 109.336,00 453.478,00Totale Categoria 2 Trasferimenti correnti da Amministrazioni Locali

previsione di competenzaTotale Tipologia 101 Trasferimenti correnti da Amministrazioni pubbliche 660.095,54 3.906,65 109.336,00 554.666,19

Tipologia 103 Trasferimenti correnti da Imprese
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TITOLO, TIPOLOGIA,
CATEGORIA,
CAPITOLO in aumento in diminuzione

DENOMINAZIONE

PREVISIONI 
AGGIORNATE ALLA  

PRECEDENTE 
VARIAZIONE -

DELIBERA N. 126 
ESERCIZIO 2017

PREVISIONI 
AGGIORNATE 
DELIBERA IN 
OGGETTO-

ESERCIZIO 2019

VARIAZIONI

previsione di competenzaCapitolo          200.01 RASSEGNA BOCCARDI: SPONSORIZZAZIONI 5.000,00 5.000,00
2.103.01

previsione di competenza 5.000,00 0,00 0,00 5.000,00Totale Categoria 1 Sponsorizzazioni da imprese

previsione di competenzaCapitolo          201.01 ESTATE NELLA CITTA' DELLE GROTTE CONTRIBUTI SOCIETA'
PARTECIPATE CAP. SPESA 923/1

10.000,00 0,00 10.000,00 0,00
2.103.02

previsione di competenzaCapitolo          201.02 SPONSORIZZAZIONE SOCIETA' PARTECIPATE CAP. SPESA
923/4

5.000,00 5.000,00
2.103.02

previsione di competenzaCapitolo          201.03 SPONSORIZZAZIONI DA IMPRESE CAP. SPESA 923/04 5.000,00 5.000,00
2.103.02

previsione di competenzaCapitolo          201.06 ESTATE NELLA CITTA' DELLE GROTTE CONTRIBUTI SOCIETA'
PARTECIPATE CAP. SPESA 928

0,00 50.000,00 0,00 50.000,00
2.103.02

previsione di competenzaCapitolo          201.07 NATALE NELLA CITTA' DELLE GROTTE- CONTRIBUTI SOCITA'
GROTTE S.R.L.

0,00 0,00
2.103.02

previsione di competenzaCapitolo          207.03 COMPARTECIPAZIONE GROTTE DI CASTELLANA S.R.L. PER
PROMOZIONE SITO CARSICO CAP. SPESA 923/6

0,00 0,00
2.103.02

previsione di competenza 20.000,00 50.000,00 10.000,00 60.000,00Totale Categoria 2 Altri trasferimenti correnti da imprese

previsione di competenzaTotale Tipologia 103 Trasferimenti correnti da Imprese 25.000,00 50.000,00 10.000,00 65.000,00

previsione di competenzaTrasferimenti correnti2TOTALE TITOLO 685.095,54 53.906,65 119.336,00 619.666,19

Titolo 3 Entrate extratributarie

Tipologia 100 Vendita di beni e servizi e proventi derivanti dalla gestione dei beni

previsione di competenzaCapitolo          745.00 ACQUISTO SEGNALE PER PASSO CARRABILE 300,00 96,00 0,00 396,00
3.100.01

previsione di competenza 300,00 96,00 0,00 396,00Totale Categoria 1 Vendita di beni
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TITOLO, TIPOLOGIA,
CATEGORIA,
CAPITOLO in aumento in diminuzione

DENOMINAZIONE

PREVISIONI 
AGGIORNATE ALLA  

PRECEDENTE 
VARIAZIONE -

DELIBERA N. 126 
ESERCIZIO 2017

PREVISIONI 
AGGIORNATE 
DELIBERA IN 
OGGETTO-

ESERCIZIO 2019

VARIAZIONI

previsione di competenzaCapitolo          378.01 DIRITTI DI SEGRETERIA E DI ROGITO:ROGITO CONTRATTI
SOGGETTI A COMPENSAZIONE CON L'AGENZIA AUTONOMA
DEI SEGRETARI

25.000,00 25.000,00
3.100.02

previsione di competenzaCapitolo          378.03 DIRITTI DI SEGRETERIA E DI ROGITO -DIRITTI DI TOTALE
PERTINENZA COMUNALE

40.000,00 40.000,00
3.100.02

previsione di competenzaCapitolo          404.06 DIRITTI:ACQ. MODULSITICA, ACCESSO AGLI ATTI, SCIA
COMM.LE, INSEGNE, OUTSOURCING E PIC CAP. SPESA
244/10.

41.000,00 49.000,00 0,00 90.000,00
3.100.02

previsione di competenzaCapitolo          429.01 PROVENTI DERIVANTI DALLA RISCOSSIONE DI MONETE
GESTIONE PARCHIMETRI CAP. SPESA 3098/29.€.20.000,00

0,00 0,00
3.100.02

previsione di competenzaCapitolo          429.02 CANONE ANNUO SERVIZIO SOSTA A PAGAMENTO 0,00 0,00
3.100.02

previsione di competenzaCapitolo          448.00 COLONIE E CENTRI RICREATIVI SCOLASTICI - MINORI 1.500,00 1.500,00
3.100.02

previsione di competenzaCapitolo          594.00 PROVENTI LOCULI CIMITERIALI 0,00 0,00
3.100.02

previsione di competenza 107.500,00 49.000,00 0,00 156.500,00Totale Categoria 2 Entrate dalla vendita e dall'erogazione di servizi

previsione di competenzaCapitolo          613.00 CANONE PER GESTIONE COMPLESSO IPOGEO 1.110.000,00 1.110.000,00
3.100.03

previsione di competenza 1.110.000,00 0,00 0,00 1.110.000,00Totale Categoria 3 Proventi derivanti dalla gestione dei beni

previsione di competenzaTotale Tipologia 100 Vendita di beni e servizi e proventi derivanti dalla gestione dei beni 1.217.800,00 49.096,00 0,00 1.266.896,00

Tipologia 200 Proventi derivanti dall'attività di controllo e repressione delle irregolarità e degli illeciti
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TITOLO, TIPOLOGIA,
CATEGORIA,
CAPITOLO in aumento in diminuzione

DENOMINAZIONE

PREVISIONI 
AGGIORNATE ALLA  

PRECEDENTE 
VARIAZIONE -

DELIBERA N. 126 
ESERCIZIO 2017

PREVISIONI 
AGGIORNATE 
DELIBERA IN 
OGGETTO-

ESERCIZIO 2019

VARIAZIONI

previsione di competenzaCapitolo          382.00 RIMBORSO SPESE PER LITI 0,00 0,00
3.200.02

previsione di competenzaCapitolo          406.01 SANZIONI ICI/IMU DA ACCERTAMENTI. 16.000,00 16.000,00
3.200.02

previsione di competenzaCapitolo          406.02 SANZIONE TARSU/TARES/TARI DA ACCERTAMENTI 20.000,00 20.000,00
3.200.02

previsione di competenzaCapitolo          406.03 SANZIONI TOSAP DA ACCERTAMENTI 4.000,00 4.000,00
3.200.02

previsione di competenzaCapitolo          406.04 SANZIONI PUBBLICITA' E AFFISSIONI DA ACCERTAMENTI. 3.000,00 3.000,00
3.200.02

previsione di competenzaCapitolo          729.00 RIMB.VARI SPESE POSTALI DI NOTIFICAZIONE VERBALI
PROCEDURE ESECUZIONI DECRETI VIOLAZIONI AL CODICE
DELLA STRADA.(CAP.469

15.000,00 15.000,00
3.200.02

previsione di competenza 58.000,00 0,00 0,00 58.000,00Totale Categoria 2 Entrate da famiglie derivanti dall'attività di controllo e repressione
delle irregolarità e degli illeciti

previsione di competenzaTotale Tipologia 200 Proventi derivanti dall'attività di controllo e repressione delle 58.000,00 0,00 0,00 58.000,00

Tipologia 300 Interessi attivi

previsione di competenzaCapitolo          654.00 INTERESSI ATTIVI DIVERSI 0,00 0,00
3.300.03

previsione di competenzaCapitolo          655.00 INTERESSI ICI/IMU DA ACCERTAMENTI 2.300,00 2.300,00
3.300.03

previsione di competenzaCapitolo          655.01 INTERESSI TARSU/TARES/TARI DA ACCERTAMENTI 3.000,00 3.000,00
3.300.03

previsione di competenza 5.300,00 0,00 0,00 5.300,00Totale Categoria 3 Altri interessi attivi

previsione di competenzaTotale Tipologia 300 Interessi attivi 5.300,00 0,00 0,00 5.300,00

Tipologia 500 Rimborsi e altre entrate correnti
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TITOLO, TIPOLOGIA,
CATEGORIA,
CAPITOLO in aumento in diminuzione

DENOMINAZIONE

PREVISIONI 
AGGIORNATE ALLA  

PRECEDENTE 
VARIAZIONE -

DELIBERA N. 126 
ESERCIZIO 2017

PREVISIONI 
AGGIORNATE 
DELIBERA IN 
OGGETTO-

ESERCIZIO 2019

VARIAZIONI

previsione di competenzaCapitolo          726.01 Manif.ni,spettacoli culturali,sportivi,sociali, di tradizione
popolare:contrib.EE.PP.Cap.Spesa 757/1.

0,00 0,00
3.500.99

previsione di competenzaCapitolo          730.00 RIMBORSO SPESE PER NOTIFICHE ATTI UFFICIO TRIBUTI
(CAP. SPESA 182/3)

5.000,00 5.000,00
3.500.99

previsione di competenzaCapitolo          738.00 ALTRE ENTRATE - CONTRIBUZIONE DELL'ANZIANO
CAP.SPESA 1412/5.

1.000,00 1.000,00
3.500.99

previsione di competenzaCapitolo          742.00 INTROITI E RIMBORSI VARI  (IV SETTORE). 10.000,00 10.000,00
3.500.99

previsione di competenzaCapitolo          742.01 INTROITI PER ASSENZA PER MALATTIA E PER PERMESSO
RETRIBUITO PERSONALEDIPENDENTE - ART.71 1° COMMA
D.L.112/2008.

4.500,00 4.500,00
3.500.99

previsione di competenzaCapitolo          742.03 INTROITI E RIMBORSI VARI I SETTORE 6.000,00 6.000,00
3.500.99

previsione di competenza 26.500,00 0,00 0,00 26.500,00Totale Categoria 99 Altre entrate correnti n.a.c.

previsione di competenzaTotale Tipologia 500 Rimborsi e altre entrate correnti 26.500,00 0,00 0,00 26.500,00

previsione di competenzaEntrate extratributarie3TOTALE TITOLO 1.307.600,00 49.096,00 0,00 1.356.696,00

Titolo 4 Entrate in conto capitale

Tipologia 200 Contributi agli investimenti

previsione di competenzaCapitolo          826.02 CONTRIBUTO REGIONALE "BANDO ARREDO GIOCHI
INCLUSIVI CAP. SPESA 3498

0,00 0,00
4.200.01

previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00Totale Categoria 1 Contributi agli investimenti da amministrazioni pubbliche

previsione di competenzaTotale Tipologia 200 Contributi agli investimenti 0,00 0,00 0,00 0,00

Tipologia 500 Altre entrate in conto capitale

previsione di competenzaCapitolo          878.03 SANZIONI - OO.UU.*** 0,00 0,00
4.500.01

previsione di competenzaCapitolo          878.10 MONETIZZAZIONE AREE A PARCHEGGI.CAP. SPESA 3097/1. 0,00 0,00
4.500.01

previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00Totale Categoria 1 Permessi di costruire

previsione di competenzaTotale Tipologia 500 Altre entrate in conto capitale 0,00 0,00 0,00 0,00

previsione di competenzaEntrate in conto capitale4TOTALE TITOLO 0,00 0,00 0,00 0,00
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TITOLO, TIPOLOGIA,
CATEGORIA,
CAPITOLO in aumento in diminuzione

DENOMINAZIONE

PREVISIONI 
AGGIORNATE ALLA  

PRECEDENTE 
VARIAZIONE -

DELIBERA N. 126 
ESERCIZIO 2017

PREVISIONI 
AGGIORNATE 
DELIBERA IN 
OGGETTO-

ESERCIZIO 2019

VARIAZIONI

previsione di competenza 5.118.649,94 423.824,67 119.336,00 5.423.138,61TOTALE VARIAZIONI IN ENTRATA

Pagina 7



Maggori Entrate  

Minori Spese     

Totale delle variazioni in aumento 
delle entrate e diminuzioni delle spese

Minori Entrate     

Maggiori Spese 

Totale delle variazioni in diminuzione

delle entrate e in aumento delle spese
1.549.226,77  - 

1.088.881,94

 - 

460.344,83

 - 

150.336,00

 - 

 - 

512.650,67

662.986,67

 - 

604.186,67

 - 

484.850,67 - 

119.336,00 - 

604.186,67662.986,671.549.226,77

797.354,85

751.871,92 471.622,67

191.364,00 180.362,00

423.824,67

2017 2018 2019 Cassa



EQUILIBRI DI BILANCIO

ESERCIZIO:

COMUNE DI CASTELLANA GROTTE
VIA MARCONI, 9

70013 (BA)
C.F. 00834380727 P. IVA 00834380727

2017

Alleagto n.7 - Bilancio di previsione



 EQUILIBRI DI BILANCIO

EQUILIBRIO
ECONOMICO-FINANZIARIO

COMPETENZA
ANNO DI

RIFERIMENTO
DEL BILANCIO ANNO 2018 ANNO 2019

2017

COMPETENZA COMPETENZA

Alleagto n.7 - Bilancio di previsione

VARIAZIONE AL BILANCIO DI PREVISIONE

0,00576.512,15 24.990,02

Fondo di cassa all'inizio dell'esercizio 2.975.392,08

A) Fondo pluriennale vincolato per spese correnti

 di cui per estinzione anticipata di prestiti
B) Entrate Titoli 1.00 - 2.00 - 3.00

C) Entrate Titolo 4.02.06 - Contributi agli investimenti direttamente
destinati al rimborso dei prestiti da amministrazioni pubbliche

(+)

13.643.070,00 12.430.908,42 12.374.164,71

0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00

13.640.744,55 11.828.918,62 11.758.016,69

24.990,02 0,00 0,00

46.101,30 55.980,15 65.859,00

D)Spese Titolo 1.00 -  Spese correnti

di cui:
- fondo pluriennale vincolato
- fondo svalutazione crediti

E) Spese Titolo 2.04 -  Trasferimenti in conto capitale 0,00 0,00 0,00

F) Spese Titolo 4.00 -  Quote di capitale amm.to dei mutui e prestiti
obbligazionari

 di cui per estinzione anticipata di prestiti

594.597,98

0,00

616.729,82

0,00

605.898,02

0,00

 G) Somma finale (G=A-AA+B+C-D-E-F) -15.760,38 10.250,00 10.250,00

ALTRE POSTE DIFFERENZIALI, PER ECCEZIONI PREVISTE DA NORME DI LEGGE E DA PRINCIPI CONTABILI, CHE  HANNO EFFETTO
SULL’EQUILIBRIO  EX ARTICOLO 162, COMMA 6,  DEL TESTO UNICO DELLE LEGGI SULL’ORDINAMENTO DEGLI ENTI LOCALI

H)Utilizzo risultato  di amministrazione presunto per spese correnti(**)
 di cui per estinzione anticipata di prestiti

41.180,38

0,00

I) Entrate di parte capitale destinate a spese correnti in base a
specifiche disposizioni di legge o  dei principi contabili

 di cui per estinzione anticipata di prestiti
0,00
0,00

0,00
0,00

0,00
0,00

L) Entrate di parte corrente destinate a spese di investimento in base
a specifiche disposizioni di legge o dei principi contabili 25.420,00 10.250,00 10.250,00

M) Entrate da accensione di prestiti destinate a estinzione anticipata
dei prestiti 0,00 0,00 0,00

EQUILIBRIO DI PARTE CORRENTE (***) 

O=G+H+I-L+M 0,00 0,00 0,00

(+)

(+)

(+)

(-)

(-)

(-)

(+)

(-)

(+)

AA) Recupero disavanzo di amministrazione esercizio precedente (-) 0,00 0,00 0,00

  di cui  Fondo anticipazioni di liquidità (DL 35/2013 e successive
modifiche e rifinanziamenti) 0,00 0,00 0,00
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 EQUILIBRI DI BILANCIO

EQUILIBRIO
ECONOMICO-FINANZIARIO

COMPETENZA
ANNO DI

RIFERIMENTO
DEL BILANCIO ANNO 2018 ANNO 2019

2017

COMPETENZA COMPETENZA

Alleagto n.7 - Bilancio di previsione

VARIAZIONE AL BILANCIO DI PREVISIONE

0,00805.636,60 100.000,00

P)Utilizzo risultato di amministrazione presunto per spese di
investimento(**)

4.200,00

Q) Fondo pluriennale vincolato per spese in conto capitale

 di cui per estinzione anticipata di prestiti
R) Entrate Titoli 4.00-5.00-6.00

C) Entrate Titolo 4.02.06 - Contributi agli investimenti direttamente
destinati al rimborso dei prestiti da amministrazioni pubbliche

(+)

13.130.017,19 3.073.000,00 8.674.000,00

0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00
I) Entrate di parte capitale destinate a spese correnti in base a specifiche
disposizioni di legge o  dei principi contabili

S1) Entrate Titolo 5.02 per Riscossione crediti di breve termine 0,00 0,00 0,00

T) Entrate Titolo 5.04 relative a Altre entrate per riduzioni di attività
finanziaria

595.000,00

13.370.273,79

615.000,00

2.568.250,00

605.000,00

8.079.250,00U) Spese Titolo 2.00 - Spese in conto capitale

di cui fondo pluriennale vincolato

0,00

100.000,00

0,00

0,00

0,00

0,00

L) Entrate di parte corrente destinate a spese di investimento in base a
specifiche disposizioni di legge o dei principi contabili 25.420,00 10.250,00 10.250,00

S) Entrate Titolo 5.02 per Riscossioni di crediti di breve termine 0,00 0,00 0,00

EQUILIBRIO FINALE

W = O+Z+S1+S2+T-X1-X2-Y 0,00 0,00 0,00

V) Spese Titolo 3.01 per Acquisizioni di attività finanziarie

E) Spese Titolo 2.04 -  Trasferimenti in conto capitale
0,00 0,00 0,00

EQUILIBRIO DI PARTE CAPITALE

Z = P+Q+R-C-I-S1-S2-T+L-M-U-V+E 0,00 0,00 0,00

T) Entrate Titolo 5.04 relative a Altre entrate per riduzioni di attività
finanziaria 595.000,00 615.000,00 605.000,00

X1) Spese Titolo 3.02 per Concessioni di crediti di breve termine 0,00 0,00 0,00

Y) Spese Titolo 3.04 per Altre spese per acquisizioni di attività finanziarie
595.000,00 615.000,00 605.000,00

(+)

(-)

(-)

(-)

(+)

(-)

(-)

(+)

(+)

(-)

(+)

(-)

(-)

(+)

S2) Entrate Titolo 5.03 per Riscossione crediti di medio-lungo termine (-) 0,00 0,00 0,00

X2) Spese Titolo 3.03 per Concessione crediti di medio-lungo termine
(-) 0,00 0,00 0,00

S2) Entrate Titolo 5.03 per Riscossione crediti di medio-lungo termine (+) 0,00 0,00 0,00

M) Entrate da accensione di prestiti destinate a estinzione anticipata
dei prestiti (-) 0,00 0,00 0,00

C) Si tratta delle entrate in conto capitale relative ai soli contributi agli investimenti destinati al rimborso prestiti corrispondenti alla voce del piano dei conti finanziario con codifica 
E.4.02.06.00.000.
E) Si tratta delle spese del titolo 2 per trasferimenti in conto capitale corrispondenti alla voce del piano dei conti finanziario con codifica U.2.04.00.00.000.
S1) Si tratta delle entrate del titolo 5 limitatamente alle riscossione crediti di breve termine corrispondenti alla voce del piano dei conti finanziario con codifica E.5.02.00.00.000.
S2) Si tratta delle entrate del titolo 5 limitatamente alle riscossione crediti di medio-lungo termine corrispondenti alla voce del piano dei conti finanziario con codifica E.5.03.00.00.000.
T) Si tratta delle entrate del titolo 5 limitatamente alle altre entrate per riduzione di attività finanziarie corrispondenti alla voce del piano dei conti finanziario con codifica E.5.04.00.00.000.
X1) Si tratta delle spese del titolo 3 limitatamente alle concessione crediti di breve termine corrispondenti alla voce del piano dei conti finanziario con codifica U.3.02.00.00.000.
X2) Si tratta delle spese del titolo 3 limitatamente alle concessione crediti di medio-lungo termine corrispondenti alla voce del piano dei conti finanziario con codifica U.3.03.00.00.000.
Y) Si tratta delle spese del titolo 3 limitatamente alle altre spese per acquisizioni di attività finanziarie corrispondenti alla voce del piano dei conti finanziario con codifica U.3.04.00.00.000.
(**) E' consentito l'utilizzo della sola quota vincolata del risultato di amministrazione presunto. E' consentito l'utilizzo anche della quota accantonata se il bilancio è deliberato a seguito 
dell'approvazione del prospetto concernente il risultato di amministrazione presunto dell'anno precedente aggiornato sulla base di un pre-consuntivo dell'esercizio precedente.  E' consentito 
l'utilizzo anche della quota destinata agli investimenti e della quota libera del risultato di amministrazione 
(***) La somma algebrica finale non può essere inferiore a zero per il rispetto della disposizione di cui all’articolo 162 del testo unico delle leggi sull’ordinamento degli enti locali. 
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PROSPETTO VERIFICA RISPETTO DEI VINCOLI DI FINANZA PUBBLICA

ESERCIZIO:

COMUNE DI CASTELLANA GROTTE
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2017

Alleagto n.7 - Bilancio di previsione



PROSPETTO VERIFICA RISPETTO DEI VINCOLI DI FINANZA PUBBLICA

EQUILIBRIO DI BILANCIO DI CUI ALL'ART. 9 DELLA LEGGE N. 243/2012

Alleagto n.7 - Bilancio di previsione

BILANCIO DI PREVISIONE

(da allegare al bilancio di previsione e alle variazioni di bilancio )

COMPETENZA 
ANNO 2019

COMPETENZA 
ANNO 2018

COMPETENZA 
ANNO RIFERIMENTO 

DEL BILANCIO
  ANNO 2017

9.047.683,80

576.512,15

9.047.629,40

(+)

(+)

(+)

(-)

805.636,60

9.520.210,59

(+)

1.704.030,76 1.274.581,27 1.268.581,27(+)

(+) 2.418.828,65 2.108.697,75 2.057.899,64

(+) 11.940.017,19 1.843.000,00 7.464.000,00

(+) 595.000,00 615.000,00 605.000,00

(+)

13.615.754,53 11.828.918,62 11.758.016,69(+)

0,00(+)

46.101,30 55.980,15 65.859,00(-)

0,00 0,00 0,00(-)

0,00 0,00 0,00(-)

(-) 13.594.643,25 11.772.938,47 11.692.157,69

(-)

(+)

(+) 13.270.273,79 2.568.250,00 8.079.250,00

0,000,000,00

100.000,00

0,00 0,000,00(-)

(-)

(-)

13.370.273,79 2.568.250,00 8.079.250,00

(-)

595.000,00 615.000,00 605.000,00L) Titolo 3 - Spese per incremento di attività finanziaria (L=L1 +

M) SPAZI FINANZIARI CEDUTI(1) 0,00 0,00 0,00

(N) EQUILIBRIO DI BILANCIO  AI SENSI DELL'ARTICOLO 9 DELLA LEGGE N.
243/2012 (4)

318,90 57.709,97 66.757,02

A1) Fondo pluriennale vincolato di entrata per spese correnti (dal 2020 quota finanziata da entrate
finali)

A2) Fondo pluriennale vincolato di entrata in conto capitale  al netto delle quote finanziate da debito
(dal 2020 quota finanziata da entrate finali)

A3) Fondo pluriennale vincolato di entrata per partite finanziarie (dal 2020 quota finanziata da
entrate finali)

A) Fondo pluriennale vincolato di entrata (A1 + A2 + A3)

24.990,02

100.000,00

0,00

0,00

0,00 0,00 0,00

1.382.148,75 124.990,02 0,00

H) Titolo 1 - Spese correnti valide ai fini dei saldi di finanza pubblica (H=H1+H2-H3-H4-H5)

C) Titolo 2 - Trasferimenti correnti  validi ai fini dei saldi finanza pubblica 

E) Titolo 4 - Entrate in c/capitale

F) Titolo 5 - Entrate da riduzione di attività finanziarie

D) Titolo 3 - Entrate extratributarie

B) Titolo 1 - Entrate correnti di natura tributaria, contributiva e perequativa

H1) Titolo 1 - Spese correnti al netto del fondo pluriennale vincolato

H2)  Fondo pluriennale vincolato di parte corrente (dal 2020 quota finanziata da entrate finali)

H3) Fondo crediti di dubbia esigibilità di parte corrente (2)

I4) Altri accantonamenti (destinati a confluire nel risultato di amministrazione) (3)

0,0024.990,02

G)  SPAZI FINANZIARI ACQUISITI  (1) 0,00 0,00 0,00

I2) Fondo pluriennale vincolato in c/capitale al netto delle quote finanziate da debito (dal 2020 quota
finanziata da entrate finali)

I3) Fondo crediti di dubbia esigibilità in c/capitale (2)

I4) Altri accantonamenti (destinati a confluire nel risultato di amministrazione) (3)

I) Titolo 2 - Spese in c/capitale valide ai fini dei saldi di finanza pubblica  (I=I1+I2-I3-I4)

H4) Fondo contenzioso (destinato a confluire nel risultato di amministrazione)

I1) Titolo 2 - Spese in c/ capitale al netto del fondo pluriennale vincolato

0,00 0,00

L1) Titolo 3 - Spese per incremento di attività finanziaria al netto del fondo pluriennale vincolato

L2) Fondo pluriennale vincolato per partite finanziarie (dal 2020 quota finanziata da entrate finali)

(+)

(+) 0,00

595.000,00 615.000,00

0,00

605.000,00

0,00

(N=A+B+C+D+E+F+G-H-I-L-M)

1) Gli spazi finanziari acquisiti o ceduti attraverso i  patti regionalizzati e nazionali  sono disponibili all'indirizzo http://www.rgs.mef.gov.it/VERSIONE-I/ - Sezione
“Pareggio bilancio e Patto stabilità” e  all'interno dell'applicativo del pareggio al modello VARPATTI. Nelle more della formalizzazione dei patti regionali e nazionali, non è
possibile indicare  gli spazi che si prevede di acquisire. Indicare solo gli spazi che si intende cedere.
2) Al fine di garantire una corretta verifica dell'effettivo rispetto del saldo,  indicare il fondo crediti di dubbia esigibilità al netto dell'eventuale quota finanziata dall'avanzo
(iscritto in variazione a seguito dell'approvazione del rendiconto).
3) I fondi di riserva e i fondi speciali non sono destinati a confluire nel risultato di amministrazione. Indicare solo i fondi non finanziati dall’avanzo.
4) L'ente è in equilibrio di bilancio ai sensi dell'articolo 9 della legge n. 243 del 2012 se la somma algebrica degli addendi del prospetto, da (A) a (M) è pari a 0 o positivo,
salvo gli enti cui è richiesto di conseguire un saldo positivo, che sono in equilibrio se presentano un risultato pari o superiore al saldo positivo richiesto.
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Allegato n. 8/1

COMUNE DI CASTELLANA GROTTE

Allegato  delibera di variazione del bilancio riportante i dati d'interesse del Tesoriere
data   n.protocollo 

Rif. delibera del ORGANO DELIBERANTE del 27/11/2017 n. 43

al D.Lgs 118/2011



SPESE

MISSIONE,
PROGRAMMA,

TITOLO in aumento in diminuzione

DENOMINAZIONE

PREVISIONI 
AGGIORNATE ALLA  

PRECEDENTE 
VARIAZIONE -

DELIBERA N. 126 
ESERCIZIO 2017

PREVISIONI 
AGGIORNATE 
DELIBERA IN 
OGGETTO-

ESERCIZIO 2017

VARIAZIONI

Disavanzo d'amministrazione

MISSIONE 1 Servizi istituzionali,  generali e di gestione

Programma 1 Organi istituzionali

residui presunti 
previsione di competenza
previsione di cassa

Titolo 1 Spese correnti 67.674,98
535.726,78 7.119,90

603.401,76
544.720,88
67.674,98

603.401,76
16.114,00

residui presunti 
previsione di competenza
previsione di cassa

Titolo 2 Spese in conto capitale
3.000,003.000,00

residui presunti 
previsione di competenza
previsione di cassa

67.674,98
535.726,78
603.401,76

19.114,00
0,00

7.119,90
0,00

67.674,98
547.720,88
603.401,76

Totale Programma 1 Organi istituzionali 0,00

Programma 2 Segereteria generale

residui presunti 
previsione di competenza
previsione di cassa

Titolo 1 Spese correnti 199.912,35
1.349.041,93 111.910,80

1.530.435,14
1.426.229,30

199.912,35

1.530.435,14
189.098,17

residui presunti 
previsione di competenza
previsione di cassa

199.912,35
1.349.041,93
1.530.435,14

189.098,17
0,00

111.910,80
0,00

199.912,35
1.426.229,30
1.530.435,14

Totale Programma 2 Segereteria generale 0,00

Programma 3 Gestione economica, finanziaria,  programmazione e provveditorato

residui presunti 
previsione di competenza
previsione di cassa

Titolo 1 Spese correnti 47.611,21
452.340,26 7.467,00

493.480,59
450.973,26
47.611,21

493.480,59
6.100,00

residui presunti 
previsione di competenza
previsione di cassa

47.611,21
452.340,26
493.480,59

6.100,00
0,00

7.467,00
0,00

47.611,21
450.973,26
493.480,59

Totale Programma 3 Gestione economica, finanziaria,  programmazione e provveditorato 0,00

Programma 4 Gestione delle entrate tributarie e servizi fiscali

residui presunti 
previsione di competenza
previsione di cassa

Titolo 1 Spese correnti 61.431,21
220.198,47 500,00

281.629,68
238.098,47
61.431,21

281.629,68
18.400,00

residui presunti 
previsione di competenza
previsione di cassa

Titolo 2 Spese in conto capitale
250,00

250,00
420,00

250,00
170,00
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MISSIONE,
PROGRAMMA,

TITOLO in aumento in diminuzione

DENOMINAZIONE

PREVISIONI 
AGGIORNATE ALLA  

PRECEDENTE 
VARIAZIONE -

DELIBERA N. 126 
ESERCIZIO 2017

PREVISIONI 
AGGIORNATE 
DELIBERA IN 
OGGETTO-

ESERCIZIO 2017

VARIAZIONI

residui presunti 
previsione di competenza
previsione di cassa

61.431,21
220.448,47
281.879,68

18.570,00
0,00

500,00
0,00

61.431,21
238.518,47
281.879,68

Totale Programma 4 Gestione delle entrate tributarie e servizi fiscali 0,00

Programma 5 Gestione dei beni demaniali e patrimoniali

residui presunti 
previsione di competenza
previsione di cassa

Titolo 1 Spese correnti 56.443,84
222.395,05 7.154,69

278.838,89
219.090,36
56.443,84

278.838,89
3.850,00

residui presunti 
previsione di competenza
previsione di cassa

56.443,84
222.395,05
278.838,89

3.850,00
0,00

7.154,69
0,00

56.443,84
219.090,36
278.838,89

Totale Programma 5 Gestione dei beni demaniali e patrimoniali 0,00

Programma 6 Ufficio tecnico

residui presunti 
previsione di competenza
previsione di cassa

Titolo 1 Spese correnti 66.957,83
691.119,80 48.800,00

758.077,63
840.719,80
66.957,83

758.077,63
198.400,00

residui presunti 
previsione di competenza
previsione di cassa

66.957,83
691.119,80
758.077,63

198.400,00
0,00

48.800,00
0,00

66.957,83
840.719,80
758.077,63

Totale Programma 6 Ufficio tecnico 0,00

Programma 7 Elezioni e consultazioni popolari - Anagrafe e stato civile

residui presunti 
previsione di competenza
previsione di cassa

Titolo 1 Spese correnti 7.592,91
361.383,49 24.935,01

368.976,40
339.148,48

7.592,91

368.976,40
2.700,00

residui presunti 
previsione di competenza
previsione di cassa

7.592,91
361.383,49
368.976,40

2.700,00
0,00

24.935,01
0,00

7.592,91
339.148,48
368.976,40

Totale Programma 7 Elezioni e consultazioni popolari - Anagrafe e stato civile 0,00

Programma 11 Altri servizi generali

residui presunti 
previsione di competenza
previsione di cassa

Titolo 1 Spese correnti 7.171,49
394.258,20 7.600,00

401.429,69
406.069,41

7.171,49

401.429,69
19.411,21

residui presunti 
previsione di competenza
previsione di cassa

7.171,49
394.258,20
401.429,69

19.411,21
0,00

7.600,00
0,00

7.171,49
406.069,41
401.429,69

Totale Programma 11 Altri servizi generali 0,00

residui presunti 
previsione di competenza
previsione di cassa

514.795,82
4.226.713,98
4.716.519,78

457.243,38
0,00

215.487,40
0,00

514.795,82
4.468.469,96
4.716.519,78

TOTALE MISSIONE 1 Servizi istituzionali,  generali e di gestione 0,00

Disavanzo d'amministrazione
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MISSIONE,
PROGRAMMA,

TITOLO in aumento in diminuzione

DENOMINAZIONE

PREVISIONI 
AGGIORNATE ALLA  

PRECEDENTE 
VARIAZIONE -

DELIBERA N. 126 
ESERCIZIO 2017

PREVISIONI 
AGGIORNATE 
DELIBERA IN 
OGGETTO-

ESERCIZIO 2017

VARIAZIONI

MISSIONE 3 Ordine pubblico e sicurezza

Programma 1 Polizia locale e amministrativa

residui presunti 
previsione di competenza
previsione di cassa

Titolo 1 Spese correnti 85.635,17
824.543,96 95.909,08

910.179,13
732.734,88
85.635,17

910.179,13
4.100,00

residui presunti 
previsione di competenza
previsione di cassa

85.635,17
824.543,96
910.179,13

4.100,00
0,00

95.909,08
0,00

85.635,17
732.734,88
910.179,13

Totale Programma 1 Polizia locale e amministrativa 0,00

residui presunti 
previsione di competenza
previsione di cassa

85.635,17
824.543,96
910.179,13

4.100,00
0,00

95.909,08
0,00

85.635,17
732.734,88
910.179,13

TOTALE MISSIONE 3 Ordine pubblico e sicurezza 0,00

Disavanzo d'amministrazione

MISSIONE 4 Istruzione e diritto allo studio

Programma 1 Istruzione prescolastica

residui presunti 
previsione di competenza
previsione di cassa

Titolo 1 Spese correnti 26.860,83
191.073,00

217.933,83
197.973,00
26.860,83

217.933,83
6.900,00

residui presunti 
previsione di competenza
previsione di cassa

Titolo 2 Spese in conto capitale 3.123,20
25.000,00

28.123,20
33.869,00
3.123,20

28.123,20
8.869,00

residui presunti 
previsione di competenza
previsione di cassa

29.984,03
216.073,00
246.057,03

15.769,00
0,00

0,00
0,00

29.984,03
231.842,00
246.057,03

Totale Programma 1 Istruzione prescolastica 0,00

Programma 2 Altri ordini di istruzione

residui presunti 
previsione di competenza
previsione di cassa

Titolo 1 Spese correnti 66.588,48
168.428,00

234.194,49
192.161,00
66.588,48

234.194,49
23.733,00

residui presunti 
previsione di competenza
previsione di cassa

66.588,48
168.428,00
234.194,49

23.733,00
0,00

0,00
0,00

66.588,48
192.161,00
234.194,49

Totale Programma 2 Altri ordini di istruzione 0,00

Programma 5 Istruzione tecnica superiore
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MISSIONE,
PROGRAMMA,

TITOLO in aumento in diminuzione

DENOMINAZIONE

PREVISIONI 
AGGIORNATE ALLA  

PRECEDENTE 
VARIAZIONE -

DELIBERA N. 126 
ESERCIZIO 2017

PREVISIONI 
AGGIORNATE 
DELIBERA IN 
OGGETTO-

ESERCIZIO 2017

VARIAZIONI

residui presunti 
previsione di competenza
previsione di cassa

Titolo 1 Spese correnti 161.951,56
889.631,31 4.148,50

1.051.582,87
891.055,81
161.951,56

1.051.582,87
5.573,00

residui presunti 
previsione di competenza
previsione di cassa

161.951,56
889.631,31

1.051.582,87
5.573,00

0,00
4.148,50

0,00

161.951,56
891.055,81

1.051.582,87

Totale Programma 5 Istruzione tecnica superiore 0,00

residui presunti 
previsione di competenza
previsione di cassa

258.524,07
1.274.132,31
1.531.834,39

45.075,00
0,00

4.148,50
0,00

258.524,07
1.315.058,81
1.531.834,39

TOTALE MISSIONE 4 Istruzione e diritto allo studio 0,00

Disavanzo d'amministrazione

MISSIONE 5 Tutela e valorizzazione dei beni e attività culturali

Programma 1 Valorizzazione dei beni di interesse storico

residui presunti 
previsione di competenza
previsione di cassa

Titolo 1 Spese correnti 20.844,40
135.760,97 446,23

156.575,29
142.464,74
20.844,40

156.575,29
7.150,00

residui presunti 
previsione di competenza
previsione di cassa

20.844,40
135.760,97
156.575,29

7.150,00
0,00

446,23
0,00

20.844,40
142.464,74
156.575,29

Totale Programma 1 Valorizzazione dei beni di interesse storico 0,00

Programma 2 Attività culturali e interventi diversi nel settore culturale

residui presunti 
previsione di competenza
previsione di cassa

Titolo 1 Spese correnti 65.200,00
437.086,00 93.900,95

502.286,00
578.648,05
65.200,00

502.286,00
235.463,00

residui presunti 
previsione di competenza
previsione di cassa

65.200,00
437.086,00
502.286,00

235.463,00
0,00

93.900,95
0,00

65.200,00
578.648,05
502.286,00

Totale Programma 2 Attività culturali e interventi diversi nel settore culturale 0,00

residui presunti 
previsione di competenza
previsione di cassa

86.044,40
572.846,97
658.861,29

242.613,00
0,00

94.347,18
0,00

86.044,40
721.112,79
658.861,29

TOTALE MISSIONE 5 Tutela e valorizzazione dei beni e attività culturali 0,00

Disavanzo d'amministrazione

MISSIONE 6 Politiche giovanili, sport e tempo libero

Programma 2 Giovani

residui presunti 
previsione di competenza
previsione di cassa

Titolo 1 Spese correnti 42.759,16
173.643,95 3.234,08

216.403,11
174.059,87
42.759,16

216.403,11
3.650,00

Pagina 4



MISSIONE,
PROGRAMMA,

TITOLO in aumento in diminuzione

DENOMINAZIONE

PREVISIONI 
AGGIORNATE ALLA  

PRECEDENTE 
VARIAZIONE -

DELIBERA N. 126 
ESERCIZIO 2017

PREVISIONI 
AGGIORNATE 
DELIBERA IN 
OGGETTO-

ESERCIZIO 2017

VARIAZIONI

residui presunti 
previsione di competenza
previsione di cassa

Titolo 2 Spese in conto capitale 48.610,00
50.000,00

98.610,00
72.000,00
48.610,00

98.610,00
22.000,00

residui presunti 
previsione di competenza
previsione di cassa

91.369,16
223.643,95
315.013,11

25.650,00
0,00

3.234,08
0,00

91.369,16
246.059,87
315.013,11

Totale Programma 2 Giovani 0,00

residui presunti 
previsione di competenza
previsione di cassa

91.369,16
223.643,95
315.013,11

25.650,00
0,00

3.234,08
0,00

91.369,16
246.059,87
315.013,11

TOTALE MISSIONE 6 Politiche giovanili, sport e tempo libero 0,00

Disavanzo d'amministrazione

MISSIONE 7 Turismo

Programma 1 Sviluppo e valorizzazione del turismo

residui presunti 
previsione di competenza
previsione di cassa

Titolo 1 Spese correnti 37.195,76
424.900,24 292.000,24

462.096,00
144.000,00
37.195,76

462.096,00
11.100,00

residui presunti 
previsione di competenza
previsione di cassa

37.195,76
424.900,24
462.096,00

11.100,00
0,00

292.000,24
0,00

37.195,76
144.000,00
462.096,00

Totale Programma 1 Sviluppo e valorizzazione del turismo 0,00

residui presunti 
previsione di competenza
previsione di cassa

37.195,76
424.900,24
462.096,00

11.100,00
0,00

292.000,24
0,00

37.195,76
144.000,00
462.096,00

TOTALE MISSIONE 7 Turismo 0,00

Disavanzo d'amministrazione

MISSIONE 8 Assetto del territorio ed edilizia abitativa

Programma 1 Urbanistica

residui presunti 
previsione di competenza
previsione di cassa

Titolo 1 Spese correnti 127.411,66
206.500,00

333.911,66
265.000,00
127.411,66

333.911,66
58.500,00

residui presunti 
previsione di competenza
previsione di cassa

Titolo 2 Spese in conto capitale 2.355.331,44
5.102.113,19 7.169,00

7.357.444,63
5.140.944,19
2.355.331,44

7.357.444,63
46.000,00

residui presunti 
previsione di competenza
previsione di cassa

2.482.743,10
5.308.613,19
7.691.356,29

104.500,00
0,00

7.169,00
0,00

2.482.743,10
5.405.944,19
7.691.356,29

Totale Programma 1 Urbanistica 0,00

Programma 2 Edilizia residenziale pubblica e locale e piani di edilizia economico-popolare
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MISSIONE,
PROGRAMMA,

TITOLO in aumento in diminuzione

DENOMINAZIONE

PREVISIONI 
AGGIORNATE ALLA  

PRECEDENTE 
VARIAZIONE -

DELIBERA N. 126 
ESERCIZIO 2017

PREVISIONI 
AGGIORNATE 
DELIBERA IN 
OGGETTO-

ESERCIZIO 2017

VARIAZIONI

residui presunti 
previsione di competenza
previsione di cassa

Titolo 1 Spese correnti 200.603,25
743.530,98

944.134,23
755.030,98
200.603,25

944.134,23
11.500,00

residui presunti 
previsione di competenza
previsione di cassa

Titolo 2 Spese in conto capitale 28.722,08
20.000,00

48.722,08
20.300,00
28.722,08

48.722,08
300,00

residui presunti 
previsione di competenza
previsione di cassa

229.325,33
763.530,98
992.856,31

11.800,00
0,00

0,00
0,00

229.325,33
775.330,98
992.856,31

Totale Programma 2 Edilizia residenziale pubblica e locale e piani di edilizia economico-pop 0,00

residui presunti 
previsione di competenza
previsione di cassa

2.712.068,43
6.072.144,17
8.684.212,60

116.300,00
0,00

7.169,00
0,00

2.712.068,43
6.181.275,17
8.684.212,60

TOTALE MISSIONE 8 Assetto del territorio ed edilizia abitativa 0,00

Disavanzo d'amministrazione

MISSIONE 9 Sviluppo sostenibile e tutela del territorio e dell'ambiente

Programma 3 Rifiuti

residui presunti 
previsione di competenza
previsione di cassa

Titolo 1 Spese correnti 633.929,82
3.141.236,00

3.775.165,82
3.169.636,00

633.929,82

3.775.165,82
28.400,00

residui presunti 
previsione di competenza
previsione di cassa

633.929,82
3.141.236,00
3.775.165,82

28.400,00
0,00

0,00
0,00

633.929,82
3.169.636,00
3.775.165,82

Totale Programma 3 Rifiuti 0,00

Programma 4 Servizio idrico integrato

residui presunti 
previsione di competenza
previsione di cassa

Titolo 1 Spese correnti
2.400,00 2.400,00

2.400,002.400,00

residui presunti 
previsione di competenza
previsione di cassa

Titolo 2 Spese in conto capitale
60.000,00 60.000,00

60.000,0060.000,00

residui presunti 
previsione di competenza
previsione di cassa

0,00
62.400,00
62.400,00

0,00
0,00

62.400,00
0,00

0,00
0,00

62.400,00

Totale Programma 4 Servizio idrico integrato 0,00

Programma 5 Aree protette, parchi naturali, protezione naturalistica e forestazione

residui presunti 
previsione di competenza
previsione di cassa

Titolo 1 Spese correnti 75.549,20
99.000,00

174.549,20
104.500,00
75.549,20

174.549,20
5.500,00
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MISSIONE,
PROGRAMMA,

TITOLO in aumento in diminuzione

DENOMINAZIONE

PREVISIONI 
AGGIORNATE ALLA  

PRECEDENTE 
VARIAZIONE -

DELIBERA N. 126 
ESERCIZIO 2017

PREVISIONI 
AGGIORNATE 
DELIBERA IN 
OGGETTO-

ESERCIZIO 2017

VARIAZIONI

residui presunti 
previsione di competenza
previsione di cassa

Titolo 2 Spese in conto capitale
730.000,00

730.000,00
746.000,00

730.000,00
16.000,00

residui presunti 
previsione di competenza
previsione di cassa

75.549,20
829.000,00
904.549,20

21.500,00
0,00

0,00
0,00

75.549,20
850.500,00
904.549,20

Totale Programma 5 Aree protette, parchi naturali, protezione naturalistica e forestazione 0,00

Programma 6 Tutela e valorizzazione delle risorse idriche

residui presunti 
previsione di competenza
previsione di cassa

Titolo 1 Spese correnti 6.939,78
34.803,93

41.743,71
37.603,93
6.939,78

41.743,71
2.800,00

residui presunti 
previsione di competenza
previsione di cassa

6.939,78
34.803,93
41.743,71

2.800,00
0,00

0,00
0,00

6.939,78
37.603,93
41.743,71

Totale Programma 6 Tutela e valorizzazione delle risorse idriche 0,00

residui presunti 
previsione di competenza
previsione di cassa

716.418,80
4.067.439,93
4.783.858,73

52.700,00
0,00

62.400,00
0,00

716.418,80
4.057.739,93
4.783.858,73

TOTALE MISSIONE 9 Sviluppo sostenibile e tutela del territorio e dell'ambiente 0,00

Disavanzo d'amministrazione

MISSIONE 12 Diritti sociali, politiche sociali e famiglia

Programma 1 Interventi per l'infanzia e per i minori

residui presunti 
previsione di competenza
previsione di cassa

Titolo 1 Spese correnti 74.161,48
278.750,00

352.911,48
289.750,00
74.161,48

352.911,48
11.000,00

residui presunti 
previsione di competenza
previsione di cassa

74.161,48
278.750,00
352.911,48

11.000,00
0,00

0,00
0,00

74.161,48
289.750,00
352.911,48

Totale Programma 1 Interventi per l'infanzia e per i minori 0,00

Programma 2 Interventi per la disabilità

residui presunti 
previsione di competenza
previsione di cassa

Titolo 1 Spese correnti 660,76
18.000,34

18.661,10
18.788,34

660,76

18.661,10
788,00

residui presunti 
previsione di competenza
previsione di cassa

660,76
18.000,34
18.661,10

788,00
0,00

0,00
0,00

660,76
18.788,34
18.661,10

Totale Programma 2 Interventi per la disabilità 0,00

Programma 3 Interventi per gli anziani
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MISSIONE,
PROGRAMMA,

TITOLO in aumento in diminuzione

DENOMINAZIONE

PREVISIONI 
AGGIORNATE ALLA  

PRECEDENTE 
VARIAZIONE -

DELIBERA N. 126 
ESERCIZIO 2017

PREVISIONI 
AGGIORNATE 
DELIBERA IN 
OGGETTO-

ESERCIZIO 2017

VARIAZIONI

residui presunti 
previsione di competenza
previsione di cassa

Titolo 1 Spese correnti 4.230,45
5.100,00

9.330,45
5.400,00
4.230,45

9.330,45
300,00

residui presunti 
previsione di competenza
previsione di cassa

4.230,45
5.100,00
9.330,45

300,00
0,00

0,00
0,00

4.230,45
5.400,00
9.330,45

Totale Programma 3 Interventi per gli anziani 0,00

Programma 4 Interventi per soggetti a rischio di esclusione sociale

residui presunti 
previsione di competenza
previsione di cassa

Titolo 1 Spese correnti 617.343,30
970.098,11 4.680,00

1.587.441,41
1.050.630,67

617.343,30

1.587.441,41
85.212,56

residui presunti 
previsione di competenza
previsione di cassa

617.343,30
970.098,11

1.587.441,41
85.212,56

0,00
4.680,00

0,00

617.343,30
1.050.630,67
1.587.441,41

Totale Programma 4 Interventi per soggetti a rischio di esclusione sociale 0,00

Programma 9 Servizio necroscopico e cimiteriale

residui presunti 
previsione di competenza
previsione di cassa

Titolo 1 Spese correnti 22.460,52
121.914,64 17.979,37

144.375,16
105.735,27
22.460,52

144.375,16
1.800,00

residui presunti 
previsione di competenza
previsione di cassa

22.460,52
121.914,64
144.375,16

1.800,00
0,00

17.979,37
0,00

22.460,52
105.735,27
144.375,16

Totale Programma 9 Servizio necroscopico e cimiteriale 0,00

residui presunti 
previsione di competenza
previsione di cassa

718.856,51
1.393.863,09
2.112.719,60

99.100,56
0,00

22.659,37
0,00

718.856,51
1.470.304,28
2.112.719,60

TOTALE MISSIONE 12 Diritti sociali, politiche sociali e famiglia 0,00

residui presunti 
previsione di competenza
previsione di cassa

5.220.908,12
19.080.228,60
24.175.294,63

1.053.881,94
0,00

797.354,85
0,00

5.220.908,12
19.336.755,69
24.175.294,63

TOTALE VARIAZIONI IN USCITA
0,00

residui presunti 
previsione di competenza
previsione di cassa

5.220.908,12
19.080.228,60
24.175.294,63

1.053.881,94
0,00

797.354,85
0,00

5.220.908,12
19.336.755,69
24.175.294,63

TOTALE GENERALE DELLE USCITE
0,00
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ENTRATE

TITOLO, TIPOLOGIA

in aumento in diminuzione

DENOMINAZIONE

PREVISIONI 
AGGIORNATE ALLA  

PRECEDENTE 
VARIAZIONE -

DELIBERA N. 126 
ESERCIZIO 2017

PREVISIONI 
AGGIORNATE 
DELIBERA IN 
OGGETTO-

ESERCIZIO 2017

VARIAZIONI

Fondo pluriennale vincolato per spese correnti 576.512,15 576.512,15

Fondo pluriennale vincolato per spese in conto capitale 805.636,60 805.636,60

Utilizzo avanzo d'aministrazione 45.380,38 45.380,38

TITOLO 1 Entrate correnti di natura tributaria e contributiva

residui presunti 
previsione di competenza
previsione di cassa

4.039.392,38
9.137.071,18

13.176.463,56
210.911,87

0,00
11.344,59

0,00

4.039.392,38
9.336.638,46

13.176.463,56

0,00Tipologia 101 Imposte, tasse e proventi assimilati

residui presunti 
previsione di competenza
previsione di cassa

4.039.392,38
9.137.071,18

13.176.463,56
210.911,87

0,00
11.344,59

0,00

4.039.392,38
9.336.638,46

13.176.463,56

Entrate correnti di natura tributaria e contributiva1TOTALE TITOLO 0,00

TITOLO 2 Trasferimenti correnti

residui presunti 
previsione di competenza
previsione di cassa

72.855,24
1.722.705,95
1.795.561,19

193.325,05
0,00

285.000,24
0,00

72.855,24
1.631.030,76
1.795.561,19

0,00Tipologia 101 Trasferimenti correnti da Amministrazioni pubbliche

residui presunti 
previsione di competenza
previsione di cassa

42.000,00
110.500,00
152.500,00

35.000,00
0,00

72.500,00
0,00

42.000,00
73.000,00

152.500,00

0,00Tipologia 103 Trasferimenti correnti da Imprese

residui presunti 
previsione di competenza
previsione di cassa

114.855,24
1.833.205,95
1.948.061,19

228.325,05
0,00

357.500,24
0,00

114.855,24
1.704.030,76
1.948.061,19

Trasferimenti correnti2TOTALE TITOLO 0,00

TITOLO 3 Entrate extratributarie

residui presunti 
previsione di competenza
previsione di cassa

591.532,59
1.753.324,20
2.344.856,79

160.930,00
0,00

63.000,00
0,00

591.532,59
1.851.254,20
2.344.856,79

0,00Tipologia 100 Vendita di beni e servizi e proventi derivanti dalla gestione dei beni

residui presunti 
previsione di competenza
previsione di cassa

623.257,53
288.519,45
911.776,98

53.255,00
0,00

10.000,00
0,00

623.257,53
331.774,45
911.776,98

0,00Tipologia 200 Proventi derivanti dall'attività di controllo e repressione delle
irregolarità e degli illeciti

residui presunti 
previsione di competenza
previsione di cassa

36.439,77
6.870,00

43.309,77
55.950,00

0,00
0,00
0,00

36.439,77
62.820,00
43.309,77

0,00Tipologia 300 Interessi attivi
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TITOLO, TIPOLOGIA

in aumento in diminuzione

DENOMINAZIONE

PREVISIONI 
AGGIORNATE ALLA  

PRECEDENTE 
VARIAZIONE -

DELIBERA N. 126 
ESERCIZIO 2017

PREVISIONI 
AGGIORNATE 
DELIBERA IN 
OGGETTO-

ESERCIZIO 2017

VARIAZIONI

residui presunti 
previsione di competenza
previsione di cassa

42.669,47
177.980,00
220.649,47

13.500,00
0,00

18.500,00
0,00

42.669,47
172.980,00
220.649,47

0,00Tipologia 500 Rimborsi e altre entrate correnti

residui presunti 
previsione di competenza
previsione di cassa

1.293.899,36
2.226.693,65
3.520.593,01

283.635,00
0,00

91.500,00
0,00

1.293.899,36
2.418.828,65
3.520.593,01

Entrate extratributarie3TOTALE TITOLO 0,00

TITOLO 4 Entrate in conto capitale

residui presunti 
previsione di competenza
previsione di cassa

999.880,92
8.079.061,31
9.078.942,23

10.000,00
0,00

0,00
0,00

999.880,92
8.089.061,31
9.078.942,23

0,00Tipologia 200 Contributi agli investimenti

residui presunti 
previsione di competenza
previsione di cassa

7.070,83
1.072.750,00
1.079.820,83

19.000,00
0,00

0,00
0,00

7.070,83
1.091.750,00
1.079.820,83

0,00Tipologia 500 Altre entrate in conto capitale

residui presunti 
previsione di competenza
previsione di cassa

1.006.951,75
9.151.811,31

10.158.763,06
29.000,00

0,00
0,00
0,00

1.006.951,75
9.180.811,31

10.158.763,06

Entrate in conto capitale4TOTALE TITOLO 0,00

residui presunti 
previsione di competenza
previsione di cassa

6.455.098,73
22.348.782,09
28.803.880,82

751.871,92
0,00

460.344,83
0,00

6.455.098,73
22.640.309,18
28.803.880,82

TOTALE VARIAZIONI IN ENTRATA
0,00

residui presunti 
previsione di competenza
previsione di cassa

6.455.098,73
23.776.311,22
28.803.880,82

751.871,92
0,00

460.344,83
0,00

6.455.098,73
24.067.838,31
28.803.880,82

TOTALE GENERALE DELLE ENTRATE 
0,00
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SPESE

MISSIONE,
PROGRAMMA,

TITOLO in aumento in diminuzione

DENOMINAZIONE

PREVISIONI 
AGGIORNATE ALLA  

PRECEDENTE 
VARIAZIONE -

DELIBERA N. 126 
ESERCIZIO 2018

PREVISIONI 
AGGIORNATE 
DELIBERA IN 
OGGETTO-

ESERCIZIO 2018

VARIAZIONI

Disavanzo d'amministrazione

MISSIONE 1 Servizi istituzionali,  generali e di gestione

Programma 1 Organi istituzionali

previsione di competenzaTitolo 1 Spese correnti 389.378,34 15.521,94 404.900,28

previsione di competenzaTitolo 2 Spese in conto capitale

previsione di competenza 389.378,34 15.521,94 0,00 404.900,28Totale Programma 1 Organi istituzionali

Programma 2 Segereteria generale

previsione di competenzaTitolo 1 Spese correnti 828.979,97 95.817,52 2.548,00 922.249,49

previsione di competenza 828.979,97 95.817,52 2.548,00 922.249,49Totale Programma 2 Segereteria generale

Programma 3 Gestione economica, finanziaria,  programmazione e provveditorato

previsione di competenzaTitolo 1 Spese correnti 433.603,16 1.300,00 5.278,00 429.625,16

previsione di competenza 433.603,16 1.300,00 5.278,00 429.625,16Totale Programma 3 Gestione economica, finanziaria,  programmazione e provveditorato

Programma 4 Gestione delle entrate tributarie e servizi fiscali

previsione di competenzaTitolo 1 Spese correnti 219.090,00 13.600,00 232.690,00

previsione di competenzaTitolo 2 Spese in conto capitale 250,00 250,00

previsione di competenza 219.340,00 13.600,00 0,00 232.940,00Totale Programma 4 Gestione delle entrate tributarie e servizi fiscali

Programma 5 Gestione dei beni demaniali e patrimoniali

previsione di competenzaTitolo 1 Spese correnti 113.208,16 7.500,00 100,00 120.608,16
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MISSIONE,
PROGRAMMA,

TITOLO in aumento in diminuzione

DENOMINAZIONE

PREVISIONI 
AGGIORNATE ALLA  

PRECEDENTE 
VARIAZIONE -

DELIBERA N. 126 
ESERCIZIO 2018

PREVISIONI 
AGGIORNATE 
DELIBERA IN 
OGGETTO-

ESERCIZIO 2018

VARIAZIONI

previsione di competenza 113.208,16 7.500,00 100,00 120.608,16Totale Programma 5 Gestione dei beni demaniali e patrimoniali

Programma 6 Ufficio tecnico

previsione di competenzaTitolo 1 Spese correnti 478.502,91 110.500,00 589.002,91

previsione di competenza 478.502,91 110.500,00 0,00 589.002,91Totale Programma 6 Ufficio tecnico

Programma 7 Elezioni e consultazioni popolari - Anagrafe e stato civile

previsione di competenzaTitolo 1 Spese correnti 261.238,87 6.000,00 267.238,87

previsione di competenza 261.238,87 6.000,00 0,00 267.238,87Totale Programma 7 Elezioni e consultazioni popolari - Anagrafe e stato civile

Programma 11 Altri servizi generali

previsione di competenzaTitolo 1 Spese correnti 248.356,36 18.661,21 7.600,00 259.417,57

previsione di competenza 248.356,36 18.661,21 7.600,00 259.417,57Totale Programma 11 Altri servizi generali

previsione di competenza 2.972.607,77 268.900,67 15.526,00 3.225.982,44TOTALE MISSIONE 1 Servizi istituzionali,  generali e di gestione

Disavanzo d'amministrazione

MISSIONE 3 Ordine pubblico e sicurezza

Programma 1 Polizia locale e amministrativa

previsione di competenzaTitolo 1 Spese correnti 913.156,11 5.000,00 14.702,00 903.454,11

previsione di competenza 913.156,11 5.000,00 14.702,00 903.454,11Totale Programma 1 Polizia locale e amministrativa

previsione di competenza 913.156,11 5.000,00 14.702,00 903.454,11TOTALE MISSIONE 3 Ordine pubblico e sicurezza

Disavanzo d'amministrazione

MISSIONE 4 Istruzione e diritto allo studio

Programma 1 Istruzione prescolastica
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MISSIONE,
PROGRAMMA,

TITOLO in aumento in diminuzione

DENOMINAZIONE

PREVISIONI 
AGGIORNATE ALLA  

PRECEDENTE 
VARIAZIONE -

DELIBERA N. 126 
ESERCIZIO 2018

PREVISIONI 
AGGIORNATE 
DELIBERA IN 
OGGETTO-

ESERCIZIO 2018

VARIAZIONI

previsione di competenzaTitolo 1 Spese correnti 183.202,00 183.202,00

previsione di competenzaTitolo 2 Spese in conto capitale

previsione di competenza 183.202,00 0,00 0,00 183.202,00Totale Programma 1 Istruzione prescolastica

Programma 2 Altri ordini di istruzione

previsione di competenzaTitolo 1 Spese correnti 152.478,00 20.000,00 172.478,00

previsione di competenza 152.478,00 20.000,00 0,00 172.478,00Totale Programma 2 Altri ordini di istruzione

Programma 5 Istruzione tecnica superiore

previsione di competenzaTitolo 1 Spese correnti 877.420,66 877.420,66

previsione di competenza 877.420,66 0,00 0,00 877.420,66Totale Programma 5 Istruzione tecnica superiore

previsione di competenza 1.213.100,66 20.000,00 0,00 1.233.100,66TOTALE MISSIONE 4 Istruzione e diritto allo studio

Disavanzo d'amministrazione

MISSIONE 5 Tutela e valorizzazione dei beni e attività culturali

Programma 1 Valorizzazione dei beni di interesse storico

previsione di competenzaTitolo 1 Spese correnti 20.000,00 20.000,00

previsione di competenza 20.000,00 0,00 0,00 20.000,00Totale Programma 1 Valorizzazione dei beni di interesse storico

Programma 2 Attività culturali e interventi diversi nel settore culturale

previsione di competenzaTitolo 1 Spese correnti 539.286,00 106.000,00 101.336,00 543.950,00

previsione di competenza 539.286,00 106.000,00 101.336,00 543.950,00Totale Programma 2 Attività culturali e interventi diversi nel settore culturale

previsione di competenza 559.286,00 106.000,00 101.336,00 563.950,00TOTALE MISSIONE 5 Tutela e valorizzazione dei beni e attività culturali

Disavanzo d'amministrazione
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MISSIONE,
PROGRAMMA,

TITOLO in aumento in diminuzione

DENOMINAZIONE

PREVISIONI 
AGGIORNATE ALLA  

PRECEDENTE 
VARIAZIONE -

DELIBERA N. 126 
ESERCIZIO 2018

PREVISIONI 
AGGIORNATE 
DELIBERA IN 
OGGETTO-

ESERCIZIO 2018

VARIAZIONI

MISSIONE 6 Politiche giovanili, sport e tempo libero

Programma 2 Giovani

previsione di competenzaTitolo 1 Spese correnti 113.570,53 113.570,53

previsione di competenzaTitolo 2 Spese in conto capitale 713.000,00 713.000,00

previsione di competenza 826.570,53 0,00 0,00 826.570,53Totale Programma 2 Giovani

previsione di competenza 826.570,53 0,00 0,00 826.570,53TOTALE MISSIONE 6 Politiche giovanili, sport e tempo libero

Disavanzo d'amministrazione

MISSIONE 7 Turismo

Programma 1 Sviluppo e valorizzazione del turismo

previsione di competenzaTitolo 1 Spese correnti 105.400,00 4.000,00 45.000,00 64.400,00

previsione di competenza 105.400,00 4.000,00 45.000,00 64.400,00Totale Programma 1 Sviluppo e valorizzazione del turismo

previsione di competenza 105.400,00 4.000,00 45.000,00 64.400,00TOTALE MISSIONE 7 Turismo

Disavanzo d'amministrazione

MISSIONE 8 Assetto del territorio ed edilizia abitativa

Programma 1 Urbanistica

previsione di competenzaTitolo 1 Spese correnti 193.745,34 40.000,00 233.745,34

previsione di competenzaTitolo 2 Spese in conto capitale 1.685.000,00 1.685.000,00

previsione di competenza 1.878.745,34 40.000,00 0,00 1.918.745,34Totale Programma 1 Urbanistica

Programma 2 Edilizia residenziale pubblica e locale e piani di edilizia economico-popolare
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MISSIONE,
PROGRAMMA,

TITOLO in aumento in diminuzione

DENOMINAZIONE

PREVISIONI 
AGGIORNATE ALLA  

PRECEDENTE 
VARIAZIONE -

DELIBERA N. 126 
ESERCIZIO 2018

PREVISIONI 
AGGIORNATE 
DELIBERA IN 
OGGETTO-

ESERCIZIO 2018

VARIAZIONI

previsione di competenzaTitolo 1 Spese correnti 674.850,00 674.850,00

previsione di competenzaTitolo 2 Spese in conto capitale

previsione di competenza 674.850,00 0,00 0,00 674.850,00Totale Programma 2 Edilizia residenziale pubblica e locale e piani di edilizia economico-pop

previsione di competenza 2.553.595,34 40.000,00 0,00 2.593.595,34TOTALE MISSIONE 8 Assetto del territorio ed edilizia abitativa

Disavanzo d'amministrazione

MISSIONE 9 Sviluppo sostenibile e tutela del territorio e dell'ambiente

Programma 3 Rifiuti

previsione di competenzaTitolo 1 Spese correnti 3.087.000,00 3.087.000,00

previsione di competenza 3.087.000,00 0,00 0,00 3.087.000,00Totale Programma 3 Rifiuti

Programma 4 Servizio idrico integrato

previsione di competenzaTitolo 1 Spese correnti 4.400,00 4.400,00

previsione di competenzaTitolo 2 Spese in conto capitale

previsione di competenza 4.400,00 0,00 0,00 4.400,00Totale Programma 4 Servizio idrico integrato

Programma 5 Aree protette, parchi naturali, protezione naturalistica e forestazione

previsione di competenzaTitolo 1 Spese correnti 45.000,00 40.000,00 85.000,00

previsione di competenzaTitolo 2 Spese in conto capitale

previsione di competenza 45.000,00 40.000,00 0,00 85.000,00Totale Programma 5 Aree protette, parchi naturali, protezione naturalistica e forestazione

Programma 6 Tutela e valorizzazione delle risorse idriche

previsione di competenzaTitolo 1 Spese correnti 28.094,41 28.094,41
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MISSIONE,
PROGRAMMA,

TITOLO in aumento in diminuzione

DENOMINAZIONE

PREVISIONI 
AGGIORNATE ALLA  

PRECEDENTE 
VARIAZIONE -

DELIBERA N. 126 
ESERCIZIO 2018

PREVISIONI 
AGGIORNATE 
DELIBERA IN 
OGGETTO-

ESERCIZIO 2018

VARIAZIONI

previsione di competenza 28.094,41 0,00 0,00 28.094,41Totale Programma 6 Tutela e valorizzazione delle risorse idriche

previsione di competenza 3.164.494,41 40.000,00 0,00 3.204.494,41TOTALE MISSIONE 9 Sviluppo sostenibile e tutela del territorio e dell'ambiente

Disavanzo d'amministrazione

MISSIONE 12 Diritti sociali, politiche sociali e famiglia

Programma 1 Interventi per l'infanzia e per i minori

previsione di competenzaTitolo 1 Spese correnti 193.650,00 193.650,00

previsione di competenza 193.650,00 0,00 0,00 193.650,00Totale Programma 1 Interventi per l'infanzia e per i minori

Programma 2 Interventi per la disabilità

previsione di competenzaTitolo 1 Spese correnti 21.030,34 21.030,34

previsione di competenza 21.030,34 0,00 0,00 21.030,34Totale Programma 2 Interventi per la disabilità

Programma 3 Interventi per gli anziani

previsione di competenzaTitolo 1 Spese correnti 5.000,00 5.000,00

previsione di competenza 5.000,00 0,00 0,00 5.000,00Totale Programma 3 Interventi per gli anziani

Programma 4 Interventi per soggetti a rischio di esclusione sociale

previsione di competenzaTitolo 1 Spese correnti 1.081.643,49 1.081.643,49

previsione di competenza 1.081.643,49 0,00 0,00 1.081.643,49Totale Programma 4 Interventi per soggetti a rischio di esclusione sociale

Programma 9 Servizio necroscopico e cimiteriale

previsione di competenzaTitolo 1 Spese correnti 75.800,00 28.750,00 14.800,00 89.750,00

previsione di competenza 75.800,00 28.750,00 14.800,00 89.750,00Totale Programma 9 Servizio necroscopico e cimiteriale

previsione di competenza 1.377.123,83 28.750,00 14.800,00 1.391.073,83TOTALE MISSIONE 12 Diritti sociali, politiche sociali e famiglia
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MISSIONE,
PROGRAMMA,

TITOLO in aumento in diminuzione

DENOMINAZIONE

PREVISIONI 
AGGIORNATE ALLA  

PRECEDENTE 
VARIAZIONE -

DELIBERA N. 126 
ESERCIZIO 2018

PREVISIONI 
AGGIORNATE 
DELIBERA IN 
OGGETTO-

ESERCIZIO 2018

VARIAZIONI

previsione di competenza 13.685.334,65 512.650,67 191.364,00 14.006.621,32TOTALE VARIAZIONI IN USCITA

previsione di competenza 13.685.334,65 512.650,67 191.364,00 14.006.621,32TOTALE GENERALE DELLE USCITE
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ENTRATE

TITOLO, TIPOLOGIA

in aumento in diminuzione

DENOMINAZIONE

PREVISIONI 
AGGIORNATE ALLA  

PRECEDENTE 
VARIAZIONE -

DELIBERA N. 126 
ESERCIZIO 2018

PREVISIONI 
AGGIORNATE 
DELIBERA IN 
OGGETTO-

ESERCIZIO 2018

VARIAZIONI

Fondo pluriennale vincolato per spese correnti 24.990,02 24.990,02

Fondo pluriennale vincolato per spese in conto capitale 100.000,00 100.000,00

Utilizzo avanzo d'aministrazione

TITOLO 1 Entrate correnti di natura tributaria e contributiva

previsione di competenza 8.726.807,38 320.822,02 0,00 9.047.629,40Tipologia 101 Imposte, tasse e proventi assimilati

previsione di competenza 8.726.807,38 320.822,02 0,00 9.047.629,40Entrate correnti di natura tributaria e contributiva1TOTALE TITOLO

TITOLO 2 Trasferimenti correnti

previsione di competenza 1.337.010,62 9.906,65 140.336,00 1.206.581,27Tipologia 101 Trasferimenti correnti da Amministrazioni pubbliche

previsione di competenza 28.000,00 50.000,00 10.000,00 68.000,00Tipologia 103 Trasferimenti correnti da Imprese

previsione di competenza 1.365.010,62 59.906,65 150.336,00 1.274.581,27Trasferimenti correnti2TOTALE TITOLO

TITOLO 3 Entrate extratributarie

previsione di competenza 1.624.403,75 90.894,00 0,00 1.715.297,75Tipologia 100 Vendita di beni e servizi e proventi derivanti dalla gestione dei beni

previsione di competenza 244.000,00 0,00 0,00 244.000,00Tipologia 200 Proventi derivanti dall'attività di controllo e repressione delle
irregolarità e degli illeciti

previsione di competenza 6.800,00 0,00 0,00 6.800,00Tipologia 300 Interessi attivi

previsione di competenza 142.600,00 0,00 0,00 142.600,00Tipologia 500 Rimborsi e altre entrate correnti

previsione di competenza 2.017.803,75 90.894,00 0,00 2.108.697,75Entrate extratributarie3TOTALE TITOLO

TITOLO 4 Entrate in conto capitale
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TITOLO, TIPOLOGIA

in aumento in diminuzione

DENOMINAZIONE

PREVISIONI 
AGGIORNATE ALLA  

PRECEDENTE 
VARIAZIONE -

DELIBERA N. 126 
ESERCIZIO 2018

PREVISIONI 
AGGIORNATE 
DELIBERA IN 
OGGETTO-

ESERCIZIO 2018

VARIAZIONI

previsione di competenza 1.833.000,00 0,00 0,00 1.833.000,00Tipologia 200 Contributi agli investimenti

previsione di competenza 10.000,00 0,00 0,00 10.000,00Tipologia 500 Altre entrate in conto capitale

previsione di competenza 1.843.000,00 0,00 0,00 1.843.000,00Entrate in conto capitale4TOTALE TITOLO

previsione di competenza 13.952.621,75 471.622,67 150.336,00 14.273.908,42TOTALE VARIAZIONI IN ENTRATA

previsione di competenza 14.077.611,77 471.622,67 150.336,00 14.398.898,44TOTALE GENERALE DELLE ENTRATE 

Pagina 2



SPESE

MISSIONE,
PROGRAMMA,

TITOLO in aumento in diminuzione

DENOMINAZIONE

PREVISIONI 
AGGIORNATE ALLA  

PRECEDENTE 
VARIAZIONE -

DELIBERA N. 126 
ESERCIZIO2019

PREVISIONI 
AGGIORNATE 
DELIBERA IN 
OGGETTO-

ESERCIZIO 2019

VARIAZIONI

Disavanzo d'amministrazione

MISSIONE 1 Servizi istituzionali,  generali e di gestione

Programma 1 Organi istituzionali

previsione di competenzaTitolo 1 Spese correnti 385.377,78 15.221,94 400.599,72

previsione di competenzaTitolo 2 Spese in conto capitale

previsione di competenza 385.377,78 15.221,94 0,00 400.599,72Totale Programma 1 Organi istituzionali

Programma 2 Segereteria generale

previsione di competenzaTitolo 1 Spese correnti 794.417,83 98.817,52 5.048,00 888.187,35

previsione di competenza 794.417,83 98.817,52 5.048,00 888.187,35Totale Programma 2 Segereteria generale

Programma 3 Gestione economica, finanziaria,  programmazione e provveditorato

previsione di competenzaTitolo 1 Spese correnti 433.805,83 1.300,00 5.278,00 429.827,83

previsione di competenza 433.805,83 1.300,00 5.278,00 429.827,83Totale Programma 3 Gestione economica, finanziaria,  programmazione e provveditorato

Programma 4 Gestione delle entrate tributarie e servizi fiscali

previsione di competenzaTitolo 1 Spese correnti 224.090,00 13.600,00 237.690,00

previsione di competenzaTitolo 2 Spese in conto capitale 250,00 250,00

previsione di competenza 224.340,00 13.600,00 0,00 237.940,00Totale Programma 4 Gestione delle entrate tributarie e servizi fiscali

Programma 5 Gestione dei beni demaniali e patrimoniali

previsione di competenzaTitolo 1 Spese correnti 114.524,43 2.500,00 100,00 116.924,43
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MISSIONE,
PROGRAMMA,

TITOLO in aumento in diminuzione

DENOMINAZIONE

PREVISIONI 
AGGIORNATE ALLA  

PRECEDENTE 
VARIAZIONE -

DELIBERA N. 126 
ESERCIZIO2019

PREVISIONI 
AGGIORNATE 
DELIBERA IN 
OGGETTO-

ESERCIZIO 2019

VARIAZIONI

previsione di competenza 114.524,43 2.500,00 100,00 116.924,43Totale Programma 5 Gestione dei beni demaniali e patrimoniali

Programma 6 Ufficio tecnico

previsione di competenzaTitolo 1 Spese correnti 453.202,91 110.000,00 563.202,91

previsione di competenza 453.202,91 110.000,00 0,00 563.202,91Totale Programma 6 Ufficio tecnico

Programma 7 Elezioni e consultazioni popolari - Anagrafe e stato civile

previsione di competenzaTitolo 1 Spese correnti 261.338,87 261.338,87

previsione di competenza 261.338,87 0,00 0,00 261.338,87Totale Programma 7 Elezioni e consultazioni popolari - Anagrafe e stato civile

Programma 11 Altri servizi generali

previsione di competenzaTitolo 1 Spese correnti 248.356,36 18.661,21 7.600,00 259.417,57

previsione di competenza 248.356,36 18.661,21 7.600,00 259.417,57Totale Programma 11 Altri servizi generali

previsione di competenza 2.915.364,01 260.100,67 18.026,00 3.157.438,68TOTALE MISSIONE 1 Servizi istituzionali,  generali e di gestione

Disavanzo d'amministrazione

MISSIONE 3 Ordine pubblico e sicurezza

Programma 1 Polizia locale e amministrativa

previsione di competenzaTitolo 1 Spese correnti 915.756,11 5.000,00 15.200,00 905.556,11

previsione di competenza 915.756,11 5.000,00 15.200,00 905.556,11Totale Programma 1 Polizia locale e amministrativa

previsione di competenza 915.756,11 5.000,00 15.200,00 905.556,11TOTALE MISSIONE 3 Ordine pubblico e sicurezza

Disavanzo d'amministrazione

MISSIONE 4 Istruzione e diritto allo studio

Programma 1 Istruzione prescolastica
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MISSIONE,
PROGRAMMA,

TITOLO in aumento in diminuzione

DENOMINAZIONE

PREVISIONI 
AGGIORNATE ALLA  

PRECEDENTE 
VARIAZIONE -

DELIBERA N. 126 
ESERCIZIO2019

PREVISIONI 
AGGIORNATE 
DELIBERA IN 
OGGETTO-

ESERCIZIO 2019

VARIAZIONI

previsione di competenzaTitolo 1 Spese correnti 183.702,00 183.702,00

previsione di competenzaTitolo 2 Spese in conto capitale

previsione di competenza 183.702,00 0,00 0,00 183.702,00Totale Programma 1 Istruzione prescolastica

Programma 2 Altri ordini di istruzione

previsione di competenzaTitolo 1 Spese correnti 153.878,00 20.000,00 173.878,00

previsione di competenza 153.878,00 20.000,00 0,00 173.878,00Totale Programma 2 Altri ordini di istruzione

Programma 5 Istruzione tecnica superiore

previsione di competenzaTitolo 1 Spese correnti 877.420,66 877.420,66

previsione di competenza 877.420,66 0,00 0,00 877.420,66Totale Programma 5 Istruzione tecnica superiore

previsione di competenza 1.215.000,66 20.000,00 0,00 1.235.000,66TOTALE MISSIONE 4 Istruzione e diritto allo studio

Disavanzo d'amministrazione

MISSIONE 5 Tutela e valorizzazione dei beni e attività culturali

Programma 1 Valorizzazione dei beni di interesse storico

previsione di competenzaTitolo 1 Spese correnti 20.000,00 20.000,00

previsione di competenza 20.000,00 0,00 0,00 20.000,00Totale Programma 1 Valorizzazione dei beni di interesse storico

Programma 2 Attività culturali e interventi diversi nel settore culturale

previsione di competenzaTitolo 1 Spese correnti 508.286,00 123.000,00 87.336,00 543.950,00

previsione di competenza 508.286,00 123.000,00 87.336,00 543.950,00Totale Programma 2 Attività culturali e interventi diversi nel settore culturale

previsione di competenza 528.286,00 123.000,00 87.336,00 563.950,00TOTALE MISSIONE 5 Tutela e valorizzazione dei beni e attività culturali

Disavanzo d'amministrazione
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MISSIONE,
PROGRAMMA,

TITOLO in aumento in diminuzione

DENOMINAZIONE

PREVISIONI 
AGGIORNATE ALLA  

PRECEDENTE 
VARIAZIONE -

DELIBERA N. 126 
ESERCIZIO2019

PREVISIONI 
AGGIORNATE 
DELIBERA IN 
OGGETTO-

ESERCIZIO 2019

VARIAZIONI

MISSIONE 6 Politiche giovanili, sport e tempo libero

Programma 2 Giovani

previsione di competenzaTitolo 1 Spese correnti 116.643,32 116.643,32

previsione di competenzaTitolo 2 Spese in conto capitale

previsione di competenza 116.643,32 0,00 0,00 116.643,32Totale Programma 2 Giovani

previsione di competenza 116.643,32 0,00 0,00 116.643,32TOTALE MISSIONE 6 Politiche giovanili, sport e tempo libero

Disavanzo d'amministrazione

MISSIONE 7 Turismo

Programma 1 Sviluppo e valorizzazione del turismo

previsione di competenzaTitolo 1 Spese correnti 105.400,00 4.000,00 45.000,00 64.400,00

previsione di competenza 105.400,00 4.000,00 45.000,00 64.400,00Totale Programma 1 Sviluppo e valorizzazione del turismo

previsione di competenza 105.400,00 4.000,00 45.000,00 64.400,00TOTALE MISSIONE 7 Turismo

Disavanzo d'amministrazione

MISSIONE 8 Assetto del territorio ed edilizia abitativa

Programma 1 Urbanistica

previsione di competenzaTitolo 1 Spese correnti 203.469,34 40.000,00 243.469,34

previsione di competenzaTitolo 2 Spese in conto capitale 8.069.000,00 8.069.000,00

previsione di competenza 8.272.469,34 40.000,00 0,00 8.312.469,34Totale Programma 1 Urbanistica

Programma 2 Edilizia residenziale pubblica e locale e piani di edilizia economico-popolare
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MISSIONE,
PROGRAMMA,

TITOLO in aumento in diminuzione

DENOMINAZIONE

PREVISIONI 
AGGIORNATE ALLA  

PRECEDENTE 
VARIAZIONE -

DELIBERA N. 126 
ESERCIZIO2019

PREVISIONI 
AGGIORNATE 
DELIBERA IN 
OGGETTO-

ESERCIZIO 2019

VARIAZIONI

previsione di competenzaTitolo 1 Spese correnti 689.850,00 689.850,00

previsione di competenzaTitolo 2 Spese in conto capitale

previsione di competenza 689.850,00 0,00 0,00 689.850,00Totale Programma 2 Edilizia residenziale pubblica e locale e piani di edilizia economico-pop

previsione di competenza 8.962.319,34 40.000,00 0,00 9.002.319,34TOTALE MISSIONE 8 Assetto del territorio ed edilizia abitativa

Disavanzo d'amministrazione

MISSIONE 9 Sviluppo sostenibile e tutela del territorio e dell'ambiente

Programma 3 Rifiuti

previsione di competenzaTitolo 1 Spese correnti 3.087.000,00 3.087.000,00

previsione di competenza 3.087.000,00 0,00 0,00 3.087.000,00Totale Programma 3 Rifiuti

Programma 4 Servizio idrico integrato

previsione di competenzaTitolo 1 Spese correnti 4.400,00 4.400,00

previsione di competenzaTitolo 2 Spese in conto capitale

previsione di competenza 4.400,00 0,00 0,00 4.400,00Totale Programma 4 Servizio idrico integrato

Programma 5 Aree protette, parchi naturali, protezione naturalistica e forestazione

previsione di competenzaTitolo 1 Spese correnti 47.000,00 4.000,00 51.000,00

previsione di competenzaTitolo 2 Spese in conto capitale

previsione di competenza 47.000,00 4.000,00 0,00 51.000,00Totale Programma 5 Aree protette, parchi naturali, protezione naturalistica e forestazione

Programma 6 Tutela e valorizzazione delle risorse idriche

previsione di competenzaTitolo 1 Spese correnti 26.825,58 26.825,58
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MISSIONE,
PROGRAMMA,

TITOLO in aumento in diminuzione

DENOMINAZIONE

PREVISIONI 
AGGIORNATE ALLA  

PRECEDENTE 
VARIAZIONE -

DELIBERA N. 126 
ESERCIZIO2019

PREVISIONI 
AGGIORNATE 
DELIBERA IN 
OGGETTO-

ESERCIZIO 2019

VARIAZIONI

previsione di competenza 26.825,58 0,00 0,00 26.825,58Totale Programma 6 Tutela e valorizzazione delle risorse idriche

previsione di competenza 3.165.225,58 4.000,00 0,00 3.169.225,58TOTALE MISSIONE 9 Sviluppo sostenibile e tutela del territorio e dell'ambiente

Disavanzo d'amministrazione

MISSIONE 12 Diritti sociali, politiche sociali e famiglia

Programma 1 Interventi per l'infanzia e per i minori

previsione di competenzaTitolo 1 Spese correnti 196.650,00 196.650,00

previsione di competenza 196.650,00 0,00 0,00 196.650,00Totale Programma 1 Interventi per l'infanzia e per i minori

Programma 2 Interventi per la disabilità

previsione di competenzaTitolo 1 Spese correnti 21.030,34 21.030,34

previsione di competenza 21.030,34 0,00 0,00 21.030,34Totale Programma 2 Interventi per la disabilità

Programma 3 Interventi per gli anziani

previsione di competenzaTitolo 1 Spese correnti 5.000,00 5.000,00

previsione di competenza 5.000,00 0,00 0,00 5.000,00Totale Programma 3 Interventi per gli anziani

Programma 4 Interventi per soggetti a rischio di esclusione sociale

previsione di competenzaTitolo 1 Spese correnti 1.074.243,49 1.074.243,49

previsione di competenza 1.074.243,49 0,00 0,00 1.074.243,49Totale Programma 4 Interventi per soggetti a rischio di esclusione sociale

Programma 9 Servizio necroscopico e cimiteriale

previsione di competenzaTitolo 1 Spese correnti 75.800,00 28.750,00 14.800,00 89.750,00

previsione di competenza 75.800,00 28.750,00 14.800,00 89.750,00Totale Programma 9 Servizio necroscopico e cimiteriale

previsione di competenza 1.372.723,83 28.750,00 14.800,00 1.386.673,83TOTALE MISSIONE 12 Diritti sociali, politiche sociali e famiglia

Pagina 6



MISSIONE,
PROGRAMMA,

TITOLO in aumento in diminuzione

DENOMINAZIONE

PREVISIONI 
AGGIORNATE ALLA  

PRECEDENTE 
VARIAZIONE -

DELIBERA N. 126 
ESERCIZIO2019

PREVISIONI 
AGGIORNATE 
DELIBERA IN 
OGGETTO-

ESERCIZIO 2019

VARIAZIONI

previsione di competenza 19.296.718,85 484.850,67 180.362,00 19.601.207,52TOTALE VARIAZIONI IN USCITA

previsione di competenza 19.296.718,85 484.850,67 180.362,00 19.601.207,52TOTALE GENERALE DELLE USCITE
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ENTRATE

TITOLO, TIPOLOGIA

in aumento in diminuzione

DENOMINAZIONE

PREVISIONI 
AGGIORNATE ALLA  

PRECEDENTE 
VARIAZIONE -

DELIBERA N. 126 
ESERCIZIO 2019

PREVISIONI 
AGGIORNATE 
DELIBERA IN 
OGGETTO-

ESERCIZIO 2019

VARIAZIONI

Fondo pluriennale vincolato per spese correnti

Fondo pluriennale vincolato per spese in conto capitale

Utilizzo avanzo d'aministrazione

TITOLO 1 Entrate correnti di natura tributaria e contributiva

previsione di competenza 8.726.861,78 320.822,02 0,00 9.047.683,80Tipologia 101 Imposte, tasse e proventi assimilati

previsione di competenza 8.726.861,78 320.822,02 0,00 9.047.683,80Entrate correnti di natura tributaria e contributiva1TOTALE TITOLO

TITOLO 2 Trasferimenti correnti

previsione di competenza 1.306.010,62 3.906,65 109.336,00 1.200.581,27Tipologia 101 Trasferimenti correnti da Amministrazioni pubbliche

previsione di competenza 28.000,00 50.000,00 10.000,00 68.000,00Tipologia 103 Trasferimenti correnti da Imprese

previsione di competenza 1.334.010,62 53.906,65 119.336,00 1.268.581,27Trasferimenti correnti2TOTALE TITOLO

TITOLO 3 Entrate extratributarie

previsione di competenza 1.620.403,64 49.096,00 0,00 1.669.499,64Tipologia 100 Vendita di beni e servizi e proventi derivanti dalla gestione dei beni

previsione di competenza 244.000,00 0,00 0,00 244.000,00Tipologia 200 Proventi derivanti dall'attività di controllo e repressione delle
irregolarità e degli illeciti

previsione di competenza 6.800,00 0,00 0,00 6.800,00Tipologia 300 Interessi attivi

previsione di competenza 137.600,00 0,00 0,00 137.600,00Tipologia 500 Rimborsi e altre entrate correnti

previsione di competenza 2.008.803,64 49.096,00 0,00 2.057.899,64Entrate extratributarie3TOTALE TITOLO

TITOLO 4 Entrate in conto capitale
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TITOLO, TIPOLOGIA

in aumento in diminuzione

DENOMINAZIONE

PREVISIONI 
AGGIORNATE ALLA  

PRECEDENTE 
VARIAZIONE -

DELIBERA N. 126 
ESERCIZIO 2019

PREVISIONI 
AGGIORNATE 
DELIBERA IN 
OGGETTO-

ESERCIZIO 2019

VARIAZIONI

previsione di competenza 7.464.000,00 0,00 0,00 7.464.000,00Tipologia 200 Contributi agli investimenti

previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00Tipologia 500 Altre entrate in conto capitale

previsione di competenza 7.464.000,00 0,00 0,00 7.464.000,00Entrate in conto capitale4TOTALE TITOLO

previsione di competenza 19.533.676,04 423.824,67 119.336,00 19.838.164,71TOTALE VARIAZIONI IN ENTRATA

previsione di competenza 19.533.676,04 423.824,67 119.336,00 19.838.164,71TOTALE GENERALE DELLE ENTRATE 
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Maggori Entrate  

Minori Spese     

Totale delle variazioni in aumento 
delle entrate e diminuzioni delle spese

Minori Entrate     

Maggiori Spese 

Totale delle variazioni in diminuzione
delle entrate e in aumento delle spese 1.549.226,77  - 

1.088.881,94

 - 

460.344,83

 - 

150.336,00

 - 

 - 

512.650,67

662.986,67

 - 

604.186,67

 - 

484.850,67 - 

119.336,00 - 

604.186,67662.986,671.549.226,77

797.354,85

751.871,92 471.622,67

191.364,00 180.362,00

423.824,67

2017 2018 2019

TIMBRO E FIRMA DELL'ENTE
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